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Verkaufs-, Lieferungs- und Zahlungsbedingungen

§ 1 Geltung

Unsere Angebote, Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich zu unseren nachstehenden Verkaufs-, Lieferungs- und

Zahlungsbedingungen (Geschäftsbedingungen) in ihrer jeweils neuesten Fassung. Hiervon abweichende oder ergänzende Allgemeine

Geschäftsbedingungen gelten ausschließlich dann, wenn wir ihnen schriftlich zugestimmt haben. Dies gilt auch dann, wenn wir in Kenntnis

etwaiger abweichender Bedingungen des Kunden die Lieferung vorbehaltlos ausführen.

§ 2 Angebot

1. Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich.

2. Bei Erteilung einer schriftlichen Auftragsbestätigung ist deren Inhalt Vertragsbestandteil und zwar auch dann, wenn unsere Auftragsbestätigung

mit der Rechnung auf einem Formular zusammengefasst ist. Fehlt eine Auftragsbestätigung und haben wir ein Angebot erstellt, das vom Käufer

fristgemäß angenommen worden ist, so bestimmt sich der Umfang unserer Lieferung nach diesem Angebot.

3. Mündliche Nebenabreden, Zusicherungen von Eigenschaften und nachträgliche Vertragsänderungen haben ausschließlich dann Gültigkeit,

wenn sie von uns schriftlich bestätigt werden.

§ 3 Versand

1. Der Versand erfolgt auf Gefahr des Käufers. Die Wahl der Versandart sowie die Wahl des Versandweges ist uns überlassen.

2. Die Frachtkosten trägt grundsätzlich der Käufer. Ausgenommen hiervon sind Lieferungen mit eigenen Fahrzeugen im Rahmen unserer

Tourplanung. Wir berechnen für jede Lieferung eine Einergiekostenpauschale von 9,50€ netto und eine einmalige Baustellenpauschale von 15,00€ netto.

Die Mehrfracht für Sonderbestellware

(keine Lagerware) sowie Eil- und Expressgut geht ebenfalls zu Lasten des Käufers.

3. Der Abschluss einer Transportversicherung erfolgt auf schriftlichen Wunsch des Käufers und auf dessen Kosten. Etwaige Transportschäden

sind dem Frachtführer und uns unverzüglich anzuzeigen. Ist Lieferung frei Haus vereinbart, hat der Käufer unverzüglich nach Lieferung das

Vorliegen von Schäden gegenüber dem Transporteur anzuzeigen sowie davon eine Mitteilung an den Verkäufer zu machen.

4. Die Kosten der Verpackung für den Transport zum Käufer tragen wir. Die Kosten einer etwaigen Rücksendung von Transportbehältern/

Leihverpackungen trägt der Käufer.

5. Einwegverpackungen werden von uns nicht zurückgenommen, stattdessen nennen wir dem Käufer einen Dritten, der die Verpackung

entsprechend der Verpackungsverordnung einem Recycling zuführt.

6. Mehrweggebinde, die nicht ausdrücklich im Preis und Rechnungsbetrag enthalten sind werden bei den Lieferungen nur leihweise zur Verfügung

gestellt. Sie bleiben unser unveräußerbares Eigentum und werden auf einem besonderen Emballagenkonto des Käufers geführt.

§ 4 Lieferung/Annahme

1. Lieferfristen gelten vorbehaltlich rechtzeitiger und richtiger Selbstbelieferung. Werden vereinbarte Lieferfristen von uns nicht eingehalten, so

hat der Käufer uns schriftlich eine angemessene Nachlieferfrist von mindestens 3 Wochen zu setzen, die mit dem Eingang der Fristsetzung bei

uns beginnt. Nach Ablauf der Nachlieferfrist ist der Käufer zum Rücktritt berechtigt. Bis zum Eingang der schriftlichen Rücktrittserklärung sind wir

zur Nachlieferung berechtigt. Schadensersatzansprüche sind ausgeschlossen, soweit uns nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit trifft.

2. Fälle höherer Gewalt - hierzu gehören auch nachhaltige Behinderungen der Waren- und Materialbeschaffung, Betriebsstörungen, Personalmangel

infolge Erkrankung, Streik, Aussperrung, die vom Verwender nicht zu vertreten ist, Unruhen, Krieg und staatliche Eingriffe, auch wenn die

Ereignisse bei unserem Vorlieferanten eintreten - entbinden uns während der Dauer von der Lieferungs- und Leistungsverpflichtung. Die

vorbezeichneten Umstände sind auch dann nicht von uns zu vertreten, wenn sie während eines bereits vorliegenden Verzugs eintreten. Bei lang

anhaltender Behinderung - von mehr als 4 Wochen - sind beide Vertragspartner berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten.

3. Teillieferungen sind zulässig.

4. Bei Annahmeverzug des Käufers sind wir nach Setzung einer Nachfrist von 5 Tagen berechtigt, nach unserer Wahl Rechnung auf den

Zeitpunkt der Bereitstellung der Ware zu erteilen oder vom Vertrag zurückzutreten oder Schadensersatz zu verlangen. Die Einlagerung vom

Käufer nicht abgenommener Ware erfolgt auf dessen Gefahr und unter Berechnung von Lagerkosten.

5. Wir haben bezüglich weiterer Lieferungen solange ein Zurückbehaltungsrecht bis sämtliche vorhergehende Lieferungen bezahlt sind. Werden

uns nach Vertragsschluss Umstände erkennbar, welche die Kreditwürdigkeit des Kunden erheblich mindern oder ergeben sich begründete

Zweifel an der Zahlungsfähigkeit des Kunden so sind wir berechtigt, die Auslieferung zu verweigern oder sie nur nach vorheriger Zahlung oder

Sicherheitsleistung durchzuführen. Zahlt der Käufer nicht oder erbringt er keine Sicherheiten, so sind wir zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt.

§ 5 Mustermaterial

1. Muster werden zum Selbstkostenpreis berechnet. Von uns dem Käufer leihweise und kostenlos zur Verfügung gestellte Kollektionen und

Muster verbleiben unser Eigentum.

2. Mustermaterial ist mit Rücksicht auf produktionstechnische oder materialbedingte Abweichungen bei der Herstellung unverbindlich.

§ 6 Preise

1. Unsere Preise sind Nettopreise ohne Umsatzsteuer. Zusätzlich berechnen wir die Umsatzsteuer in der jeweiligen gesetzlichen Höhe. Eine

innergemeinschaftliche Lieferung erfolgt nur für unternehmerische Zwecke an Unternehmer mit einer Ust.-Id-Nummer, die der Erwerbsbesteuerung

unterliegen.

2. Unsere Preise beruhen auf den zur Zeit des Vertragsschlusses bestehenden wirtschaftlichen Verhältnissen, insbesondere unseren

Gestehungskosten bzw. Einkaufspreisen sowie den Preisen für Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffen und den Lohn- und Gehaltskosten. Sollten wir im

Zeitraum zwischen Vertragsabschluss und Lieferung in Folge einer Veränderung der wirtschaftlichen Verhältnisse den Preis gleichwertiger

Ware erhöhen, so gilt für noch nicht ausgeführte Aufträge der neue Preis. Eine Preisänderung muss dem Käufer unverzüglich mitgeteilt werden.

Widerspricht dieser der Preiserhöhung binnen einer Frist von einer Woche nach Empfang der Mitteilung, haben wir die Wahl zwischen Rücktritt

vom Vertrag oder Lieferung zum ursprünglich vereinbarten Preis. Unsere Entscheidung werden wir dem Käufer schnellstmöglich bekannt geben.

Erklären wir den Rücktritt vom Vertrag, sind Ansprüche des Käufers gegen uns ausgeschlossen.

3. Verschnitt bei Bodenbelägen oder anderen zuschneidbarem Material geht zu Lasten des Käufers. Bei vom Käufer bestellten Fixmaßen in der

Länge behalten wir uns eine Überschreitung des Fixmaßes bis zu 5 % und die Inrechnungstellung der Mehrlieferung vor.

§ 7 Zahlung

1. Unsere Rechnungen sind nach Erhalt ohne Abzug zur Zahlung fällig.

2. Der Käufer kommt nach Mahnung durch uns mit seiner Zahlungspflicht in Verzug. Einer Mahnung bedarf es nicht, wenn für die Leistung eine

Zeit nach dem Kalender bestimmt ist oder nach Eintritt eines Ereignisses innerhalb einer bestimmten Frist die Leistung erfolgen soll. Der Käufer

kommt spätestens auch ohne Mahnung 30 Tage nach Erhalt der Rechnung oder wenn sich der Zugang der Rechnung für uns nicht feststellen

lässt 30 Tage nach Erhalt des Liefergegenstandes mit der Zahlung in Verzug.3. Ist der Käufer mit seiner Zahlungsverpflichtung in Verzug,

berechnen wir Zinsen in Höhe von 8 % über dem jeweiligen Basiszinssatz. Die Geltendmachung weiterer Schäden bleibt vorbehalten.

4. Soweit wir Wechsel als Zahlung annehmen, erfolgt dies nur erfüllungshalber. Dabei ist die Diskontierfähigkeit eine Mindestanforderung für die

Annahme der Wechselzahlung. Bank-, Diskont- und Einziehungsspesen gehen zu Lasten des Käufers. Bei Wechselzahlung sind Skontoabzüge

unzulässig.

5. Die Aufrechnung ist nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen zulässig. Gleiches gilt für die Zurückhaltung fälliger

Rechnungsbeträge.
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§ 8 Mängelrüge

1. Rechts- und Sachmängel, das Fehlen einer unter Umständen von uns garantierten Beschaffenheit des Liefergegenstandes sowie die Zuviel-

, Zuwenig- oder Falschlieferung (Mängel) sind - soweit sie offensichtlich sind - vom Käufer unverzüglich, spätestens innerhalb von 14 Tagen

nach Empfang des Liefergegenstandes, schriftlich geltend zu machen. Bei üblicher Eingangsprüfung nicht erkennbare Mängel sind vom Kunden

ebenfalls unverzüglich, spätestens 14 Tagen nach Erkennen, schriftlich geltend zu machen.

2. Der Käufer von fertigen Zubereitungen (Farben, Lacke, Klebstoffe, Spachtelmasse u.ä.) hat - erforderlichenfalls durch eine Probeverarbeitung

- zu prüfen, ob die gelieferte Ware für den vorgesehenen Einsatz geeignet ist. Dies gilt insbesondere, wenn Verdünnungen, Härter, Zusatzlacke

oder sonstige Komponenten durch den Käufer beigemischt werden, die nicht von uns bezogen wurden.

3. Werden Mängel oder sonstige Beanstandungen nicht innerhalb der Fristen des vorstehenden Absatzes 1 geltend gemacht, sind jegliche

Gewährleistungsansprüche gegen uns ausgeschlossen und die gelieferte Ware gilt als genehmigt.

4. Handelsübliche oder geringe technisch nicht vermeidbare Abweichung der Qualität, Farbe, der Maße, des (spezifischen) Gewichts, der

Ausrüstung oder des Dessins sowie Florverwerfung (Shading bei Teppichvelours) unterliegen nicht der Gewährleistung.

5. Nach Zuschnitt oder sonst begonnener Verarbeitung der Ware ist jede Beanstandung offensichtlicher Mängel ausgeschlossen.

§ 9 Gewährleistung

1. Bei Vorliegen eines Mangels nehmen wir bei fristgerechter Rüge gemäß § 8 der Allgemeinen Geschäftsbedingungen während des

Gewährleistungszeitraums nach unserer Wahl die Beseitigung des Mangels (Nachbesserung oder Ersatzlieferung) vor, sofern der Käufer

nachweist, dass der Mangel bereits bei Gefahrübergang vorlag.

2. Wurde von uns eine zweimalige Nachbesserung oder eine einmalige Ersatzlieferung vorgenommen und konnte der vorhandene Mangel

dadurch nicht beseitigt werden, kann der Käufer anstelle von Nachbesserung oder Nachlieferung Herabsetzung des Kaufpreises oder nach

angemessener Fristsetzung, verbunden mit einer Ablehnungsandrohung Rückgängig-machung des mit uns geschlossenen Kaufvertrags verlangen.

Dies gilt auch dann, wenn wir eine erforderliche Nachbesserung unberechtigt verweigern, ungebührlich verzögern oder aber wenn dem Käufer

eine Nachbesserung nicht mehr zumutbar ist.

3. Der Käufer hat uns nach Absprache mit ihm die erforderliche Zeit und Gelegenheit zu geben, Nachbesserung oder Ersatzlieferung vornehmen

zu können.

4. Wir sind nicht zur Nachlieferung oder Ersatzlieferung verpflichtet, wenn diese nur mit unverhältnismäßigen Kosten möglich ist. Solche Kosten

sind unverhältnismäßig, wenn sie 25 % des Kaufpreises des Liefergegenstandes überschreiten. In diesem Fall kann der Käufer die gesetzlichen

Rechtsbehelfe geltend machen.

5. Wurde die Ware nachträglich an einen anderen Ort als die Niederlassung des Kunden verbracht und erhöhen sich dadurch die Aufwendungen,

insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten für die Nachbesserung oder Ersatzlieferung, so sind diese erhöhten Aufwendungen

vom Käufer zu ersetzen.

6. Bei Fremderzeugnissen beschränkt sich unsere Gewährleistung auf die Abtretung der Ansprüche, die wir gegen den Lieferanten des

Fremderzeugnisses besitzen. Für den Fall, dass der Käufer seine Gewährleistungsrechte gegen den Lieferanten des Fremderzeugnisses nicht

durchsetzen kann, leisten wir Gewähr im Rahmen unserer Bedingungen.

7. Rückgriffsansprüche des Käufers gegen uns gemäß § 478 ff. BGB sind ausgeschlossen. Der Ausgleich für eventuelle Rückgriffsansprüche

des Käufers wurde bei der Preisbildung entsprechend berücksichtigt. Der Ausgleich der geringen Gewährleistungsfälle erfolgt durch einen

pauschalen Abschlag.

§ 10 Haftung

1. Soweit in diesen Bestimmungen nichts Abweichendes vereinbart ist, sind alle Ansprüche des Käufers auf Ersatz von Schäden jedwelcher Art,

auch von Aufwendungsersatzansprüchen und mittelbaren Schäden ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Ansprüche wegen einer Verletzung

von Pflichten aus dem Schuldverhältnis und aus unerlaubter Handlung sowie Unmöglichkeit oder Verzug. Der Haftungsausschluss gilt auch

dann, wenn wir Erfüllungs- oder Verrichtungsgehilfen eingesetzt haben.

2. Wir haften gleichwohl in den in § 10 Absatz 1 genannten Fällen, bei Vorliegen grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz sowie in allen Fällen, in

denen wir, leitende Angestellte von uns oder die Erfüllungsgehilfen schuldhaft gegen wesentliche Vertragspflichten (Kardinalpflichten) verstoßen

haben und der Vertragszweck dadurch insgesamt gefährdet wird.

3. Im Falle der Verletzung von Kardinalpflichten ist die Haftung bei nur leichter Fahrlässigkeit der Höhe nach auf den Auftragswert beschränkt.

4. Vorstehender Haftungsausschluss findet in Bezug auf Ansprüche aus dem Produkthaftungsgesetz keine Anwendung, soweit diese Ansprüche

nicht ausgeschlossen und/oder beschränkt werden können.

5. Für den Fall, dass der Liefergegenstand vom Verkäufer in Folge leicht fahrlässig unterlassener oder aber erforderlicher Beratung durch uns

sowie in Folge leicht fahrlässiger Verletzung unserer Beratungspflicht oder anderer vertraglicher Nebenpflichten auch nach Vertragsschluss -

insbesondere Anleitung für die Bedienung und Pflege des Liefergegenstandes - nicht oder nicht vertragsgemäß verwendet werden kann und

dem Käufer dadurch etwa ein Schaden entsteht, sind Schadensersatzansprüche insoweit ausgeschlossen.

6. Unsere anwendungstechnische Beratung in Wort und Schrift - auch soweit sie von Seiten unserer Vorlieferanten erfolgt - ist unverbindlich und

ohne Haftung unserseits. Sie befreit den Käufer nicht von der eigenen Prüfung unserer Waren für den beabsichtigten Zweck. Sollte eine Haftung

unsererseits dennoch in Betracht kommen, ist diese auf grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz begrenzt.

§ 11 Verjährung

1. Gewährleistungsansprüche verjähren zwölf Monate ab Übergabe der Ware. Für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers und

der Gesundheit einer Person, die durch einen von uns zu vertretenden Mangel verursacht werden, beträgt die Verjährungsfrist 24 Monate ab

Übergabe der Ware.

2. Die Verjährungsfrist des § 438 (1) Nr. 2 BGB gilt , sofern das Bodenbelagserzeugnis beim Endabnehmer entsprechend unserer oder der

Einsatzempfehlungen unseres Vorlieferanten - z.B. für Bodenerzeugnisse, soweit diese qualitativ die Anforderung für eine Einstufung gem. DIN/

EN/ISO/RAL und die von diesen Normen gesetzten Mindestqualitätsvoraussetzungen erfüllen - verwendet wird, nach unserer oder der

Verlegeanleitung unseres Vorlieferanten - ersatzweise nach der Regel des Fachs - im Rahmen eines Werklieferungsvertrages fest mit dem

Bauwerk verbunden und während der Dauer der Benutzung nach unserer oder der unseren Vorlieferanten Ihnen übergebenen Pflegeanleitungen

gepflegt und gereinigt worden ist. Bei Vereinbarung der VOB gilt eine Verjährungsfrist von 2 Jahren.

4. Unsere Haftung ist auch bei Mangelfolgeschäden auf den Betrag unserer dem Käufer für das mit Mängeln behaftete Bodenbelagserzeugnis

erteilten Rechnung und auf die Kosten seiner Verlegung beim Endverbraucher begrenzt. Dies gilt nicht, soweit unsere Haftung auf grober

Fahrlässigkeit, auf Vorsatz oder auf dem Fehlen einer zugesicherten Eigenschaft beruht.5. Bei der Schadensberechnung ist ein Abzug neu für

alt vorzunehmen. Dieser richtet sich nach der Dauer der Benutzung des Teppichbodens und dessen mutmaßlicher Benutzbarkeit.

§ 12 Eigentumsvorbehalt

1. Sämtliche Lieferungen bleiben bis zur vollständigen Zahlung aller im Zeitpunkt des Vertragsabschlusses bestehenden Forderungen, gleich

aus welchem Rechtsgrund, unser Eigentum. Sind wir im Interesse des Käufers Eventualverpflichtungen eingegangen, so bleiben sämtliche

Lieferungen bis zur vollständigen Freistellung aus solchen Verbindlichkeiten, insbesondere aus Wechseln, unser Eigentum. Dies gilt auch dann,

wenn die Zahlungen für besonders bezeichnete Forderungen geleistet wurden. Die Einstellung einzelner Forderungen in eine laufende Rechnung

sowie die Saldoziehung und deren Anerkennung berührt den Eigentumsvorbehalt nicht.

2. Wird die an den Käufer gelieferte Vorbehaltsware durch den Verkäufer be- oder verarbeitet, so erfolgt die Be- oder Verarbeitung durch den

Käufer für uns, ohne dass uns daraus Verpflichtungen entstehen. Wird der Liefergegenstand mit nicht uns gehörenden Gegenständen verbunden,

vermischt oder vermengt, so werden wir Miteigentümer der Gesamtsache, entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen. Erwirbt der Käufer

das Alleineigentum an der neuen Sache, so überträgt er schon jetzt an uns Miteigentum nach dem Verhältnis des Wertes des Liefergegenstandes

zu den mit diesen verbundenen Gegenständen im Zeitpunkt der Verbindung
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3. Wird Vorbehaltsware vom Käufer allein oder zusammen mit nicht uns gehörender Ware veräußert, so tritt der Käufer schon jetzt die aus der

Weiterveräußerung entstehenden Forderungen in Höhe des Wertes der Vorbehaltsware mit allen Nebenrechten an uns ab. Wenn die

weiterveräußerte Ware in unserem Miteigentum steht, so erstreckt sich die Abtretung der Forderungen auf den Betrag, der dem Anteil unseres

Miteigentums entspricht. Wir nehmen diese Abtretung hiermit an. Wir ermächtigen den Käufer unter Vorbehalt des Widerrufs zur Einziehung der

an uns abgetretenen Forderungen. Gerät der Käufer mit seiner Verpflichtung uns gegenüber in Verzug, so hat er uns sämtliche Schuldner der

abgetretenen Forderungen zu benennen und diesen die Abtretung anzuzeigen. Solchenfalls sind wir auch berechtigt, dem jeweiligen Schuldner

gegenüber die Abtretung selbst anzuzeigen und von unserer Einzugsbefugnis Gebrauch zu machen.

4. Wird Vorbehaltsware in Folge Einbaus wesentlicher Bestandteil eines Grundstücks, so tritt der Käufer den ihm daraus entstehenden Anspruch

in Höhe des Rechnungswertes der Vorbehaltsware an uns ab. Wir nehmen diese Abtretung an.

5. Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir zur Rücknahme des Liefergegenstandes nach

Mahnung und Fristsetzung berechtigt und der Käufer zur Herausgabe verpflichtet. Die Geltendmachung des Eigentumsvorbehalts sowie des

Liefergegenstandes durch uns gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag.

6. Der Käufer ist zur Weiterveräußerung, zur Verwendung oder zum Einbau der Vorbehaltsware nur im üblichen ordnungsgemäßen Geschäftsgang

und nur mit der Maßgabe berechtigt und ermächtigt, dass die uns nach vorstehenden, abgetretenen Forderungen tatsächlich auf uns übergehen.

Zu anderen Verfügungen über die Vorbehaltsware ist der Käufer nicht berechtigt. Der Käufer darf den Liefergegenstand auch nicht verpfänden

oder zur Sicherung übereignen.

7. Über Zwangsvollstreckungsmaßnahmen Dritter in den unter Eigentumsvorbehalt stehenden Liefergegenstand oder in die an uns abgetretenen

Forderungen hat der Käufer uns unverzüglich und unter Übergabe der für den Widerspruch notwendigen Unterlagen zu unterrichten.

8. Der unter Eigentumsvorbehalt stehende Liefergegenstand ist vom Käufer auf dessen Kosten, insbesondere gegen Feuer und Diebstahl zu

versichern. Alle Ansprüche gegen den jeweiligen Versicherer gelten hinsichtlich der unter Eigentumsvorbehalt stehenden Gegenstände als an

uns abgetretenen. Wir nehmen diese Abtretung hiermit an.

9. Wir sind bereit und verpflichtet, Sicherheiten an den Käufer zurückzugeben bzw. freizugeben, wenn der Wert der uns insgesamt eingeräumten

Sicherheiten 120 % der gesicherten Forderungen übersteigt. Diese Deckungsgrenze erhöht sich um eine gegebenenfalls entstehende

Umsatzsteuer.

§ 13 Datenschutz

Wir sind unter Beachtung der Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes berechtigt, Daten des Waren- und Zahlungsverkehrs mit dem

Kunden zu speichern, zu verarbeiten und zu übermitteln, sowie dies für die übliche Betreuung und/oder zur ordnungsgemäßen Durchführung

des Auftrages erforderlich ist. Der Käufer erteilt hierzu ausdrücklich seine Zustimmung.

§ 14 Erfüllungsort/Gerichtsstand/ anwendbares Recht

1. Erfüllungsort für sämtliche Ansprüche aus dem Vertragsverhältnis ist unser Sitz.

2. Für sämtliche gegenwärtige und zukünftige Ansprüche aus der Geschäftsverbindung, einschließlich Wechsel- und Scheckforderungen wird

als Gerichtsstand unser Firmensitz vereinbart, sofern der Käufer Vollkaufmann oder eine juristische Person des öffentlichen Rechts ist. Wir sind

allerdings auch berechtigt, am Hauptsitz des Käufers zu klagen.

3. Ist die VOB vereinbart, gelten bei Widersprüchen zwischen den allgemeinen Lieferbedingungen und der VOB die Bestimmungen der VOB

vorrangig. Die Bestimmungen unserer allgemeinen Lieferbedingungen sind dann ergänzend oder zur Ausfüllung von Lücken hinzuzuziehen.

4. Für unsere Geschäftsbedingungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen uns und dem Käufer gilt ausschließlich deutsches Recht

unter Ausschluss der Regeln des deutschen Internationalen Privatrechts. Die Anwendung des Wiener UN-Übereinkommens über die Verträge

über den Internationalen Warenkauf vom 11.04.1980 ist ausgeschlossen.
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Artikel Rücken- Breite VPE EK-Preise Unverbindl. empf. VK-Preis

Ausführung (cm) €/m² + MwSt. empf. VK-Preis Raummaß

Rolle Coupon Raummaß € inkl. MwSt. € inkl. MwSt.

Agave Textilrücken 400 / 500 100% Polyamid SND m2 28,85 33,95 45,95 53,90 72,90

Aurora Komfortrücken 400 100% Polyamid m2 43,65 51,35 69,25 81,50 109,90

Canyon Textilrücken 400/ 500 100% Polypropylen m2 23,30 27,40 37,10 43,50 58,90

Cloud Komfortrücken 400 / 500 100% Polyamid m2 42,25 49,70 67,35 78,90 106,90

Fjord Komfortrücken 400 / 500* 100% Polypropylen m2 19,75 23,25 31,45 36,90 49,90

Forest Textilrücken 400 / 500 100% Triexta m2 42,05 49,45 66,70 78,50 105,90

Koralle Komfortrücken 400 / 500 100% Polyamid m2 20,85 24,50 33,35 38,90 52,90

Lagune Komfortrücken 400 / 500* 100% Polyamid SND m2 38,30 45,05 60,80 71,50 96,50

Lava Textilrücken 400 / 500 100% Polyamid m2 37,75 44,40 60,15 70,50 95,50

Mountain Textilrücken 400 / 500 100% Polyamid m2 23,30 27,40 37,15 43,50 58,95

Ocean Komfortrücken 400 / 500 100% PES m2 27,80 32,70 44,05 51,90 69,90

River Vliesrücken 400 / 500 100% Polyamid m2 26,20 30,80 41,50 48,90 65,90

Savanne Textilrücken 400 100% PES m2 25,65 30,20 40,90 47,90 64,90

Schilf Textilrücken 400 / 500 100% Polyamid SND m2 36,15 42,55 56,65 67,50 89,90

* nicht alle Farben in 500cm erhältlich

Umbucken mit rutschhemmendem Vlies* lfm 40,92 64,95

Alcantara lfm 16,35 25,95

Einfassen in Alcantara breit mit rutschhemmendem Vlies lfm 62,95 99,90

* ab 3,00 x 4,00m Übergröße: Preis auf Anfrage

Amrum 400 / 500 100% Polypropylen m2 8,50 10,00 15,90

Elba 400 / 500 100% Polypropylen m2 19,75 23,25 36,90

Föhr 400 / 500 100% Polypropylen m2 13,65 16,05 25,50

Ibiza 400 / 500 100% Polypropylen m2 14,20 16,70 26,50

Korfu 400 / 500 100% PES m2 18,50 21,75 34,50

Korsika 400 / 500 100% Polypropylen m2 15,25 17,95 28,50

Kreta 400 / 500 100% Polypropylen m2 9,60 11,30 17,90

Lanzarote 400 / 500 100% Polypropylen m2 13,65 16,05 25,50

Malta 400 / 500 100% Polyamid SND m2 17,45 20,50 32,50

Rügen 400 100% Polypropylen m2 20,10 23,65 37,50

Sylt 400 100% Polypropylen m2 20,10 23,65 37,50

Teneriffa 400 / 500 100% Polyamid m2 20,85 24,50 38,90

DECOTOP Ambiente 2023

 DECOTOP Living 2024



Bahnenware - Bestellprogramm

Abraxas Uni Kugelvlies 200 50 lfm  m²  34,90 40,18 62,20

Abraxas COLORpunkt Kugelvlies 200 50 lfm  m²  38,95 44,87 69,50

Arena Kugelvlies 200 50 lfm  m²  29,52 34,73 52,90

Atlas Kugelgarn 200 50 lfm  m²  40,63 47,81 72,80

Creation Kugelgarn 200 32 lfm  m²  42,77 49,80 76,50

Graffiti Kugelgarn 200 32 lfm  m²  48,79 57,42 87,10

Orbital 07 Kugelgarn 200 50 lfm  m²  37,16 42,82 67,10

Orbital 07 COLORpunkt Kugelgarn 200 50 lfm  m²  41,33 47,63 73,90

Resista Kugelgarn 200 32 lfm  m²  50,01 61,50 89,20

Resista COLORpunkt Kugelgarn 200 32 lfm  m²  54,58 64,50 97,50

Resista Cosmic Kugelgarn 200 32 lfm  m²  57,19 67,26 102,20

Resista Impression Kugelgarn 200 32 lfm  m²  67,03 78,83 120,70

Symphonie Kugelgarn 200 32 lfm  m²  43,47 51,17 78,30

Jamila Kugelgarn 200 50 lfm  m²  38,95 45,84 69,70

    

Vertigo 200/400 5,2 23/33 25 - 35 lfm 12,10 14,25 22,60

Vigo 200/400 6,5 23/33 25 - 35 lfm 21,85 24,55 37,40

Artikel Breite Rücken- EK-Preise Unverbindl.

(cm) ausführung €/m² + MwSt. empf. VK-Preis

Rolle Coupon € inkl. MwSt.

ANKER Sun 400 100% PA Textilrücken 40,77 47,97 79,95

ANKER Pep 50x50cm 100% PA Unit 51,82 60,96 101,60

ANKER Pep 400 100% PA Textilrücken 43,83 51,57 85,95

ANKER Big Loop 50x50cm 100% PA Unit 45,19 53,16 88,60

ANKER Big Loop 400 100% PA Textilrücken 37,20 43,77 72,95

ANKER Aera Cut 50x50cm 100% PA Unit 39,27 46,20 77,00

ANKER Aera Cut 400 100% PA Textilrücken 30,57 35,97 59,95

ANKER Aera 50x50cm 100% PA Unit 39,27 46,20 77,00

ANKER Aera 400 100% PA Textilrücken 30,57 35,97 59,95

ANKER Neba 50x50cm 100% PA Unit 30,57 35,97 59,95

ANKER Terum 50x50cm 100% PA Unit 23,43 27,57 45,95

ANKER Atum 50x50cm 100% PA Unit 23,94 28,17 46,95

ANKER Tram 50x50cm 100% PA Unit 23,94 28,17 46,95

DECOTOP Objekt 2025

BITTE BEACHTEN SIE DEN MINDESTBESTELLWERT VON FABROMONT!!! ES ENTSTEHEN FRACHTKOSTEN VON 50 EURO BEI BESTELLUNGEN UNTER 1200 EURO

DECOTOP Nadelvlies
Nadelvliesbeläge für Objektbereich

fabromont Kugelgarn®
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Artikel Breiten Rückenausstattung Polmaterial EK-Preise Unverbindl.

(cm) €/m² + MwSt. empf. VK-Preis

Rolle Coupon € inkl. MwSt.

Rustica 400 / 500 Texback® 100% Polyamid m² 28,85 33,95 53,90

Nutria 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  35,30 41,50 65,90

Alexis 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  28,35 33,35 52,90

Venus 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  37,45 44,05 69,90

Modena 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  35,30 41,50 65,90

Rondo 400 / 500 Ecoback Grau 100% Polyamid   m²  24,05 28,30 44,90

Artikel Breite Rücken- Polmaterial Berechnung EK-Preise Unverbindl.

(cm) ausführung pro €/m² + MwSt. empf. VK-Preis

Coupon € inkl. MwSt.

Balance 400 Actionbac® 100 % Polyamid SD m² 38,95 64,95

Bonita 400 Actionbac® 100 % Polyamid m² 64,80 107,95

Charisma 400 Actionbac® 100 % Polyamid m² 38,95 64,95

Exclusiv 400 / 500 Actionbac® 100 % Polyamid SD m² 40,80 67,95

Force 400 / 500 Actionbac® 100 % Polyamid SD m² 22,20 36,95

Frizzle 400 Actionbac® 100 % Polyester m² 35,95 59,95

Gaia 400 Starback 100 % Polyamid m² 53,10 88,50

Lago 400 Actionbac® 100 % Polyamid SD m² 38,95 64,95

Luna 400 Starback 100 % Polyamid m² 56,35 93,95

Palmares 400 / 500 Starback 100 % Polyamid m² 53,40 88,95

Rainbow 400 Actionbac® 100 % Polyamid SD m² 29,95 49,95

Retro 400 Actionbac® 100 % Polyamid m² 64,75 107,95

Victory 400 / 500 Starback 100 % Polyamid m² 34,75 57,95

Zeal 400 Starback 100 % Polyamid 6.6 m² 77,95 129,95

Blind Finish: 

Balance Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid SD m² 149,40 249,00

Bonita Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 201,00 335,00

Charisma Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 149,40 249,00

Exclusiv Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid SD m² 149,40 249,00

Force Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid SD m² 123,00 205,00

Frizzle Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyester m² 149,40 249,00

Gaia Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 187,20 312,00

Lago Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid SD m² 149,40 249,00

Luna Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 187,20 312,00

Palmares Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 167,40 279,00

Rainbow Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid SD m² 142,20 237,00

Retro Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 201,00 335,00

Victory Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 149,40 249,00

Zeal Blind Finish individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid 6.6 m² 226,20 377,00

Volumen: 

Balance Volumen individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid SD m² 149,40 249,00

Frizzle Volumen individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyester m² 149,40 249,00

Luna Volumen individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 187,20 312,00

Palmares Volumen individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid m² 167,40 279,00

Zeal Volumen individuell Anti Rutsch Rücken 100 % Polyamid 6.6 m² 226,20 377,00

Alle Artikel auch als abgepasste Teppiche erhältlich / nicht alle Artikel in jeder Ausführung

DECOTOP Vorwerk Klappkarte

Dura Lifestyle
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Artikel Rücken- Breiten Polmaterial EK-Preise zzgl. MwSt. Unverbindl. empf.

Ausführung (cm) Rolle/Palette Coupon Verkaufspreis

€/m² €/m² €/m² inkl. Mwst.

Boheme SB 400 / 500 100% SmartStrand Silk 53,50 62,95 99,95

Celeste SB 400 / 500 100% SmartStrand Silk Reserve 53,50 62,95 99,95

Dream SB 400 / 500 100% SmartStrand 42,80 50,35 79,95

Incasa SMB 400 / 500 100% SmartStrand Silk 40,10 47,20 74,95

Lior SB 400 / 500 100% SmartStrand Silk Reserve 46,60 54,80 86,95

Loft Life SB 400 100% SmartStrand Silk Reserve 44,95 52,90 83,95

Lounge SB 400 / 500 100% SmartStrand 42,80 50,35 79,95

Moon SB 400 / 500 100% SmartStrand 42,80 50,35 79,95

Patina SMB 400 / 500 100% SmartStrand 37,45 44,05 69,95

Romance SB 400 / 500 100% SmartStrand 48,15 56,65 89,95

Valentine SB 400 / 500 100% SmartStrand 39,05 45,95 72,95

Brezina AB/SB 400 100% Polyamid 29,40 34,60 54,95

Carve Classic/Linea FB/Vlies 400 100% Polyamid 42,80 50,35 79,95

Corino AB/SB 400 100% Polyamid 34,75 40,90 64,95

Flair Dune/Concrete AB/SB 400 100% Polyamid 45,50 53,50 84,95

Granit AB/SB 400 / 500 100% Polyamid 21,40 25,15 39,95

Maccan AB/SB 400 100% Polyamid 34,75 40,90 64,95

Minerva AB/SB 400 100% Polyamid 29,40 34,60 54,95

Omega AB/SB 400 100% Polyamid 37,45 44,05 69,95

Optimal Essential AB/SB 400 100% Polyamid 25,15 29,60 46,95

Queens AB/SB 400 100% Polyamid 30,50 35,90 56,95

Square AB/SB 400 100% Polyamid 39,60 46,60 73,95

Zen AB/SB 400 100% Polyamid 40,10 47,20 74,95

Zen Design AB/SB 400 100% Polyamid 45,50 53,50 84,95

Zen Fusion AB/SB 400 100% Polyamid 45,50 53,50 84,95

SMART STRAND - Living Colours 2

LANO - Pilotis
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Artikel Breiten Polmaterial VPE EK-Preise Unverbindl.

(cm) €/m² + MwSt. empf. VK-Preis

Rolle Coupon € inkl. MwSt.

Bahnenware TR

Body 400 100% PA Textilrücken 44,70 52,60 83,50

Cantara 400 100% PA Textilrücken 28,35 33,35 52,90

Cara 400 100% PA Textilrücken 28,35 33,35 52,90

Cascade 400 100% PA Textilrücken 39,55 46,55 73,90

Cashmere / Flair 400 100% PA Textilrücken 45,50 53,50 84,90

Cello 400 100% PA Textilrücken 49,75 58,55 92,90

Charme 400 100% PA Textilrücken 27,65 32,55 51,70

Chill /Wave 400 100% PA Textilrücken 38,30 45,05 71,50

Chorus / Smart 400 100% PA Textilrücken 39,80 46,85 74,40

Cloud 400 100% PA Textilrücken 57,85 68,05 108,00

Club / Cronesse 400 100% PA Textilrücken 32,10 37,75 59,90

Coco / Vision 200 / 400 100% PA Textilrücken 59,90 70,45 111,80

Contura 400 100% PA Textilrücken 41,20 48,45 76,90

Cosy / Gloss 400 100% PA Textilrücken 41,75 49,10 77,90

Cotone / Touch 400 100% PA Textilrücken 42,80 50,35 79,90

Cottel / Vista 200 / 400 100% PA Textilrücken 42,25 49,70 78,90

Couture / Shine 400 100% PA Textilrücken 39,55 46,55 73,90

Twin 200 / 400 100% PA Textilrücken 66,70 78,45 124,50

Module 25 x 100 cm 

Cantara MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,00 61,90

Cara MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,00 61,90

Cascade MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 51,35 81,50

Cello MO 25 x 100 100% PA liftBAC 2,5 m² 61,70 97,90

Charme MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 38,35 60,90

Chill / Wave MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 49,70 78,90

Chorus / Smart MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,0 m² 51,40 81,60

Cloud MO 25 x 100 100% PA liftBAC 2,0 m² 70,80 112,40

Contura MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 52,85 83,90

Cosy / Gloss MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,0 m² 53,50 84,90

Cotone / Touch MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,0 m² 55,40 87,90

Cottel / Vista MO 25 x 100 100% PA liftBAC 2,0 m² 54,10 85,90

Couture / Shine MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 51,35 81,50

Bahnenware TR

Caprice 400 100% PA Textilrücken 39,95 47,00 74,60

Cara 400 100% PA Textilrücken 28,35 33,35 52,90

Cayenne / Pacific 400 100% PA Textilrücken 30,10 35,40 56,20

Challenge 400 100% PA Textilrücken 28,35 33,35 52,90

Chiffon / Pearl 400 100% PA Textilrücken 37,45 44,05 69,95

Chip / Melange 400 100% PA Textilrücken 28,70 33,75 53,60

Circo / Loop Cross 400 100% PA Textilrücken 36,00 42,35 67,20

Coin 400 100% PA Textilrücken 28,35 33,35 52,90

Comfort / Twist 400 100% PA Textilrücken 37,45 44,05 69,95

Compact / Trio 400 100% PA Textilrücken 29,40 34,60 54,90

Cosmos / Attaché 400 100% PA Textilrücken 28,00 32,95 52,30

Cottel / Vista 200 / 400 100% PA Textilrücken 42,25 49,70 78,90

Court 400 100% PA Textilrücken 30,45 35,85 56,90

Cricket / Bolton 400 100% PA Textilrücken 30,45 35,85 56,90

Crosby / Atlantic 400 100% PA Textilrücken 27,90 32,80 52,10

Delta 400 100% PA Textilrücken 34,15 40,20 63,80

Module / Fliesen

Caprice MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 51,55 81,80

Cara MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,00 61,90

Cayenne / Pacific MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 41,10 65,20

Challenge MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,00 61,90

Chiffon / Pearl MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 49,10 77,90

Chip / Melange MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,55 62,80

Choice Fliesen 50 x 50 cm 50 x 50 100% PA liftBAC 5,0 m² 37,75 59,90

Circo / Loop Cross MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 47,20 74,90

Coin MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,00 61,90

Comfort / Twist MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 49,10 77,90

Compact / Trio MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 40,25 63,90

Concept MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 39,00 61,90

Cottel / Vista MO 25 x 100 100% PA liftBAC 2,0 m² 54,10 85,90

Court MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 41,75 66,30

Cover / Vario MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 47,10 74,80

Crosby / Atlantic MO 25 x 100 100% PA liftBAC 3,5 m² 40,95 65,00

Coronado 400cm 100% PA Textilrücken 36,40 42,80 67,90

Coronado MO 25 x 100 100% PA Textilrücken 39,55 46,55 73,90

Module 25 x 100 cm CR 12

Cara MO Holzdesign 25 x 100 100% PA liftBAC 39,00 61,90

Cool MO Steindesign 25 x 100 100% PA liftBAC 39,00 61,90

Infloor Home 

Infloor Business

Infloor Hotel

Infloor Stock & Stein
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Artikel Breiten Polmaterial EK-Preise Unverbindl.

(cm) €/m² + MwSt. empf. VK-Preis Raummaß

Rolle Coupon € inkl. MwSt. € inkl. MwSt.

ESSENTIAL 1008 400, 500 100 % PA 6.6 28,35 31,40 53,90 67,90

Rustica

ESSENTIAL 1031 400 100 % PA 6 32,50 36,00 61,90 76,90

Foris

ESSENTIAL 1074 400, 500 100 % PA 6 32,50 36,00 61,90 76,90

Parma

ESSENTIAL 1076 400 100 % PA 6 32,50 36,00 61,90 76,90

Cosa

SUPERIOR 1049 400 100 % PA 6 36,50 40,50 69,90 86,90

Samos

SUPERIOR 1063 400, 500 100 % PA 6.6 40,60 45,00 76,90 96,90

Modena de Luxe

SUPERIOR 1064 400, 500 100 % PA 6 48,70 54,00 92,90 115,90

Lyrica  

SUPERIOR 1065 400, 500 100 % PA 6.6 48,70 54,00 92,90 115,90

Viola

SUPERIOR 1067 400, 500 100 % PA 6.6 56,85 63,05 107,90 134,90

Mira

SUPERIOR 1069 400 100 % PA 6.6 48,70 54,00 92,90 115,90

Barista

SUPERIOR 1071 400 100 % PA 6 40,60 45,00 76,90 96,90

Dacapo

SUPERIOR 1072 400, 500 100 % PA 6.6 40,60 45,00 76,90 96,90

Nutria Comfort

SUPERIOR 1073 400 100 % PA 6 56,85 63,05 107,90 134,90

Lurex

EXCLUSIVE 1060 400 100 % PA 6.6 81,25 90,10 153,90 192,90

Safira

EXCLUSIVE 1066 400 100 % PA 6.6 65,25 72,35 123,90 154,90

Romance

Vorwerk Best of Living
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Artikel Breiten Rückenausstattung Polmaterial EK-Preise Unverbindl.

(cm) €/m² + MwSt. empf. VK-Preis Raummaß

Rolle Coupon € inkl. MwSt. € inkl. MwSt.

PASSION 1000 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  35,59 39,54 65,90 82,90

Modena 

PASSION 1001 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  43,15 47,94 79,90 99,90

Luana

PASSION 1002 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  35,59 39,54 65,90 82,90

Nutria Melange

PASSION 1004 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  35,59 39,54 65,90 81,90

Conzano

PASSION 1005 400 / 500 Ecoback Grau 100% Polyamid  m²  24,25 26,94 44,90 56,90

Rondo

PASSION 1006 400 / 500 Texback® 100% Polyamid  m²  28,57 31,74 52,90 66,90

Alexis

PASSION 1021 400 / 500 Ecoback Grau 100% Polyamid  m²  21,55 23,94 39,90 49,90

Bingo

PASSION 1044 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  33,43 37,14 61,90 77,90

Limes

PASSION 1045 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  40,45 44,94 74,90 93,90

Limes Design

PASSION 1046 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  33,43 37,14 61,90 77,90

Penta

PASSION 1047 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  29,65 32,94 54,90 68,90

Miami

PASSION 1055 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  38,83 43,14 71,90 89,90

Conzano Wolke

PASSION 1075 400 / 500 Ecoback Grau 100% Polyamid  m²  37,75 41,94 69,90 87,90

Venus

PASSION 1086 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  35,59 39,54 65,90 82,90

Sommersprosse

PASSION 1091 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  21,55 23,94 39,90 49,90

Metro

PASSION 1093 400 / 500 Ecoback grau 100% Polyamid  m²  24,25 26,94 44,90 55,90

Traffic

PASSION 1133 400 / 500 Ecoback Grau 100% Polyamid  m²  24,25 26,94 44,90 55,90

Luana

ESSENTIAL 1008 400 / 500 Texback® Super 100% PA 6.6  m²  31,40 53,90 67,90

Rustica

ESSENTIAL 1027 400 Texback® 100% PA 6, Econyl  m²  40,50 69,90 86,90

Arena

SUPERIOR 1010 400 Texback® 100% PA 6.6  m²  54,00 92,90 115,90

Frisea TT

SUPERIOR 1011 400 Texback® 100% PA 6.6  m²  54,00 92,90 115,90

Frisea TT Design

SUPERIOR 1013 400 Texback® 100% PA 6, Econyl  m²  45,00 76,90 96,90

Varia

SUPERIOR 1014 400 Texback® 100% PA 6, Econyl  m²  45,00 76,90 96,90

Varia Design

EXCLUSIVE 1009 400 Texback® 100% PA 6.6  m²  72,45 123,90 154,90

Elara 

EXCLUSIVE 1015                     

ab 100m² Mindestmenge
200

Transparente 

Schnittfestappretur
100% PA 6.6  m²  72,45 123,90 -

Forsa

DECOTOP Vorwerk Passion

Vorwerk Essential / Superior / Exclusive Line
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Artikel Breite Rückenausführung VPE EK-Preise Unverbindliche

(cm) €/m² + Mwst. Preisempfehlung

Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

INTERLAND 200 FLOR: 80% Kaschmir-Ziegenhaar,  m²  45,90 65,90

20% Schurwolle

RÜCKEN: Jute

FARBEN: 40 + Zusatzfarben

"Voyage" und "Dolce Vita"

EINSATZ: normal 22 (Wohnen)

EVER 200 FLOR: 80% Kaschmir-Ziegenhaar,  m²  48,00 69,90

  20% Schurwolle  

  RÜCKEN: Jute  

FARBEN: 40

EINSATZ: normal 22 (Wohnen)

ohne Mottenschutzzugabe

INTERLIFE 200 FLOR: 70% Kaschmir-Ziegenhaar,  m²  46,90 67,90

  30% Polyamid  

RÜCKEN: Jute

FARBEN: 40 (Sonderfarben

auf Anfrage möglich)

EINSATZ: extrem 33 (Büro/Objekt)

INTERLAND SL ca. 50 x 50 FLOR: 80% Kaschmir-Ziegenhaar,  m²  51,90 72,90

  20% Polyamid  

RÜCKEN neu: Vlies

FARBEN: 40 + Zusatzfarben

"Voyage" und "Dolce Vita"

EINSATZ neu: normal (Wohnen)

tretford SL-Fliese ca. 50 x 50 FLOR: 70% Kaschmir-Ziegenhaar,  m²  52,50 73,90

auf Anfrage lieferbar 30% Schurwolle

RÜCKEN: Schwerbeschichtung

FARBEN: 40 (Sonderfarben

auf Anfrage möglich

  EINSATZ: stark 33 (Büro/Objekt)  

INTERLIFE Dielen ca. 25 x 100 FLOR: 70% Kaschmir-Ziegenhaar,  m²  52,50 73,90

nur in Verpackungs- 30% Polyamid

einheiten 3qm pro RÜCKEN: Vlies

Karton leiferbar  FARBEN: 40 (Sonderfarben  

auf Anfrage möglich)

EINSATZ: stark 33 (Büro/Objekt)

tretford Sockelleisten, selbstklebend

INTERLAND 500 x 6 cm selbstklebende Sockelleiste Stk. 35,60 50,90

 1000 x 6 cm selbstklebende Sockelleiste Stk. 65,00 92,90

Sockelleisten in anderen Qualitäten sind auf Anfrage lieferbar.

tretford Stufenmatten Typ halbrund oder eckig

 INTERLAND  65 x 23 x 3,5 cm Stk. 22,00 31,50

    

tretford

Stufenmatte Typ halbrund oder eckig, mit 

Winkelprofil und

Stufenmatten ohne Aufpreis auch einzeln lieferbar.

Stufenmatten in anderen Größen und Formaten erhalten Sie auf Anfrage!
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Artikel Breiten Farbe EK-Preise Unverbindliche

(cm) €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

€/VPE inkl. Mwst.

Rolle Coupon Standardbreite

Antonio 200 / 300 / 400 444-3 9,05 10,65 16,95

400 445-3

400 442-3

Emilio 400 437-3 8,45 9,95 15,95

400 434-3

400 433-3

Gino 200 / 400 423-3 10,70 12,55 19,95

400 421-3

Luca 200 / 300 / 400 498-3 9,05 10,65 16,95

400 497-3

 

Matteo 200 / 300 / 400 452-3 10,70 12,55 19,95

200 / 300 / 400 451-3

Nando 200 / 300 / 400 465-3 12,28 14,45 22,95

400 468-3

400 464-3

400 463-3

400 461-3

Pablo 200 / 300 / 400 403-3 7,99 9,40 14,95

200 / 300 / 400 405-3

400 406-3

400 402-3

400 401-3

CV 40 200 / 300 / 400 4001-3 12,28 14,45 22,95

4020-3

CV 240 200 / 300 / 400 2402-3 11,77 13,85 21,95

2405-3

2411-3

2412-3

2414-3

2415-3

2422-3

2427-3

2428-3

2433-3

CV 280 200 / 300 / 400 2804-3 13,35 15,70 24,95

2837-3

2842-3

2843-3

2844-3

2854-3

2867-3

2873-3

CV 290 400 / 500 2910-1 17,64 20,75 32,95

2931-1

2936-1

2967-1

2971-1

2990-1

2991-1

CV 300 200 / 300 / 400 3019-3 9,10 10,70 16,95

3066-3

3067-3

3075-3

DECOTOP Decora 2025

DECOTOP Juwel 2025
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Artikel Design  Gesamtstärke / Abmessungen Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

 Nutzschicht einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

mm  Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

GRIZZLY A Dryback Blush-2 2,5 mm l 0,55 mm NS 1218 x 228 mm 4,44 m² m² 20,80 21,90 37,90

synchron geprägt 4V Bash-1

Bankster-1

Swag-1

Epic-1

Babo-2

Lost-2

Fame-2

GRIZZLY A Rigid Click Blush-2 5,5 mm I 0,55 mm  NS 1218 x 228 mm 2,23 m² m² 33,75 35,50 49,90

synchron geprägt 4V Bash-1

mit integrierter Unterlage Bankster-1

Swag-1

Epic-1

Babo-2

Lost-2

Fame-2

CROCODILE Dryback Thug-1 2,5 mm l 0,55 mm NS 1218 x 228 mm 4,44 m² m² 21,75 22,90 39,90

synchron geprägt 4V Crazeee-1

Boss-2

Less-2

Thrift-1

Bump-2

CROCODILE Rigid Click Thug-1 7,5 mm l 0,55 mm NS 1218 x 228 mm 1,67 m² m² 35,80 37,70 54,90

synchron geprägt 4V Crazeee-1

mit integrierter Unterlage Boss-2

Less-2

Thrift-1

Bump-2

BIGGER 5 Sockelleiste 2500 x 60 x 13mm 10 x 2,50m lfm 3,70 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 

Bestehend aus einem HDF-Kern, 

einer chlorfreien PP-Vollummantelung 

und flexiblen Weichlippen

DECOTOP Bigger 5 2026
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Produktgruppe Design Gesamtstärke / Abmessungen Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Nutzschicht einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

mm  Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

IMPULS Pro 2023 2,5 mm l 0,55 mm NS 121,9 x 22,86 cm 3,34 m² m² 22,70 25,10 43,95

DB 550 kleben Holz

synchron geprägt 4V

IMPULS Pro 2023 2,5 mm l 0,55mm NS 45,75 x 91,44 cm 3,76 m² m² 22,70 25,10 43,95

DB 550 kleben Stein

synchron geprägt 4V

IMPULS Pro 2023 7 mm l 0,55 mm NS 123,00 x 22,80 cm 1,68 m² m² 33,40 36,20 58,95

DB 550 click pro Holz

synchron geprägt 4V

mit integrierter 

IXPE Unterlage

IMPULS Pro 2023 7 mm l 0,55 mm NS 91,00 x 45,50 cm 2,07 m² m² 33,40 36,20 58,95

DB 550 click pro Stein

synchron geprägt 4V

mit integrierter 

IXPE Unterlage

IMPULS Sockelleiste 2500 x 60 x 13mm 10 x 2,50m lfm 3,70 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 
Bestehend aus einem HDF-Kern, 

einer chlorfreien PP-Vollummantelung 

und flexiblen Weichlippen

IMPULS Home 2023 2,0 mm l 0,3 mm NS 121,92 x 22,86 cm 3,34 m² m² 15,50 17,30 30,95

DB 300 kleben Holz

IMPULS Home 2023 2,0 mm l 0,3 mm NS 60,96 x 30,48 cm 3,34 m² m² 15,50 17,30 30,95

DB 300 kleben Stein

IMPULS Home 2023 4,5 mm l 0,3 mm NS 123,00 x 22,80 cm 2,24 m² m² 25,20 26,40 43,95

DB 300 click Holz

Microfase 

IMPULS Home 2023 4,5 mm l 0,3 mm NS 61,00 x 30,50 cm 2,23 m² m² 25,20 26,40 43,95

DB 300 click Stein

Microfase 

IMPULS Home 2023 1,1 mm 100 x 900cm 9 m² m² 5,29 8,90

Unterlage 

IMPULS Sockelleiste 2500 x 60 x 13mm 10 x 2,50m lfm 3,70 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 
Bestehend aus einem HDF-Kern, 

einer chlorfreien PP-Vollummantelung 

und flexiblen Weichlippen

DECOTOP IMPULS PRO 2023

10-1, 11-1, 12-1, 13-3,

14-3, 15-1, 16-3, 17-2,

18-3, 19-2, 20-3, 21-2, 

22-2, 23-3, 24-2, 25-1

26-3, 27-2, 28-2, 

29-1, 30-3

40-1, 41-1, 42-1, 43-3,

44-3, 45-1, 46-3, 47-2, 

48-3, 49-2, 50-3, 51-2, 

52-2, 53-3, 54-2, 55-1

56-3, 57-2, 58-2,

59-1, 60-3

DECOTOP IMPULS HOME 2023

70-3, 71-3, 72-2, 73-1,

74-3, 75-2, 76-2, 77-3

78-3, 79-1

80-3, 81-3, 82-2, 83-1, 

84-3, 85-2, 86-2, 87-3

88-3, 89-1
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Produktgruppe Design Gesamtstärke / Abmessungen Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Nutzschicht einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

mm  Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

Project 531-1, 543-1 2,5 / 0,55 152,4 x 914,4 3,34 m² 19,71 21,90 45,50

571-3, 577-1, 586-2, 

587-3, 588-1, 589-3

2,5 / 0,55 457,2 x 914,4 3,34 m² 19,71 21,90 45,50

562-3, 565-3, 567-3, 

570-2, 580-1, 581-2, 

582-3, 583-2, 584-1, 

585-2

2,5 / 0,55 184,2 x 1219,2 3,37 m² 19,71 21,90 45,50

572-2, 573-1 2,5 / 0,55 152,4 x 1219,2 3,34 m² 19,71 21,90 45,50

Project Rigid     

mit integrierter 

Unterlage

671-3, 677-1, 686-2, 

687-3, 688-1, 689-3

5,5 / 0,55 304,8 x 609,6 2,22 m² 33,48 37,20 59,90

631-1, 643-1 5,5 / 0,55 150,0 x 910,0 2,18 m² 33,48 37,20 59,90

672-2, 673-1 5,5 / 0,55 150,0 x 1212,4 2,18 m² 33,48 37,20 59,90

662-3, 665-3, 667-3, 

670-2, 680-1, 681-2, 

682-3, 683-2, 684-1, 

685-2

5,5 / 0,55 177,35 x 1212,4 2,15 m² 33,48 37,20 59,90

Style 393-3, 394-2 2,0 / 0,3 304,8 x 609,6 3,34 m² 17,00 18,00 33,90

331-2, 332-3, 335-1, 

336-3

2,0 / 0,3 152,4 x 914,4 3,34 m² 17,00 18,00 33,90

374-2, 375-1, 391-1, 

392-3

2,0 / 0,3 457,2 x 914,4 3,34 m² 17,00 18,00 33,90

347-3, 360-1, 362-1, 

367-2, 373-1, 380-1, 

381-3, 382-2, 383-2, 

384-3, 385-2, 386-3, 

387-1, 388-1, 389-2, 

390-2

2,0 / 0,3 184,2 x 1219,2 3,37 m² 17,00 18,00 33,90

Style Rigid         

mit integrierter 

Unterlage

474-2, 475-1, 491-1, 

492-3, 493-3, 494-2

5,0 / 0,3 304,8 x 609,6 2,22 m² 27,75 30,75 49,20

431-2, 432-3, 435-1, 

436-3

5,0 / 0,3 150,0 x 910,0 2,18 m² 27,75 30,75 49,20

447-3, 460-1, 462-1, 

467-2, 473-1, 480-1, 

481-3, 482-2, 483-2, 

484-3, 485-2, 486-3, 

487-1, 488-1, 489-2, 

490-2

5,0 / 0,3 177,35 x 1212,4 2,15 m² 27,75 30,75 49,20

DESIGN 2024 Sockelleiste 2500 x 60 x 13mm 10 x 2,50m lfm 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 
Bestehend aus einem HDF-Kern, 

einer chlorfreien PP-Vollummantelung 

und flexiblen Weichlippen

DECOTOP DESIGN 2024



Produktgruppe Design Gesamtstärke / Abmessungen Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Nutzschicht einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

mm  Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

Planken wood XL 2,5 / NK 23/34/43 1500 x 250 mm 4,50 m² 33,90 39,70 59,95

wood L 2,5 / NK 23/34/43 1200 x 200 mm 4,80 m² 33,90 39,70 59,95

stone XL 

fusion XL 2,5 / NK 23/34/43 1000 x 500 mm 5,00 m² 33,90 39,70 69,95

Bahnenware

chip/wood/fusion 2,5 / NK 23/34/43 2000 x 200 mm 40,00 m² 33,90 39,70 59,95

Custom 2,5 / NK 23/34/43 2000 x 200 mm 40,00 m² 62,90 - 74,95

wineo 1200 Klebe wood XL 2,2 / NK 23/33/42 1500 x 250 mm 5,25 m² 33,16 34,90 49,95

stone XL 2,2 / NK 23/33/42 1000 x 500 mm 6,00 m² 33,16 34,90 49,95

wineo 1200 Klick wood XL 5,0 / NK 23/33 1507 x 246 mm 2,22 m² 40,38 42,50 61,45

stone XL 5,0 / NK 23/33 1000 x 500 mm 3,00 m² 40,38 42,50 61,45

wineo 1200 Multilayer wood XXL 9,0 / NK 23/33 1845 x 237 mm 2,19 m² 40,38 42,50 61,45

stone XL 9,0 / NK 23/33 913 x 488 mm 2,23 m² 40,38 42,50 61,45

wineo 1000 Klebe stone L 2,2 / NK 23/32 645 x 335 mm 4,75 m² 29,40 30,90 48,95

wood L 2,2 / NK 23/32 1298 x 199 mm 5,17 m² 28,20 29,60 46,95

wood XL 2,2 / NK 23/32 1500 x 250 mm 5,25 m² 29,40 30,90 48,95

wineo 1000 Klick stone L 5,0 / NK 23/32 642 x 330,5 mm 2,12 m² 35,60 37,45 59,45

wood L 5,0 / NK 23/32 1295 x 195 mm 2,02 m² 34,40 36,20 57,45

wood XL 5,0 / NK 23/32 1507 x 246 mm 2,22 m² 35,60 37,45 59,45

wineo 1000 Multilayer stone L 9,0 / NK 23/32 636 x 319 mm 1,83 m² 35,60 37,45 59,45

wood L 9,0 / NK 23/32 1288 x 187 mm 1,93 m² 34,40 36,20 57,45

wood XL 9,0 / NK 23/32 1520 x 238 mm 2,17 m² 35,60 37,45 59,45

Stein OFO-070-009 5,0 914,4 x 914x4 mm 2,51 m² 40,92 45,47 69,95

lose verlegbarer OFO-070-010

Objektfliese OFO-070-011

OFO-070-012

OFO-070-013

OFO-070-014

Marin 1009 1040 2,0 20 x 2,00 m  m² 13,90 16,10 26,80

homogener 1010 1059

Objektbelag 1033 1060

Ultra 420 425 2,0 20 x 2,00 m m² 12,70 14,95 24,90

homogener 422 432

Objektbelag 424 433

Wineo PURLine 1500

Wineo PURLine 1200

DECOTOP Puzzle 

DECOTOP Ultra & Marin 2024

Wineo PURLine 1000
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Produktgruppe Design Gesamtstärke / Abmessungen Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Nutzschicht einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

mm  Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

Coretec XL-End Holz 15 / 0,80 2100 x 228 mm 1,44 m² 54,20 56,95 94,95

1200 Series Holz 8,0 / 0,55 1220 x 182  mm 2,65 m² 35,10 36,90 56,95

1200 Series Holz 8,0 / 0,55 1220 x 180 mm 2,20 m² 35,10 36,90 56,95

1200 + Series Holz 8,0 / 0,55 1220 x 180 mm 2,20 m² 36,00 37,90 59,95

Tile + Series Stein 8,0 / 0,55 457 x 610 mm 2,23 m² 37,55 39,50 59,95

Tile Series Stein 8,0 / 0,55 470 x 610 mm 2,58 m² 36,75 38,70 59,95

1500 Series Holz 8,5 / 0,55 1500 x 180 mm 1,62 m² 41,35 43,50 67,95

1500 + Series Holz 8,5 / 0,55 1500 x 228 mm 2,05 m² 42,70 44,90 69,95

1800 + Series Holz 8,0 / 0,55 1830 x 228 mm 2,50 m² 42,70 44,90 69,95

1800 ++ Series Holz 8,5 / 0,55 1830 x 180 mm 1,97 m² 46,10 48,50 69,95

1800 +++ Series Holz 8,0 / 0,55 1830 x 228 mm 2,50 m² 46,10 48,50 69,95

Coretec Essentials Sockelleiste 2500 x 60 x 13mm 10 Stk. lfm 3,70 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 

Produktgruppe Design Gesamtstärke / Abmessungen Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Nutzschicht einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

mm  Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

Coretec Wood Holz 8,0 / 0,55 1220 x 182 mm 3,55 m² 35,10 36,90 56,95

Coretec Wood + Holz 8,0 / 0,55 1220 x 180 mm 2,20 m² 36,00 37,90 56,95

Coretec Stone Stein 8,0 / 0,55 470 x 610 mm 2,87 m² 36,75 38,70 59,95

Coretec Stone + Stein 8,0 / 0,55 457 x 610 mm 2,23 m² 37,55 39,50 59,95

Coretec Megastone + Stein 8,0 / 0,55 915 x 471 mm 2,59 m² 38,90 40,90 59,95

Coretec Naturals Holz 8,0 / 0,55 1220 x 182 mm 2,66 m² 36,60 38,50 59,95

Coretec Naturals + Holz 8,0 / 0,55 1220 x 182 mm 2,66 m² 37,55 39,50 59,95

Coretec HD Holz 8,5 / 0,55 1500 x 180 mm 1,62 m² 42,00 44,20 67,95

EP 60 Sockelleiste 60 x 13 x 2500 mm 10 Stk. lfm 3,74 4,40 7,70

Stein 8 / 0,55 610 x 305 mm 2,04 m² 46,10 48,50 73,95

Ustica / Pico / Rhon 

Stein 8 / 0,55 915 x 457 mm 2,09 m² 47,60 50,10 79,50

Teneguia / Ustica / Pico / Katla / Rhon / Dome / Nuovo / Etna / Branco / Eifel

8 / 0,55 1220 x 180 mm 1,98 m² 47,60 50,10 79,50

Okra / Safran / Santini / Agave / Nigella / Piment / Jasmin / Nerine

CERATOUCH Sockelleiste 

wasserfest 70SP3
13 x 58 x 2400 mm lfm 6,35 10,55

Holz 5 / 0,55 1220 x 183 mm 2,68 m² 29,95 31,50 47,95

Holz 5 / 0,55 1520 x 183 mm 2,78 m² 27,95 29,40 49,95

Stein 5 / 0,55 610 x 472 mm 2,88 m² 27,95 29,40 49,95

ProPlus 2022 Sockelleiste 2500 x 60 x 13mm 10 Stk. lfm 3,7 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 
Bestehend aus einem HDF-Kern, 

einer chlorfreien PP-Vollummantelung 

und flexiblen Weichlippen

Ceratouch                                    

Format C

Stein / 

Holz

 DECOTOP ProPlus 2022

ProPlus 

 DECOTOP XL - End

 DECOTOP Coretec 2024 Essentials 

 DECOTOP Coretec 2021

 DECOTOP Ceratouch

Ceratouch                            Format 

A 

Ceratouch                                     

Format B
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Holzdekore 8,6 / 0,3 mm 1209 x 178 x 8,6 mm 2,092 m² 25,55 26,90 43,95

Eiche Carl V521, Pinie Selma V522, Eiche Vincent V402, 

Eiche Theo V401, Eiche Conny V505, Eiche Henry

Holzdekore 8,6  /  0,3 mm 1209 x 221 x 8,6 mm 2,672 m² 25,55 26,90 43,95

Eiche Clara, Eiche Ella, Eiche Paul,

Eiche Thomas, Eiche Marie, Eiche Anna

Vinyl Rigid Klick mit Holzdekore 5,0  /  0,3 mm 1212,8 x 177,8 x 5,0 mm 2,156 m² 27,50 28,90 47,50

Trittschalldämmung Eiche Carl, Pinie Selma, Eiche Vincent

Eiche Theo, Eiche Conny, Eiche Henry

Holzdekore 5,0  /  0,3 mm 1212,8 x 222,25 x 5,0 mm 2,156 m² 27,50 28,90 47,50

Eiche Clara, Eiche Ella, Eiche Paul,

Eiche Thomas, Eiche Marie, Eiche Anna

Steindekore 5,0  /  0,3 mm 908 x 450,85 x 5,0 mm 2,456 m² 27,50 28,90 47,50

Stein Linda, Stein Oskar

Viynl Dryback Klebeware Holzdekore 2,0  /  0,3 mm 1219,2 x 177,8 x 2,0 mm 3,252 m² 15,70 16,50 31,90

Eiche Carl, Pinie Selma, Eiche Vincent,

Eiche Theo, Eiche Conny, Eiche Henry

Holzdekore 2,0  /  0,3 mm 1219,2 x 228,6 x 2,0 mm 4,18 m² 15,70 16,50 31,90

Eiche Clara, Eiche Ella, Eiche Paul,

Eiche Thomas,  Eiche Marie, Eiche Anna

Steindekore 2,0  /  0,3 mm 914,4 x 457 x 2,0 mm 4,181 m² 15,70 16,50 31,90

Stein Linda, Stein Oskar

SKL 60 Dekorsockelleiste für HDF-Klick 60 x 20 x 2600 mm 10 Stk. lfm 3,50 3,85 6,90

 DECOTOP Friends 

Vinyl HDF-Klick mit 

Kork-

Trittschalldämmung



Produktgruppe Beschreibung Standard- Gesamt- Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Farben - Designs abmessungen Stärke einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

(mm) (mm) Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

Fliesen/Planken Nutzungsklasse : 23 / 34 / 43

Nutzschicht: 0,7 mm

Holzstruktur 6220 152,4 x 1219,2 3,0 3,34 m² m² 37,50 59,50

  

 6151 152,4 x 914,4 3,0 3,34 m² m²

    37,50 59,50

9043, 9044, 9045, 9046 184,2 x 1219,2 3,0 3,37 m² m²  

9038, 9039, 9041, 9042, 9125, 9126, 9127 184,2 x 1524,0 3,0 3,37 m² m² 37,50 59,50

6146, 6149, 6178, 6179, 6207, 6208 203,2 x 1219,2 3,0 3,46 m² m²

37,50 59,50

9047, 9048, 9049 203,2 x 1524,0 3,0 3,41 m² m²

 

Steindekor 9144, 9145, 9146 304,8 x 914,4 3,0 3,34 m² m²

37,50 59,50

7104 457,2 x 457,2 3,0 3,34 m² m²

7213, 8122, 9142, 9143 457,2 x 914,4 3,0 3,34 m² m²

  37,50 59,50

9133, 9134, 9135, 9136, 9137 609,6 x 1219,2 3,0 4,46 m² m²  

  37,50 59,50

9138, 9139, 9141 609,6 x 609,6 3,0 3,34 m² m²  

 

9128, 9129, 9131, 9132 914,4 x 914,4 3,0 5,01 m² m²  

Akzentstreifen 0100, 0103, 0114 0,5 x 1000 2,5 1 St. lfm 0,95 1,80

  

Fugenstreifen 3036, 3037, 3038 0,5 x 914 2,5 1 St. lfm 0,95 1,80

Design Sockelleisten 2.400 x 60 x 14mm 5St. / 240cm lfm 4,70 6,95

Ecpona Clic 19dB Wood 9025, 9026, 9027, 9028, 9029, 9031, 9032 1212,x x 177,35 6,5 2,15 m² m² 41,30 43,45 68,95

Designbelag mit Rigid-Träger

und integrierter

IXPE-Trittschalldämmung 

9033, 9034, 9035, 9036, 9037 1212,4 x 196,40 6,5 2,14 m² m² 41,30 43,45 68,95

Ecpona Clic 19dB Stone 9081, 9082, 9083, 9084, 9085, 9086, 9087, 9088 609,6 x 304,80 6,5 2,22 m² m² 42,50 44,70 70,95

Designbelag mit Rigid-Träger

und integrierter

IXPE-Trittschalldämmung 

USL 60 Clip 17,4 x 59,1 x 2500 10 x 2,50 m lfm 3,09 3,42 5,70

Aus geschäumtem Polyblend 

auf Basis PVC

Döllken Clipstar Typ G 1 Beute1=50 St. Btl. 18,40 28,80

EXPONA - DESIGN 2022

EXPONA - Clic 19dB Wood & Stone

26



Produktgruppe Beschreibung Standard- Gesamt- Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Farben - Desings abmessungen Stärke einheit einheit €/m² + Mwst. Preisempfehlung

(mm) (mm) Palette Anbruch €/m² inkl. Mwst.

Fliesen/Planken Nutzungsklasse : 23 / 34 / 42

Nutzschicht: 0,55 mm

Planken 1902, 1907, 4091, 4109 101,6 x 914,4 mm 2,5 36 St. / 3,34 m² m² 26,70 44,50

4008, 4017, 4019, 4020, 152,4 x 914,4 mm 2,5 24 St. / 3,34 m² m² 26,70 44,50

4032, 4033, 4034, 4035,

4036, 4037  

4021, 4022, 4023, 4063, 152,4 x 1219,2 mm 2,5 18 St. / 3,34 m² m² 26,70 44,50

4069, 4071, 4085, 4086, 

4087, 4088, 4089

4064, 4066, 4079, 4098, 184,2 x 1219,2 mm 2,5 15 St. / 3,37 m² m² 26,70 44,50

4099, 4101 

4057, 4058, 4078, 4102, 184,2 x 1524,0 mm 2,5 12 St. / 3,37 m² m² 26,70 44,50

4107, 4108 

4014, 4016, 4030, 4031, 203,2 x 1219,2 mm 2,5 14 St. / 3,46 m² m² 26,70 44,50

4072, 4081, 4082, 4083,

4111, 4112

Fliesen 5045, 5046, 5056, 5057, 304,8 x 914,4 mm 2,5 12 St. / 3,34 m² m² 26,70 44,50

5058

5096, 5097, 5098, 5099, 457,2 x 914,4 mm 8 St. / 3,34 m² m² 26,70 44,50

5101, 5102

5064, 5067, 5068, 5069, 609,6 x 609,6 mm 9 St. / 3,34 m² m² 26,70 44,50

5077, 5079, 5065, 5066,

5093, 5094, 5095, 5105,

5106

  

Mix 4067, 4068 76,2 x 914,4 mm 2,5 je 12 St. / 3,62 m² m² 26,70 44,50

101,6 x 914,4 mm

152,4 x 914,4 mm

Mix 5059, 5104 152,4 x 609,6 mm 2,5 12/12/6 St. / 3,34m² m² 26,70 44,50

304,8 x 304,8 mm

304,8 x 609,6 mm

Akzentstreifen 5 x 1000 mm 2,5 1 St. lfm 0,95 1,80

  

Fugenstreifen 5 x 914 mm 2,5 1 St. lfm 0,95 1,80

EXPONA - COMMERCIAL
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Produktgruppe Beschreibung Standard- Gesamt- Verp.- Preis- EK-Preise Unverbindliche

Farben - Designs abmessungen Stärke einheit einheit €/VPE €/m² + Mwst. Preisempfehlung

(mm) (mm) €/m² inkl. Mwst.

Nutzungsklasse : 23 / 32

Nutzschicht: 0,40 mm

Metall- und Steinoptik 5865, 5866 609,6 x 609,6 2,0 9 St. / 3,34 m² m² 21,95 38,20

Fliesen

 5862, 5863, 5886, 5887 304,8 x 609,6 2,0 18 St. / 3,34 m² m² 21,95 38,20

 

5884, 5885, 5888, 5889 609,6 x 1219,2 2,0 8 St. / 5,95 m² m² 21,95 38,20

Holzoptik 5819, 5829 76,2 x 228,6 2,0 192 St. / 3,34 m² m² 21,95 38,20

Planken

5872, 5880, 5881, 5882 152,4 x 609,6 2,0 36 St. / 3,34 m² m² 21,95 38,20

5953 152,4 x 914,4 2,0 24 St. / 3,34 m² m² 21,95 38,20

5836, 5871, 5963, 5975, 5982, 5988 152,4 x 1219,2 2,0 18 St. / 3,34 m² m² 21,95 38,20

5821, 5824, 5825, 5826, 5827, 5832 184,2 x 1219,2 2,0 15 St. / 3,37 m² m² 21,95 38,20

5834, 5837, 5873, 5874, 5875, 5876

5877, 5878, 5879, 5961 203,2 x 1219,2 2,0 14 St. / 3,46 m² m² 21,95 38,20

 

Akzentstreifen  5 x 1000 2,0 1 St. lfm 0,70 1,35

Fugenstreifen 0036, 0037 3 x 914 2,0 1 St. lfm 0,95 1,80

Domestic Sockelleisten 2.400 x 60 x 14mm 5St. / 240cm lfm 9,45 17,50

EXPONA Domestic 2025
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Gerflor mipolam

Artikel PUR Ver- Beanspruchungs- Dicke Abmessung/ Verpackungs- VPE EK-Preise Unverbindliche

gütung klasse in mm Dimension/ einheit €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

Größe Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

Homogene Objektbeläge Koffer

Classic PUR 34,43  K 5  2,00 200 cm / 20 lfm  m² 9,30 16,90

Classic PUR 34,43  K 5  2,00 60,8 x 60,8 cm Karton = 7,40 m² m² 12,75 23,15

Troplan PUR 34, 43  K 5  2,00 200 cm / 20 lfm  m² 13,90 26,80

Troplan PUR 34, 43  K 5  2,00 60,8 x 60,8 cm Karton = 7,4 m² m² 16,35 29,75

Cosmo PUR 34, 43  K 5 2,00 200 cm / 20 lfm  m² 21,20 25,45 38,50

Cosmo PUR 34, 43  K 5 2,00 60,8 x 60,8 cm Karton = 7,39 m² m² 23,95 43,50

Affinity PUR 34, 43  K 5 2,00 200 cm / 20 lfm  m² 24,50 29,40 44,50

Accord PUR 34, 43  K 5  2,00 200 cm / 20 lfm  m² 26,00 31,20 47,25

Accord PUR 34, 43  K 5  2,00 60,8 x 60,8 cm Karton = 7,39 m² m² 28,75  52,25

Planet PUR 34, 43 K 5 2,00 200 cm / 20 lfm m² 25,85 47,00

Planet *auf Anfrage ab 500qm PUR 34, 43  K 5  2,00 60,8 x 60,8 cm Karton = 7,39 m² m² 28,60 52,00

Symbioz PUR 34, 43  K 5  2,00 200 cm / 20 lfm m² 33,55 40,25 61,00

PVC-Schweißschnur passend zur Farbgestaltung 4,00 ca. 100 m / Rolle Rolle 56,50 102,75

 der Bodenbeläge
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Artikel Stärke Breite Beschreibung VPE EK-Preise Unverbindliche

(mm) (cm) €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

Marmorette NEOCARE 2,0 200 m² 13,80 16,00 39,85

2,5 200 m² 15,70 18,00 44,85

3,2 200 m² 19,10 21,95 54,65

Arabesque NEOCARE 2,5 200 m² 15,70 18,10 44,85

Colorette NEOCARE 2,5 200 m² 19,65 22,60 57,35

Uni Walton NEOCARE 2,5 200 m² 18,80 21,60 56,60

Linoeco NEOCARE 2,5 200 m² 13,85 15,85 39,65

Linodur NEOCARE 4,0 200 m² 25,80 29,70 74,10

Marmorette Acoustic NEOCARE 4,0 200 m² 29,20 33,55 69,10

Marmorette LCH 2,5 200 m² 25,30 28,90 83,15

Lino Art Star NEOCARE 2,5 200  m² 21,20 24,30 60,85

Lino Art Flow NEOCARE 2,5 200 m² 21,20 24,30 60,85

Lino Art Urban NEOCARE 2,5 200 m² 20,20 23,30 57,95

Lino Art Metallic NEOCARE 2,5 200 m² 21,20 24,30 60,85

Korkment 2,0 200  m² 15,00 36,20

Schmelzdraht Plus 4,0 1 Rolle = 60 lfm transparent / farbig / uni Rolle 73,20 206,55

Schmelzdraht Camouflage 4,0 1 Rolle = 60 lfm farbig Rolle 73,20 206,55

 

Gerflor DLW Linoleum

Anschnittbezug ab 8 lfm möglich.
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Artikel Breite Stärke Abmessungen/ VPE EK-Preise Unverbindliche

(cm) (mm) Lieferform €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

Marmoleum - Bahnen u. Fliesen

Marmoleum striato 200 2,5 ca. 30 - 33 lfm m² 30,85 36,31 55,95

Marmoleum piano / cocoa 200 2,5 ca. 30 - 33 lfm m² 30,00 35,28 54,35

Marmoleum real / fresco 200 2,0 ca. 30 - 33 lfm m² 24,45 28,74 44,25

Marmoleum real / fresco / terra 200 2,5 ca. 30 - 33 lfm m² 26,50 31,16 48,00

Marmoleum real / fresco 200 3,2 ca. 30 - 33 lfm m² 29,95 35,23 54,25

Marmoleum vivace / splash 200 2,5  ca. 30 - 33 lfm  m² 30,00 35,28 54,35

Marmoleum decibel 200 3,5 ca. 26 - 28 lfm m² 38,35 45,11 69,50

Marmoleum acoustic 200 4,0 ca. 30 - 33 lfm m² 34,70 40,84 62,95

Marmoleum Sport Colour 200 3,2 ca. 27,50 lfm m² 28,35 33,37 51,40

200 4,0 ca. 27,50 lfm m² 31,80 37,39 57,65

Marmoleum ohmex 200 2,5 ca. 30 - 33 lfm m² 34,70 40,84 62,95

Walton / Concrete 200 2,5 ca. 30 - 33 lfm m² 26,35 31,00 47,75

Corkment 200 2,0 ca. 30 - 33 lfm m² 14,35 16,89 26,00

200 3,2 ca. 30 - 33 lfm m² 18,40 21,63 33,30

Linoflex 200 2,5 ca. 27 - 32 lfm m² 24,75 29,10 44,85

Zubehör

Marmoform S Sockelleiste 100 x 50 mm 2,5  13 x 2,40 lfm  lfm 18,90 29,10

Marmoweld Schmelzdraht Ø 4,0 50 lfm Rolle 67,31 103,75

Marmoweld MC Schmelzdraht multicoloriert Ø 4,0 50 lfm Rolle 67,31 103,75

forbo Linoleum

Anschnittbezug ab 3 lfm möglich - bitte beachten Sie die Anschnittpauschale von 42,95€ netto
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Artikel Stärke Breite Beschreibung VPE EK-Preise Unverbindliche

(mm) (cm) €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

Veneto XF  2,0 200 durchg. Marmorierung m² 19,65 23,10 35,95

2,5 200 durchg. Marmorierung m² 21,30 25,04 38,95

3,2 200 durchg. Marmorierung m² 26,75 31,47 48,95

Veneto Essenza (ohne XF) 2,5 200 durchg. Marmorierung m² 19,65 23,10 35,95

Veneto Silencio XF  3,8 200 durchg. Marmorierung m² 34,40 40,44 62,95

auf PU-Schaum

Etrusco XF  2,5 200 einfarbig m² 28,40 33,41 51,95

Etrusco XF Silencio 3,8 200 durchg. Marmorierung m² 38,50 45,29 65,95

Style Elle XF 2,5 200 liniertes Dessin m² 28,40 33,41 51,95

Style Emme XF 2,5 200 marmoriertes Dessin m² 28,40 33,41 51,95

Anschnittbezug ab 8 - 18 lfm möglich.

Tarkett Linoleum
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DECOTOP Sauberlauf 2024

Artikel Breite/ VPE EK-Preise Unverbindliche

Größe € + Mwst. Preisempfehlung

(cm) Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

CONFORM (inkl. Rand) 130 und 200 cm breit m² 75,34 84,42 127,60

(inkl. Rand) ca.   60 x   90 cm Stk 49,77 75,20

(inkl. Rand) ca.   90 x 150 cm Stk 122,80 185,60

(inkl. Rand) ca. 130 x 200 cm Stk 236,15 357,00

CONFORM Fliesen mit Bitumenbeschichtung (ohne Rand) 50 x 50 cm VE 5,0m2 Karton m² 84,42 127,60

 

Stufenmatten (inkl. Antirutsch-Vlies ca.   25 x   65 cm Stk 25,46 38,50

und Kettelrand)

CONFORM SE (ohne Rand) 400 cm breit m² 68,90 81,06 122,50

INNOVA (inkl. Rand) 100, 150, 200 cm breit m² 57,10 67,20 101,60

(inkl. Rand) ca.   60 x   90 cm Stk 40,37 61,00

(inkl. Rand) ca.   90 x 150 cm Stk 100,07 151,30

(inkl. Rand) ca. 130 x 200 cm Stk 191,57 289,60

(inkl. Rand) ca. 200 x 300 cm Stk 441,89 668,00

INNOVA Fliesen mit Bitumenbeschichtung (ohne Rand) 50 x 50 cm VE 5,0m2 Karton m² 67,20 101,60

PRESTIGE (inkl. Rand) 130 und 200 cm breit m² 63,10 74,24 112,20

FAVORIT (inkl. Rand) 90, 130, 200 cm breit m² 42,30 49,77 75,20

(inkl. Rand) ca.   40 x   60 cm Stk 13,23 20,00

(inkl. Rand) ca.   60 x   90 cm Stk 29,61 44,80

(inkl. Rand) ca.   90 x 120 cm Stk 57,80 87,40

(inkl. Rand) ca.   90 x 150 cm Stk 72,35 109,40

MAXIMUS (inkl. Rand) 130 und 200 cm breit m²  85,21 128,80

UNI / DESSIN / VINTAGE

(inkl. Rand) ca.   60 x   90 cm Stk 50,82 76,80

(inkl. Rand) ca.   90 x 150 cm Stk 127,21 192,30

(inkl. Rand) ca. 130 x 200 cm Stk 234,41 354,40

COLOR PLUS (inkl. Rand) 90, 130, 200 cm breit m² 53,15 62,53 94,50

(inkl. Rand) ca.   60 x   90 cm Stk 37,49 56,70

(inkl. Rand) ca.   90 x 120 cm Stk 71,93 108,70

(inkl. Rand) ca.   90 x 150 cm Stk 93,03 140,60

(inkl. Rand) ca. 130 x 200 cm Stk 179,87 271,90

CARE (inkl. Rand) 200 cm breit m² 66,45 78,17 118,20

CARE SE (ohne Rand) 400cm breit m² 63,75 75,02 113,40

SCRATCH2 (inkl. Rand) 200 cm breit m² 73,10 86,00 130,00

SCRATCH2 Fliesen mit Bitumenbeschichtung (ohne Rand) 50 x 50 cm VE 5,0m2 Karton m² 86,00 130,00

OUTDOOR (inkl. Rand) 100 und 200 cm breit m² 59,75 70,30 106,30

(inkl. Rand) ca.   60 x   90 cm Stk 41,79 63,20

(inkl. Rand) ca.   90 x 150 cm Stk 104,48 157,90

LINEA (inkl. Rand) 200 cm breit m² 63,10 74,24 112,20

ROYAL (inkl. Rand) 200 cm breit m² 86,35 101,59 153,60

FLOCK 80, 120, 200 cm breit m² 17,30 20,37 30,80

PRIMA Rutschstopp 80, 120, 180 cm breit m² 6,80 7,98 12,10

REGULIERMATTE 125 cm breit m² 61,48 92,90

Maßmatten m² 76,39 115,50

RANDPROFIL schwarz lfm 2,57 3,90

Konfektion Standardbreite lfm 19,32 29,20

Sonderbreite lfm 30,35 45,90

ab 01.01.2022 frachtfrei ab 590,-€, darunter 12,50€ Fracht
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Artikel / Ausführung Breite/ Rollenlänge/ VPE EK-Preise Unverbindliche

Größe Kartoninhalt € + Mwst. Preisempfehlung

(cm) (lfm / St.) Rolle Coupon €/VPE inkl. Mwst.

Bahnenware

Coral Bright mit Everfort Vinyl-Rücken 0,90 / 1,30 / 2,00 27,5 m2 75,67 80,50 115,00

Coral Brush mit Everfort Vinyl-Rücken 1,05 / 1,55 / 2,05 27,5 m2 93,17 99,12 141,60

Coral Brush mit FR-Rücken 1,85 27,5 m2 98,83 105,14 150,20

Coral Classic mit Everfort Vinyl-Rücken 1,05 / 1,55 / 2,05 27,5 m2 83,96 89,32 127,60

Coral Classic mit FR-Rücken 1,85 27,5 m2 90,34 96,11 137,30

Coral Duo mit Everfort Vinyl Rücken* 2,05 27,5 m2 93,17 99,12 141,60

Coral Duo mit FR-Rücken* 1,90 27,5 m2 98,31 104,58 149,40

Coral Grip HD mit Everfort Vinyl-Rücken 1,27 10 m2 214,24 227,92 325,60

Coral Grip HD (offene Struktur, ohne Rand) 1,22 10 m2 239,84 255,15 364,50

Coral Grip MD mit Everfort Vinyl-Rücken 1,27 15 m2 167,99 178,71 255,30

Coral Grip MD (offene Struktur, ohne Rand) 1,22 15 m2 195,89 208,39 297,70

Coral Luxe mit Everfort Vinyl-Rücken 1,05 / 2,05 20 m2 103,96 110,60 158,00

Coral Luxe mit FR Rücken 1,85 20 m2 113,51 120,75 172,50

Coral Welcome mit Everfort Vinyl-Rücken* 2,05 27,5 m2 84,03 89,39 127,70

Coral Welcome mit FR-Rücken 1,90 27,5 m2 90,34 96,11 137,30

Fliesen

Coral Classic Fliesen 50 x 50 cm m2 91,92 97,79 139,70

Coral Brush Fliesen 50 x 50 cm m2 99,88 106,26 151,80

Matten 

Coral Bright 60 x 90 cm VPE: 6 Stück Stk 42,56 60,80

Coral Bright 90 x 150 cm VPE: 1 Stück Stk 97,79 139,70

Coral Brush 55 x 90 cm VPE: 6 Stück Stk 48,93 69,90

Coral Brush 90 x 155 cm VPE: 1 Stück Stk 120,05 171,50

Coral Brush 135 x 205 cm VPE: 1 Stück Stk 231,84 331,20

Coral Brush 205 x 300 cm VPE: 1 Stück Stk 529,83 756,90

Coral Classic 55 x 90 cm VPE: 6 Stück Stk 45,15 64,50

Coral Classic 90 x 155 cm VPE: 1 Stück Stk 110,60 158,00

Coral Classic 135 x 205 cm VPE: 1 Stück Stk 222,04 317,20

Coral Classic 205 x 300 cm VPE: 1 Stück Stk 495,81 708,30

Coral Grip HD 60 x 90 cm VPE: 1 Stück Stk 129,71 185,30

Coral Grip MD 60 x 90 cm VPE :1 Stück Stk 102,06 145,80

Coral Luxe 105 x 155 cm VPE: 1 Stück Stk 215,67 308,10

Coral Luxe 135 x 205 cm  VPE: 1 Stück Stk 284,06 405,80

Coral Welcome 105 x 155 cm VPE: 1 Stück Stk 117,46 167,80

Coral Aktiv Sauberlaufzonen
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Artikel Farbe Größe/Breite VPE EK-Preise Unverbindliche empf. VK-Preis

(cm) €/VPE + Mwst Preisempfehlung Raummaß

STK €/VPE inkl. Mwst. € inkl. MwSt.

Kümpers Saugaktiv 03 beige Art. 601/35 60 x 75 Stück 23,50 35,95

Fußmatten aus 40 grau

100% Baumwolle 64 terra Art. 601/75 75 x 130 Stück 53,90 82,95

66 braun

Art. 601/19 90 x 150 Stück 71,50 109,95

Farben:

040 anthrazit 003 beige 010 rot

030 grün 042 dunkelgrau 044 schwarz

Artikel Bezeichnung Gesamt- Abmessung/ VPE EK-Preise Unverbindliche

dicke Größe €/VPE + Mwst Preisempfehlung

(mm) (cm) Coupon €/VPE inkl. Mwst.

Kokos-Velours mit PVC-Rücken, schnittfest

101/11 Kokos-Velours, natur, Sondermaße 16 n. Wunsch m² 88,15 139,95

101/12 Kokos-Velours, natur, Bahnenware 16 200 m² 42,20 66,95

102/11 Kokos-Velours, natur, Sondermaße 20 n. Wunsch m² 97,60 154,95

102/12 Kokos-Velours, natur, Bahnenware 20 200 m² 44,05 69,95

103/11 Kokos-Velours, natur, Sondermaße 24 n. Wunsch m² 100,75 159,95

103/12 Kokos-Velours, natur, Bahnenware 24 200 m² 50,35 79,95

104/11 Kokos-Velours, natur, Sondermaße 30 n. Wunsch m² 107,05 169,95

104/12 Kokos-Velours, natur, Bahnenware 30 200 m² 69,25 109,95

106/11 Kokos-Velours, farbig, Sondermaße 16 n. Wunsch m² 121,55 192,95

106/12 Kokos-Velours, farbig, Bahnenware 16 200 m² 72,40 114,95

Farben:

010 rot 042 grau 044 schwarz 066 dunkelbraun

Artikel Farbe Polhöhe mm VPE EK-Preise Unverbindliche empf. VK-Preis

€/VPE + Mwst Preisempfehlung Raummaß

Coupon Raummaß €/VPE inkl. Mwst. € inkl. MwSt.

Luxury 400, 500, RM PE + PP 38  m²  25,77 35,37 42,95 58,95

Suite 400 PE + PP 30  m²  19,17 31,95

Superior 400 PE + PP 28  m²  15,42 25,70

Junior 200, 400 PE + PP 25  m²  11,52 19,20

Camping 200, 400 PE + PP mit Noppen 4,5  m²  6,57 10,95

GRS Klebeband wetterfest 10lfm/12,5cm Stk. 22,17 36,95

GRS Ausgleichsvlies 50m/2,10m 50m/2,10m Stk. 53,97 89,95

GRS Befestigungshaken Pa.=100St. 100 St. Pack 9,57 15,95

GRS Untergrundband f. Klebstoff 100m/20cm Stk. 32,97 54,95

GRS Kunstrasenklebstoff 4kg Stk. 53,97 89,95

GRS Kunstrasenklebstoff 310ml Stk. 13,95 22,95

Rolle Coupon

Casa Bahnen 90, 130, 200 cm m² 48,15 53,50 81,00

ab 5 Stück 1 Stück

Matten inkl. Rand 60 x 90 cm Stk. 27,30 30,30 45,90

90 x 120 cm Stk. 54,20 60,20 91,20

90 x 150 cm Stk. 67,50 74,95 113,50

130 x 200 cm Stk. 128,25 152,90 231,40

Rolle Coupon

Entrada Bahnen 90, 130, 200 cm m² 35,50 38,90 58,90

ab 5 Stück 1 Stück

Matten 40 x 60 cm Stk. 9,50 10,50 15,90

60 x 90 cm Stk. 20,70 22,90 34,50

90 x 120 cm Stk. 40,50 44,90 68,00

90 x 150 cm Stk. 50,90 56,50 84,90

DECOTOP Wellness 2026 Rasen

DECOTOP Sauberlauf Bestseller

Kümpers Saugaktiv

Kokos - Velours
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Design/ Dicke Abmessungen Oberfläche Paket/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Holzart (mm) (mm) Inhalt € / VPE + MwSt. Verkaufspreis

Palette Anbruch € / VPE inkl. MwSt.

DECOTOP Profi-Parkett Vollholz Trägerschicht

1-Stab Solo Nutzschicht 3,6mm  1 Palette =30 Pakete = 74,10 m²

Eiche Trend 10,0 70 x 490 Permadur Matt 2,47 m² 49,30 51,90 79,90

Eiche Natura 10,0 70 x 490 naturaLinPlus 2,47 m² 51,10 53,85 82,90

In jedem Paket befinden sich je 50% rechte und linke Stäbe für die Verlegung im Verband oder als Fischgrät

DECOTOP Schiffsboden Top Connect

Eiche natur puro weiß str. 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 49,30 51,90 79,90

Eiche rustico/naturale Pm 13,5 180 x 2200 Permadur Matt 3,17 m² 44,35 46,70 70,90

Eiche rustico/naturale str. 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 45,60 48,00 73,90

Eiche Standard 13,5 180 x 2200 Permadur Matt 3,17 m² 38,60 40,65 62,60

Eiche Natur 13,5 180 x 2200 Permadur Matt 3,17 m² 45,60 48,00 73,90

Eiche Natur str. 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 47,45 49,95 76,90

Mocca-Eiche naturale str. 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 54,85 57,75 88,90

Buche ged. Natur 13,5 180 x 2200 Permadur Matt 3,17 m² 45,60 48,00 73,90

Can. Ahorn Natur 13,5 180 x 2200 Permadur Matt 3,17 m² 61,65 64,90 99,90

DECOTOP  naturaLin Plus Landhausdiele Top Connect
32 Pack/ Palette = 101,44 m²

(Mocca-Eiche) 32 Pack/ Palette = 97,60 m²

Nutzschicht 3,5 mm
Eiche natur puro weiß str. 4V 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 72,75 76,60 117,90

Eiche rustico puro weiß str. 4V 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 63,50 66,85 102,90

Winzer-Eiche str. 4V 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 56,70 59,70 91,90

Eiche rustico str. 4V 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 61,65 64,90 99,90

Eiche natur str. 4V 13,5 180 x 2200 naturaLin Plus 3,17 m² 70,90 74,65 114,90

Mocca-Eiche rustico str. 4V 13,5 173 x 2200 naturaLin Plus 3,05 m² 70,90 74,65 114,90

HARO-Parkett Serie 2500, Landhausdiele, TopConnect

Nutzschicht 2,5 mm
Winzer-Eiche str. 2V 12,0 180 x 2200 naturaLin Plus 3,56 m² 44,95 47,35 72,90

Eiche Vario str. 2V 12,0 180 x 2200 naturaLin Plus 3,56 m² 49,30 51,90 79,90

Nutzschicht 3 mm

Eiche Amber 4V gebürstet 14 190 x 1900 natur geölt 2,8880 m² 46,30 48,75 75,00

Eiche Jasper 4V gebürstet 14 190 x 1900 weiß geölt 2,8880 m² 46,30 48,75 75,00

Eiche Jade 4V gebürstet geräuchert 14 190 x 1900 natur geölt 2,8880 m² 49,30 51,95 79,90

Eiche Opal 4V gebürstet geräuchert 14 190 x 1900 weiß geölt 2,8880 m² 49,30 51,95 79,90

Eiche Brida 4V gebürstet 14 189 x 1900 natur geölt 2,8270 m² 51,50 54,30 83,50

Eiche Teberius 4V gebürstet 14 190 x 1900 natur geölt 2,8880 m² 43,20 45,50 69,90

DECOTOP Parkett-Programm

DECOTOP Timed Landhausdielen
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Design/ Dicke Abmessung Oberfläche Paket/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Holzart (mm) (mm) Inhalt € / VPE + MwSt. Verkaufspreis

Palette Anbruch € / VPE inkl. MwSt.

Parkett Black Line Landhausdiele XL 4V, Fichte-Mittellage, Nutzschicht 3,5 mm, TopConnect,

Eiche Farbton weiß harmonisch strukt.  4V,  542571 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 88,25 92,90 142,95

Eiche Farbton hell harmonisch, strukt.  4V, 542573 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 88,25 92,90 142,95

Eiche Farbton Original, harmonisch, strukt. 4V, 542575 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 86,35 90,90 139,95

Eiche Farbton braun harmonisch strukt. 4V, 542579 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 2,90 m² 95,65 100,70 154,95

Eiche Farbton grau harmonisch strukt.  4V, 542577 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 88,25 92,90 142,95

Eiche Farbton weiß harmonisch strukt. 4V,   542585 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 88,25 92,90 142,95

Eiche Farbton hell harmonisch, strukt.  4V, 542587 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 88,25 92,90 142,95

Eiche Farbton Original, harmonisch, strukt.  4V, 524589 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 86,35 90,90 139,95

Eiche Farbton braun harmonisch strukt. 4V, 542581 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 2,90 m² 95,65 100,70 154,95

Eiche Farbton grau harmonisch strukt. 4V,  542583 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 88,25 92,90 142,95

Eiche Farbton weiß lebhaft strukt. 4V, 542572 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 78,95 83,10 127,95

Eiche Farbton hell lebhaft strukt. 4V, 542574 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 78,95 83,10 127,95

Eiche Farbton Original lebhaft  strukt. 4V, 542576 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 77,10 81,20 124,95

Eiche Farbton braun lebhaft strukt.  4V, 542580 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 2,90 m² 86,35 90,90 139,95

Eiche Farbton grau lebhaft strukt. 4V,  542578 13,5 2200 x 240 NaturaLin Plus 3,17 m² 78,95 83,10 127,95

Eiche Farbton weiß lebhaft strukt. 4V, 542586 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 78,95 83,10 127,95

Eiche Farbton hell lebhaft strukt. 4V, 542588 13,5 2200 x 220 NaturaDur supermatt 3,17 m² 78,95 83,10 127,95

Eiche Farbton Original lebhaft  strukt. 4V, 542590 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 77,10 81,20 124,95

Eiche Farbton braun lebhaft strukt. 4V,  542582 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 2,90 m² 86,35 90,90 139,95

Eiche Farbton grau lebhaft strukt. 4V, 542584 13,5 2200 x 240 NaturaDur supermatt 3,17 m² 78,95 83,10 127,95

Parkett Red Line Landhausdiele,  Fichte-Mittellage, Nutzschicht 3,5 mm, TopConnect,

Eiche Farbton weiß harmonisch strukt. 4V, 542551 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 75,90 79,90 122,95

Eiche Farbton hell harmonisch strukt. 4V, 542553 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 75,90 79,90 122,95

Eiche Farbton Original harmonisch strukt. 4V, 542555 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 74,00 77,90 119,95

Eiche Farbton braun harmonisch strukt. 4V, 542559 13,5 2200 x 173 NaturaLin Plus 3,05 m² 83,30 87,70 134,95

Eiche Farbton grau harmonisch strukt. 4V, 542557 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 75,90 79,90 122,95

Eiche Farbton weiß harmonisch strukt. 2V, 542563 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 75,90 79,90 122,95

Eiche Farbton hell harmonisch strukt.  2V, 542565 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 75,90 79,90 122,95

Eiche Farbton Original harmonisch strukt. 2V, 542567 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 74,00 77,90 119,95

Eiche Farbton braun harmoisich strukt. 2V, 542561 13,5 2200 x 173 NaturaDur supermatt 3,05 m² 83,30 87,70 134,95

Eiche Farbton grau harmonisch strukt. 2V, 542569 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 75,90 79,90 122,95

Eiche Farbton weiß lebhaft strukt. 4V, 542552 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 66,60 70,10 107,95

Eiche Farbton hell lebhaft strukt. 4V, 542554 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 66,60 70,10 107,95

Eiche Farbton Original lebhaft strukt. 4V, 542556 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 64,75 68,20 104,95

Eiche Farbton braun lebhaft strukt. 4V, 542560 13,5 2200 x 173 NaturaLin Plus 3,05 m² 74,00 77,90 119,95

Eiche Farbton grau lebhaft strukt. 4V,  542558 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 66,60 70,10 107,95

Eiche Farbton weiß lebhaft strukt. 2V, 542564 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 66,60 70,10 107,95

Eiche Farbton hell lebhaft strukt. 2V, 542566 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 66,60 70,10 107,95

Eiche Farbton Original lebhaft strukt. 2V, 542568 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 64,75 68,20 104,95

Eiche Farbton braun lebhaft strukt. 2V, 542562 13,5 2200 x 173 NaturaDur supermatt 3,05 m² 74,00 77,90 119,95

Eiche Farbton grau lebhaft strukt. 2V, 542570 13,5 2200 x 180 NaturaDur supermatt 3,17 m² 66,60 70,10 107,95

Parkett Red Line Schiffsboden, Fichte-Mittellage, Nutzschicht 3,5 mm, TopConnect

Eiche Farbton weiß lebhaft strukt. 542597 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 49,95 52,60 80,95

Eiche Farbton hell lebhaft strukt. 542599 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 49,95 52,60 80,95

Eiche Farbton Original lebhaft strukt. 542601 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 48,07 50,60 77,95

Eiche Farbton braun lebhaft 542605 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 57,35 60,40 92,95

Eiche Farbton grau lebhaft strukt. 542603 13,5 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,17 m² 49,95 52,60 80,95

Eiche Farbton weiß lebhaft strukt. 542596 13,5 2200 x 180 NaturaDur 3,17 m² 49,95 52,60 80,95

Eiche Farbton hell lebhaft strukt. 542598 13,5 2200 x 180 NaturaDur 3,17 m² 49,95 52,60 80,95

Eiche Farbton Original lebhaft strukt. 542600 13,5 2200 x 180 NaturaDur 3,17 m² 48,00 50,60 77,95

Eiche Farbton braun lebhaft  542604 13,5 2200 x 180 NaturaDur 3,17 m² 57,35 60,40 92,95

Eiche Farbton grau lebhaft strukt. 542602 13,5 2200 x 180 NaturaDur 3,17 m² 49,95 52,60 80,95

DECOTOP Parkett-Programm



Design/ Dicke Abmessung Oberfläche Paket/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Holzart (mm) (mm) Inhalt € / VPE + MwSt. Verkaufspreis

Palette Anbruch € / VPE inkl. MwSt.

Parkett Blue Line Landhausdiele 2V, Fichte-Mittellage, 2,5 mm Deckbelag, TopConnect

Eiche Farbton weiß, natürlich, strukt. 542543 12,0 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,56 m² 58,60 61,70 94,95

Eiche Farbton hell, natürlich, strukt. 542545 12,0 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,56 m² 58,60 61,70 94,95

Eiche Farbton Original, natürlich strukt. 542541 12,0 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,56 m² 56,75 59,75 91,95

Eiche Farbton braun, natürlich, strukt. 542549 12,0 2200 x 173 NaturaLin Plus 3,43 m² 66,00 69,50 106,95

Eiche Farbton grau, natürlich, strukt. 542547 12,0 2200 x 180 NaturaLin Plus 3,56 m² 58,60 61,70 94,95

Eiche Farbton weiß, natürlich, strukt. 542544 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 58,60 61,70 94,95

Eiche Farbton hell, natürlich, strukt. 542546 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 58,60 61,70 94,95

Eiche Farbton Original, natürlich strukt. 542542 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 56,75 59,75 91,95

Eiche Farbton braun, natürlich, strukt. 542550 12,0 2200 x 173 naturaDur Supermatt 3,43 m² 66,00 69,50 106,95

Eiche Farbton grau, natürlich, strukt. 542548 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 58,60 61,70 94,95

Parkett Blue Line Schiffsboden, Fichte-Mittellage, 2,5 mm Deckbelag, TopConnect

Eiche Farbton weiß, natürlich, strukt. 542591 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 46,25 48,70 74,95

Eiche Farbton hell, natürlich, strukt. 542592 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 46,25 48,70 74,95

Eiche Farbton Original, natürlich, strukt. 542593 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 44,40 46,75 71,95

Eiche Farbton braun, natürlich, strukt. 542595 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 53,65 56,50 86,95

Eiche Farbton grau, natürlich, strukt. 542594 12,0 2200 x 180 naturaDur Supermatt 3,56 m² 46,25 48,70 74,95

Kork-Fertigparkett zur schwimmenden, leimlosen Verlegung

Amsterdam 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 20,80 21,90 34,75

Brüssel 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 26,00 28,65 43,40

Helsinki 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 26,00 28,65 43,40

Athen 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 30,35 31,95 50,60

Prag 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 30,35 31,95 50,60

Stockholm 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 28,75 30,25 48,00

Mailand 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 28,75 30,25 48,00

Rom 10,5 990 x 295 xtramatt versiegelt 2,136 m² 28,40 29,90 47,30

Sockelleisten Kork-Furnier

Amsterdam 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 13,40 14,10 21,65

Brüssel 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 14,60 15,35 23,60

Helsinki 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 14,60 15,35 23,60

Athen 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 14,60 15,35 23,60

Prag 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 14,60 15,35 23,60

Stockholm 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 14,95 15,70 24,15

Mailand 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 16,10 16,95 26,10

Rom 2400 x 50 x 20 furniert 10 Stk. 16,10 16,95 26,10

DECOTOP Parkett-Programm

DECOTOP "Natürliche Korkböden" - Kork-Fertigparkett



Nutzschicht 3 / 4 mm

Eiche Stuart BJ0908 (1404) dunkel geräuchert, weiß geölt 14/3 190 x 1900 weiß geölt 2,888 m² 58,70 61,80 97,50

Eiche Armstrong BJ0909 (1405) geräuchert, handgeh. weiß geölt 14/3 190 x 1900 weiß geölt 2,888 m² 55,90 58,80 92,90

Eiche Salisbury BJ0910 (1406) handgehobelt natur geölt 14/3 190 x 1900 natur geölt 2,888 m² 55,90 58,80 92,90

Eiche Lancaster BJ0911 (1407) geräuchert, weiß gew., weiß geölt 14/3 190 x 1900 weiß geölt 2,888 m² 55,90 58,80 92,90

Eiche Mortimer BJ0912 (1408)  geräuchert handgeh. Natur geölt 14/3 190 x 1900 natur geölt 2,888 m² 55,90 58,80 92,90

Eiche Kent BJ1004, gebürstet, gebeizt, weiß gewaschen, 15/4 190 x 1900 matt lackiert 2,888 m² 66,30 69,70 109,90

Eiche Devon BJ1007, stark geb., gebeizt, weiß gewaschen, 15/4 190 x 1900 matt lackiert 2,888 m² 66,30 69,70 109,90

Hickory Smithfield BJ1003, stark gebürstet, 15/4 190 x 1900 natur geölt 2,888 m² 67,40 70,90 111,90

Eiche Notting Hill BJ1006, gebleicht, gehobelt, gewaschen, geölt 15/4 190 x 1900 geölt 2,888 m² 61,70 64,90 102,50

Eiche Docklands BJ1010, SB gebürstet, Wasser- u. Sägemarken 15/4 190 x 1900 natur geölt 2,888 m² 60,90 63,90 99,95

DECOTOP BILAflor500 Vollholz Trägerschicht

1-Stab Solo Nutzschicht 3,6mm  1 Palette = 49 Pakete à 1,68qm = 82,32qm

Eiche Classic Natura Tenseo x-matt 11 70 x 500 matt lackiert 1,68 m² 39,57 65,95

Eiche Classic Perla Tenseo x-matt 11 70 x 500 matt lackiert 1,68 m² 43,77 72,95

Eiche Country Natura Tenseo x-matt 11 70 x 500 matt lackiert 1,68 m² 34,77 57,95

Eiche Country Bianca Tenseo x-matt 11 70 x 500 matt lackiert 1,68 m² 38,37 63,95

Eiche Natur Natura Tenseo x-matt 11 70 x 500 matt lackiert 1,68 m² 41,97 69,95

Eiche Natur Bianca Tenseo x-matt 11 70 x 500 matt lackiert 1,68 m² 45,57 75,95

DECOTOP MULTIflor1200 Novoloc 5G Sperrholz Birke 5-fach wasserfest verleimt

Nutzschicht 3,6mm  1 Palette = 49 Pakete à 1,68qm = 82,32qm

Eiche Natur Natura Tenseo x-matt  1-Stab 9,8 140 x 1200 matt lackiert 1,68 m² 50,37 83,95

Eiche Natur Bianca Tenseo x-matt  1-Stab 9,8 140 x 1200 matt lackiert 1,68 m² 50,97 84,95

Eiche Country Natura Seda Valetta 1-Stab 9,8 140 x 1200 gebürstet, wohnfertig geölt 1,68 m² 50,37 83,95

Eiche gedämpft Coupal Natura Seda Valetta 1-Stab 9,8 140 x 1200 gebürstet, wohnfertig geölt 1,68 m² 63,30 105,50

Eiche Country Natura Tenseo x-matt  2-Stab 9,8 140 x 1200 matt lackiert 1,68 m² 39,54 65,90

Boston Eiche LHD XL Nr. 080 rustikal astig 15/4 260 x 2200 gebürstet geölt 3,43 m² 53,50 55,50 87,95

Boston Eiche LHD XL Nr. 081 rustikal astig 15/4 260 x 2200 gebürstet weiß geölt 3,43 m² 53,50 55,50 87,95

Boston Eiche LHD XL Nr. 085 rustikal astig 15/4 260 x 2200 handgehobelt geölt 3,43 m² 56,90 58,30 92,50

Boston Eiche LHD XL Nr. 162 astig 15/4 260 x 2200 gebürstet geräuchert geölt 3,43 m² 63,50 65,20 103,50

Boston Eiche LHD XL Nr. 163 astig 15/4 260 x 2200 gebürstet geräuchert weiß geölt 3,43 m² 63,50 65,20 103,50

Boston Eiche LHD XL Rohholzoptik Nr. 150 astig 15/4 260 x 2200 gebürstet geölt 3,43 m² 60,30 62,30 98,95

Boston Eiche LHD XL Darkbrown Nr. 180 astig  15/4 260 x 2200 handgehobelt dunkel geräuchert geölt 3,43 m² 66,20 68,70 108,95

 DECOTOP Parkett 2022 Bennett & Jones

DECOTOP Libretto 2022 - 2-Schicht-Parkett

DECOTOP Mammut - TeWe XL-Diele 

AUSLAUF!
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Artikel Dicke Design/ Abmessungen VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

(mm) Holzart (mm) € / VPE + MwSt. Verkaufspreis

Palette Anbruch € / VPE inkl. MwSt.

Trend Serie 300 1 Paket = 9 Dielen = 2,22 m²

TopConnect, NKL 32 1 Palette = 52 Pakete = 115,44 m²

 
7,0 mm LA Eiche italica creme 4V auth. 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm SB 3-Stab Steineiche auth. matt 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm LA Eiche Melina Puro 4V soft matt 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm LA Eiche Bergamo antikweiß 4V auth. matt 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm LA Eiche Emilia hellgrau 4V auth. Soft 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm LA Eiche Livorno greige 4V soft matt 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm LA Eiche Livorno geräuchert 4V soft matt 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

7,0 mm LA Eiche Savona natur 4V soft matt 193 x 1282 m² 14,20 15,75 24,95

Trend Serie 400 1 Paket = 8 Dielen = 1,98 m²

TopConnect, NKL 32 1 Palette = 52 Pakete = 102,96 m²

8,0 mm LA Eiche Contura steingrau 4V auth. 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Eiche Portland puro 4V auth. 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Eiche Veneto crema 4V auth. matt 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Eiche Emilia Honig 4V auth.  soft 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Eiche italica natur 4V auth. 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Alpineiche natur 4V auth.  matt 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Eiche Emilia puro 4V auth.  matt 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

8,0 mm LA Eiche Emilia samtgrau 4V auth.  soft 193 x 1282 m² 18,70 20,75 31,95

Laminatsockelleisten 19 x 58 x 2200 Stk. 3,60 6,90

MDF-Träger mit Dekorfolie

1 Paket = 9 St. / 2,39 m²

1 Palette = 56 Pakete =133,84 m²

Laminatboden, Loc/Loc, NKL 31 7,0 mm 1376 x 193 m² 9,95 11,10 17,95
D 3126 Trend Eiche grau LHD

D 5260 Winter Eiche hell 2-Stab

D 5262 Winter Eiche grau 2-Stab

D 3530 Millenium Eiche LHD

D 5261 Winter Eiche natur 2-Stab

D 5263 Winter Eiche 2-Stab

D 4951 Herbst Eiche natur 3-Stab
D 4953 Herbst Eiche 3-Stab

D 1424 Buche Nobelle 3-Stab

D 2951 Eiche weiß LHD

DECOTOP - Trend 2022 / Avenue

DECOTOP - Relax Laminat
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Artikel Dicke Design/ Abmessungen VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

(mm) Holzart (mm) € / VPE + MwSt. Verkaufspreis

Palette Anbruch € / VPE inkl. MwSt.

Laminat Authentic 1 Paket = 8 Dielen = 2,131m²

1 Palette = 56 Pakete = 119,32m²

V4-Fuge, AC4/32, 5G 

antistatisch 8,0 mm A5082 Eiche Mittel 1380 x 193 m² 14,60 15,90 22,95

8,0 mm A6614 Eiche Natur 1380 x 193 m²

8,0 mm A9614 Eiche Hell 1380 x 193 m²

8,0 mm A9864 Eiche Gold 1380 x 193 m²

8,0 mm A3782 Eiche Weiß 1380 x 193 m²

8,0 mm A3223 Eiche Grauweiß 1380 x 193 m²

8,0 mm A2164 Eiche Grau 1380 x 193 m²

8,0 mm A6874 Eiche Dunkelgrau 1380 x 193 m²

8,0 mm A4082 Eiche Blaugrau 1380 x 193 m²

Authentic Sockelleiste 58 x 19 x 2400 mm lfm 1,95 4,50

MDF-Träger mit Dekorfolie

Sockelleisten - Clips 30 Stk. / Pack Pack 10,25 14,95

 

Laminat Modern 1 Paket = 8 Dielen = 1,996qm

1 Palette = 48 Pakete = 95,808m²

8,0 mm Ei.sägerau-grauw. 20703 m² 15,10 16,80 24,95

8,0 mm Altholz-Mix beige 20824

8,0 mm Mehrst.Ei.-Mix  20818

8,0 mm Eiche hellbeige 20825

8,0 mm Eiche sandbraun 20826

8,0 mm Eiche goldbraun 20812

8,0 mm Eiche tiefbraun 20834

8,0 mm Ei.oktoberbraun 20827

8,0 mm Eiche Loft 20888

8,0 mm Ei.American Diners 20889

Modern SKL 60 Sockelleiste 60 x 20 x 2600 mm lfm 3,50 3,85 5,99

MDF-Träger mit Dekorfolie

DECOTOP - Laminat "Authentic 2025"

DECOTOP - Laminat "Modern 2024"
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Design/ Dicke Abmessung Artikel- Oberfläche Paket/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Holzart (mm) (mm) Nummer Inhalt € / VPE + MwSt. Verkaufspreis

Palette Anbruch € / VPE inkl. MwSt.

Designboden Disano Black Line TC, Saphir, NKL 23/33

LHD 4VM Eiche Harmonisch Farbton Creme 4,5 235 x 1282 542612 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Pinie lebhaft Farbton weiß 4,5 235 x 1282 542613 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

Fliese Piazza 4V Naturstein Farbton Weiß 4,5 313 x 631 542624 Steinstruktur 2,77 m² 44,40 46,75 71,95

LHD 4VM Eiche Astig Farbton Creme 4,5 235 x 1282 542614 authentic 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche lebhaft Farbton Hell 4,5 235 x 1282 542617 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche lebhaft Farbton Creme 4,5 235 x 1282 542616 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche Astig Farbton Original 4,5 235 x 1282 542618 authentic 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD Eiche Harmonisch Farbton Original 4,5 235 x 1282 542619 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche lebhaft Farbton Original 4,5 235 x 1282 542620 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche Harmonisch Farbton Tabakgrau 4,5 235 x 1282 542622 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche lebhaft Farbton Braun 4,5 235 x 1282 542621 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche lebhaft Farbton Dunkelbraun 4,5 235 x 1282 542623 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

LHD 4VM Eiche rustikal Farbton Grau rust. 4,5 235 x 1282 542615 strukturiert 3,01 m² 40,10 42,20 64,95

Fliese Piazza 4V Metall Farbton Grau 4,5 313 x 631 542625 Steinstruktur 2,77 m² 44,40 46,75 71,95

Fliese Piazza 4V Marmor Farbton Dunkelgrau 4,5 313 x 631 542626 Steinstruktur 2,77 m² 44,10 46,75 71,95

Designboden Disano Red Line TC,  NKL 23/33

LHD XL 4V Eiche Harmonisch Farbton Creme 8,5 235 x 2035 542627 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Pinie Lebhaft Farbton Weiß 8,5 235 x 2035 542628 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

Fliese Piazza 4V Naturstein Farbton Weiß 9,3 313 x 631 542639 Steinstruktur 1,39 m² 41,30 43,50 66,95

LHD XL 4V Eiche Astig Farbton Creme 8,5 235 x 2035 542629 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Lebhaft Farbton Hell 8,5 235 x 2035 542632 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Lebhaft Farbton Creme 8,5 235 x 2035 542631 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Astig Farbton Original 8,5 235 x 2035 542633 authentic 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Harmonisch Farbton Original 8,5 235 x 2035 542634 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Lebhaft Farbton Origianl 8,5 235 x 2035 542635 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Harmonisch Farbton Tabakgrau 8,5 235 x 2035 542637 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Lebhaft Farbton Braun 8,5 235 x 2035 542636 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Lebhaft Farbton Dunkelbraun 8,5 235 x 2035 542638 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

LHD XL 4V Eiche Rustikal Farbton Grau rust. 8,5 235 x 2035 542630 strukturiert 2,39 m² 37,00 38,95 59,95

Fliese Piazza 4V Metall Farbton  Grau 9,3 313 x 631 542640 Steinstruktur 1,39 m² 41,30 43,50 66,95

Fliese Piazza 4V Marmor Farbton Dunkelgrau 9,3 313 x 631 542641 Steinstruktur 1,39 m² 41,30 43,50 66,95

Designboden Disano Blue Line, Project, NKL 23/33

LHD 4VM Eiche Harmonisch Farbton Creme 2,0 248 x 1300 542642 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Pinie Lebhaft Farbton Weiß 2,0 248 x 1300 542643 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

Fliese Piazza 4VM Naturstein Farbton Weiß 2,0 310 x 650 542654 Steinstruktur 2,22 m² 37,00 38,95 59,95

LHD 4VM Eiche Astig Farbton Creme 2,0 248 x 1300 542644 authentic 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Lebhaft FarbtonHell 2,0 248 x 1300 542647 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Lebhaft Farbton Creme 2,0 248 x 1300 542646 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Astig Farbton Original 2,0 248 x 1300 542648 authentic 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Harmonisch Farbton Original 2,0 248 x 1300 542649 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Lebhaft Farbton Original 2,0 248 x 1300 542650 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Harmonisch Farbton Tabakgrau 2,0 248 x 1300 542652 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Lebhaft Farbton Braun 2,0 248 x 1300 542651 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche Lebhaft Farbton Dunkelbraun 2,0 248 x 1300 542653 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

LHD 4VM Eiche rustikal Farbton Grau rust. 2,0 248 x 1300 542645 strukturiert 3,54 m² 32,65 34,40 52,95

Fliese Piazza 4VM Matell Farbton Grau 2,0 310 x 650 542655 Steinstruktur 2,22 m² 37,00 38,95 59,95

Fliese Piazza 4VM Marmor Farbton Dunkelgrau 2,0 310 x 650 542656 Steinstruktur 2,22 m² 37,00 38,95 59,95

Disano-Sockelleiste passend, 

wasserfest verleimt, Massivholzkern 19x58x2200 5,40 5,70 8,80

DECOTOP Profi-Selection Disano Designboden
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche
größe € / VPE + MwSt. Preisempfehlung
(kg) 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Connect GR 10 Dispersions-Vorstrich für saugfähige und nicht saugfähige 10 kg 9,36 9,85 15,60

Grundierung Untergründe 

 

Connect GH 110 2K Gießharz 600 ml Stk. 21,38 22,50 34,90

Gießharz 2K 300ml Komp. A + 300ml Komp. B

Connect RS 30 standfeste Füll- und Reparaturmasse 25 kg 1,24 1,30 2,80

Standfeste Füllmasse

Connect GS 40 Gips - Spachtelmasse 25 kg 1,14 1,20 2,30

Gips-Nivelliermasse selbstverlaufend nahezu spannungsfrei 

Connect XL 50 kunstharzvergütete, selbstverlaufende, hydraulisch 25 kg 1,00 1,05 2,40

Objekt-Nivelliermasse abbindende Nivelliermasse

 

Murexin FZ100 hoch kunstharzvergütete, selbstverlaufende, hydraulisch 25 kg
1,00 1,05 2,40

Premium-Spachtelmasse abbindende Nivelliermasse

Connect PK 60 

Parkettklebstoff

Hochwertiger einkomponentiger, hart-elastischer, wasser- und 

lösemittelfreier MS-Klebstoff. Trittschalldämmend, sehr 

emissionsarm nach EC1 und geruchsneutral

16 kg 6,32 6,65 12,10

Connect PK 70 

Parkettklebstoff

Hochwertiger einkomponentiger, wasser-, weichmacher- und 

lösungsmittelfreier Klebstoff. Sehr emissionsarm nach EC1 und 

geruchsneutral / scherfest

16 kg 8,36 8,80 14,60

Connect TL 80          

Linoleum- und Teppichkleber

Sehr emissionsarmer, hochwertiger, schnell abbindender 

Dispersions-Spezialklebstoff für die Teppich- und 

Linoleumverklebung mit harter Klebstofffuge für hohe 

Maßbeständigkeit.

14 kg 4,47 4,70 8,60

Connect DK 90 

Designbelagsklebstoff

Sehr emissionsarmer, lösemittelfreier, faserarmierter Nass- und 

Haftbettklebstoff mit hoher Anfangshaftung und harter 

Klebstoffriefe für erhöhte Anforderungen an die Maßbeständigkeit. 

Minimiertes Resteindruckverhalten.

14 kg 5,32 5,60 9,40

Connect EK 100 Geruchsarmer, hochwertiger Dispersionsklebstoff. 14 kg 4,23 4,45 7,50
Einseitklebstoff

Connect BS 120 

Blitzspachtel

Pulverförmige, hoch kunstharzvergütete, standfeste, rasch 

trocknende, spannungsarme, hydraulisch abbindende 

Reparaturspachtelmasse.

6 kg 6,46 6,80 12,20

Connect FA 130 

faserarmierte Nivelliermasse

Pulverförmige, faserarmierte, selbstverlaufende, hydraulisch 

abbindende Nivelliermasse.

20 kg 1,87 1,97 3,60

DECOTOP Connect Die Chemie stimmt!
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

(kg) 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Vorstreichen - Grundieren - Absperren

R 740 1-K-PUR Schnellsperrgrundierung 12 kg 34,93 36,77 59,30

R 755 Epoxid-Sicherheitsgrundierung 7 kg 28,80 30,32 48,90

 Epoxid-Sicherheitsgrundierung 21 kg 32,45 34,16 55,10

R 766 Multi-Vorstrich 10 kg 13,49 14,20 22,90

R 790 2 K Füllgrundierung 14 kg 12,78 13,45 21,70

Ausgleichen - Spachteln - Füllen

AS 1 Rapid Anhydrit-Ausgleich 25 kg 1,59 1,67 2,70

AS 2 Faser-Anhydrit-Ausgleich 25 kg 2,53 2,67 4,30

OS Objektspachtelmasse 25 kg 1,47 1,55 2,50

DX Bodenausgleich 25 kg 1,71 1,80 2,90

FA 97 Faser-Ausgleich 25 kg 2,77 2,91 4,70

FF 69 Flex-Finish 20 kg 11,49 12,09 19,50

XXL Premium-Ausgleich 25 kg 2,18 2,29 3,70

XXL Xpress Schnellspachtelmasse 25 kg 2,77 2,91 4,70

RS 88 Renovierausgleich 25 kg 1,94 2,05 3,30

 

RS 100 Renovierausgleich 25 kg 2,00 2,11 3,40

RS FIX Reparatur-Feinspachtel 5 kg 8,54 8,99 14,50

S 810 Polyurethan-Spachtelmasse 10 kg 19,73 20,77 33,50

S 810 Polyurethan-Spachtelmasse Komp. A 25 kg 18,02 18,97 30,60

S 810 Polyurethan-Spachtelmasse Komp. B 6,25 kg 18,02 18,97 30,60

SL 85 System-Ausgleich 25 kg 4,30 4,53 7,30

Estriche erstellen - reparieren

DS 40 Dickschicht-Ausgleich 25 kg 2,24 2,36 3,80

Riss-Sanierung

R 726 Blitzharz 1,02 Stk. 22,32 23,50 37,90

R 727 Gießharz 1 Stk. 39,05 41,11 66,30

R 729 2K Silikat Gießharz (2Flaschen je 300g = 1 Stk.) 0,6 Stk. 30,45 32,05 51,70

Thomsit
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

(kg) 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Trittschalldämm-Technik

TF 302 Thomsit-Floor

Schubelastbahn 50 x 1,25 m 62,5 m² 13,72 14,45 23,30

TF 303 N Thomsit-Floor Nonflame

Dämmunterlage, 3 mm, 36 x 1,25 m 45 m² 32,98 34,72 56,00

TF 305 Thomsit-Floor Supertex

Dämmunterlage, 5 mm, 24 x 1,25 m 30 m² 33,63 35,40 57,10

TF 404 Thomsit-Floor Tex Comfort

4 mm, 25 x 2,0 m 50 m² 31,57 33,23 53,60

Renovierunterlagen

T 590 Quick-Lift Wechselfix 20 x 2,0 m 40 m² 15,96 16,80 27,10

TF 201 Profil Rollbahn 35 x 2,00 m 70 m² 32,75 34,47 55,60

TF 300 Armierungsgewebe 50 m² 6,24 6,57 10,60

DT100 Quick-Lift-Haftfolie 25 x 0,8 m 20 m² 10,01 10,54 17,00

DT200 Quick-Lift-Gewebe 25 x 0,8 m 20 m² 13,25 13,95 22,50

DT300 Drytackband für gekettelte Teppichsockel 85mmx50m 50 Rolle 38,64 40,67 65,60

DT400 Drytackband für gekettelte Teppichsockel 45mmx25m 25 Rolle 20,62 21,70 35,00

DT500 Drytackband für Döllken-Kernsockelleisten 35mmx50m 50 Rolle 33,63 35,40 57,10

DT550 Drytackband in Döllken-Kernsockelleisten 40mmx50m 50 Rolle 22,26 23,44 37,80

DT600 Drytackband für Kautschuk-Sockelleisten 50mmx50m 50 Rolle 46,47 48,92 78,90

DT600 Drytackband für Kautschuk-Sockelleisten 90mmx50m 50 Rolle 80,10 84,32 136,00

DT700 Drytackband für Treppensysteme 160mmx22m 22 Rolle 49,71 52,33 84,40

PVC- und Polyolefin-Beläge kleben

K 145 Design Tack Rollfixierung 10 kg 11,90 12,52 20,20

K 188 E Spezialkleber  extra 13 kg 8,07 8,49 13,70

K 188 S PVC-Schnellkraft-Kleber 14 kg 6,01 6,32 10,20

Thomsit
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe Preisempfehlung

(kg) 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Textile Beläge kleben

T 410 Aquatack
®
-Teppichkleber 15 kg 7,89 8,31 13,40

T 440 Dispersions-Teppichkleber 15 kg 5,54 5,83 9,40

Leicht ablösbar fixieren

T 425 Tackifier 10 kg 17,02 17,92 28,90

T 435 Tackifier Haftstopp 10 kg 17,02 17,92 28,90

TK 199 Universal-Fixierung 12 kg 10,72 11,28 18,20

Parkett und Laminat kleben

P 618 Parkett-Dispersionskleber 15 kg 6,36 6,70 10,80

P 625 Parkett-2-K-PUR-Kleber 8 kg 11,07 11,66 18,80

Linoleum- und  Korkbeläge kleben

L 240 D EC1 Dispersions-Linoleumkleber 15 kg 6,42 6,76 10,90

TKL 300 Schnellbau-Kleber 13 kg 13,02 13,70 22,10

Kautschukbeläge kleben

K 182 Neoprenekleber Extra 5 kg 26,86 28,27 45,60

R 710 Polyurethan-Kleber 4 kg 20,14 21,20 34,20

R 710 Polyurethan-Kleber 10 kg 14,84 15,62 25,20

Profile kleben

K 175 lösemittelfreier Kontaktkleber 5 kg 21,62 22,75 36,70

R 765 Profilleistenkleber 650 g Dose 25,15 26,47 42,70

R 765 Profilleistenkleber 5 kg 28,51 30,01 48,40

R 767 Montage-Kleber 400 g Kartusche 15,73 16,55 26,70

Thomsit

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe Preisempfehlung

(kg) 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Universal kleben

UK 840  Premium Universalklebstoff 14 kg 6,01 6,32 10,20

Leitfähig kleben

R 712 Polyurethan-Kleber, leitfähig 10 kg 38,87 40,92 66,00

R 762 Ableit-Finish 10 kg 19,02 20,03 32,30

T 412 Aquatack
®
-Teppich- und Linokleber, leitfähig 14 kg 8,72 9,18 14,80

Verdünnen

R 730 Verdünner für Neoprenekleber 5 Ltr. 20,50 21,58 34,80

Bodenleger-Zubehör

Multi Multi-Car Standard 1 Stk. auf Anfrage

Multik Multi-Car Komplett 1 Stk. auf Anfrage

TE 161 Anrührtopf 1 Stk. 10,11 16,30

TE 162 Exaquirl mit Gleitkugel 1 Stk. auf Anfrage

TE 163 Wasserpott 1 Stk. 0,00

TE 170 Flächenrakel höhenverstellbar 1 Stk. auf Anfrage

BasicLine 

BasicPrimer Multi-Vorstrich 10 kg 7,99 15,10

BasicCEM Bodenausgleich bis 10mm 25 kg 1,37 1,44 2,60

BasicBond Universalklebstoff 12 kg 5,90 10,40

BasicGYP Anhydrid Bodenausgleich 25 kg 1,37 1,44 2,60

Thomsit

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe Preisempfehlung

(kg) 20 Geb. 10 Geb. 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Vorstriche, Grundierungen

Okatmos EG 20 Lager Vorstrich 10 kg 10,80 11,37 11,97 20,50

Lager 5 kg 11,30 11,85 12,30 23,60

Okamul VS 02 Lager Grundierung 10 kg 5,32 5,61 5,90 10,15

Okamul RSG plus Bestellung Renovier-Spachtel-Grundierung 10 kg 8,20 8,69 9,15 17,60

Okatmos DSG Dispersions-Sperrgrundierung 10 kg 14,70 15,45 16,30 31,30

5 kg 15,15 15,95 16,80 32,30

Okapox GF Lager lösemittelfreie Epoxidgrundierung 7 kg 21,60 22,75 23,95 46,10

Okapox GF Lager lösemittelfreie Epoxidgrundierung 3,5 kg 22,90 24,10 25,30 48,60

1 kg 31,20 32,80 34,50 66,30

Okapox Beschleuniger  200 ml Dose 23,15 24,35 25,60 49,20

Estrichklammern Beutel mit 500 Stück Beutel 29,75 31,30 32,95 63,10

Okamul PU-V schnell Lager Voranstrich 11 kg kg 18,00 18,95 19,95 38,30

3 kg 20,20 21,25 22,35 42,90

Bakit PV Universal Lager Voranstrich 5 kg 8,20 8,60 9,05 17,40

Okalift SuperChange Gewebe

Rolle mit 50cm Breite, 60lfm 30 qm 13,50 14,20 14,95 28,50

Rolle mit 100cm Breite, 60lfm 60 qm 13,50 14,20 14,95 28,50

Okalift SuperChange Klebstoff 15 kg 3,10 3,25 3,40 6,30

Spachtelmassen, Vergütungsmittel

Servoplan S 111 Schnellspachtelmasse 25 kg 2,20 2,30 2,40 4,40

Servomulti P112 Lager Universalspachtelmasse 25 kg 1,00 1,05 1,10 2,10

Servoplan S 444 Lager Holzboden-Spachtelmasse 20 kg 2,44 2,57 2,70 4,90

Servoplan D 800 Dünnestrich 25 kg 1,38 1,45 1,51 2,90

Servoplan EM 580 Schnellestrichmörtel 25 kg 0,63 0,67 0,70 1,35

Servoplan E 500 Schnellestrichzement 20 kg 1,81 1,90 2,00 3,80

Servoplan E 600 Lager Fließestrich 20 kg 1,17 1,24 1,30 2,35

Servoplan FS 101 Lager Spachtelmasse 20 kg 1,35 1,43 1,50 2,80

Servoplan Ki 1 Lager Universalspachtelmasse 20 kg 1,14 1,20 1,30 2,50

Servoplan Ki11 Sprint Bestellung 25 kg 2,04 2,15 2,26 4,35

Servoplan Ki 300 Lager Schnelle Reparaturmasse standf. 25 kg 1,54 1,62 1,70 3,30

Servofix FG Lager Universalspachtelmasse 25 kg 1,11 1,17 1,25 2,40

Servofix USP Universalspachtelmasse 25 kg 1,24 1,31 1,38 2,65

ServoFine F333 Lager Glättspachtel 4,75 kg 4,80 5,05 5,30 10,20

Servoplan R 300 S Lager Reparaturspachtelmasse 25 kg 1,59 1,70 1,79 3,45

Servoplan RE 330 Schnellspachtelm. für Naßbereich 25 kg 1,57 1,65 1,75 3,50

Servoalpha AF 1000 Gips-Feinspachtelmasse 25 kg 1,08 1,14 1,20 2,50

Servoalpha WF 2000 Gips-Spachtelmasse 20 kg 1,49 1,59 1,72 3,30

Servomulti S 110 Lager Multifunktionsspachtelmasse 25 kg 0,86 0,90 0,95 1,95

Quarzsand 0,6-1,2 mm Lager 25 kg 0,54 0,57 0,60 1,15

Armierungsfasern Lager 250 gr 7,55 7,95 8,75 16,80

Kiesel

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe Preisempfehlung

(kg) 20 Gebinde 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Ausgleichen, Reparieren

Okapox GF-M Lager Multifunktionsharz 0,75 kg 25,60 26,95 28,55 54,90

Okapol SH Lager Sanierungsharz Komp. A+B Set 15,40 16,20 17,45 33,50

Servofix MZ Montagezement 15 kg 1,85 1,95 2,05 3,95

Superleicht-Ausgleichsystem 

Servofix SLA Superleichtausgl. Komp. A 25 kg 2,65 2,75 2,90 5,40

Servofix SLA Superleichtausgl. Komp. B 12,5 kg 2,65 2,75 2,90 5,40

Entkopplungsgewebe Rolle 100 cm breit / 25 m 25 lfm 9,60 10,10 10,60 20,30

Okatmos UG 30 Vorstrich 10 kg 10,35 10,90 11,45 21,95

5 kg 10,95 11,55 12,15 23,30

Klebstoffe und Fixierungen für textile Bodenbeläge

Okamulti K 30 Lager Multiklebstoff PVC/CV/Lino/Tep 12 kg 4,16 4,39 4,62 6,70

Okatex 01 Teppich-Dispersionskleber 18 kg 3,85 4,05 4,25 8,10

Okatmos EN 30 Lager Nadelvlies-Klebstoff 14 kg 5,87 6,17 6,50 11,50

Kiesel

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe Preisempfehlung

(kg) 20 Gebinde 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Klebstoffe und Fixierungen für textile Bodenbeläge

Oaktmos ET 6 Lager Teppichkleber 15 kg 4,45 4,60 4,80 8,95

Okatmos EF 12 Universalfixierung 12 kg 7,50 7,90 8,30 15,90

Okatmos Star 150 Plus Haftklebrige Fixierung 15 kg 6,35 6,70 7,05 13,50

Okatmos ER 15 Rutschbremse 10 kg 12,70 13,20 13,80 26,50

Klebstoffe für elastische Beläge

Okatmos Star 600 Linoleumklebstoff 15 kg 6,25 6,55 6,85 13,10

Okamul L 14 Linoleumklebstoff 20 kg 4,70 4,95 5,20 9,95

Okamulti K 50 Nassbettkleber 14 kg 4,22 4,44 4,68 7,20

Okatmos Star 100 Lager Einseitklebstoff 15 kg 5,90 6,20 6,50 11,90

Okatmos Star 100 Plus Lager Universalkleber für PVC, CV, Gummi, LVT 14 kg 6,35 6,70 7,05 13,50

Okatmos Star 110 Lager Nassbettklebstoff 14 kg 6,75 7,10 7,45 14,30

Okatmos Star 120 Lager Designbelagsklebstoff 14 kg 4,95 5,20 5,45 10,50

Okatmos Star 150 Plus Bestellung haftklebrige Fixierung 15 kg 6,35 6,70 7,05 13,50

Okatmos EE 19 Lager Einseitklebstoff 12 kg 5,07 5,34 5,62 9,95

Okamul D3 Spezialklebst. Spezialklebstof Komp. A 5 kg 6,20 6,55 6,90 13,20

                                Komp. B 5 kg 6,20 6,55 6,90 13,20

Okamul K5 Plus Dispersions-Kontaktklebstoff 5 kg 13,20 13,85 14,55 27,95

Okapren KK extra Lager Kontaktkleber 5 kg 16,90 17,75 18,65 35,90

Lager 650 g Dose 20,70 21,75 22,85 43,95

 

Okamul PU Polyurethankleber 6 kg 5,95 6,30 6,60 12,70

Klebstoffe für leitfähige textile und elastische Beläge
Okatmos ET 6-L Bestellung Leitfähiger Teppichklebstoff 18 kg 8,20 8,65 9,10 17,50

Okatmos Star 100 Plus L Bestellung Leitfähiger Teppichklebstoff 14 kg 8,95 9,45 9,95 19,20

Kiesel

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindliche

größe Preisempfehlung

(kg) 20Gebinde 10 Gebinde 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Klebstoffe für Parkett

Bakit ESP - neu HPK Lager hartelast. Parkettklebstoff 17 kg 7,20 7,55 7,95 15,90

Bakit EK neu Elastikklebstoff

Lager beige 17 kg 6,63 6,99 7,50 14,90

Lager braun 17 kg 7,10 7,45 7,85 15,10

Bakit FPK Fertigparkettklebstoff 17 kg 5,18 5,45 5,74 11,95

Bakit PU - P Reaktionsharz Parkettkleber 10(A+B) kg 5,80 6,15 6,45 12,40

6 kg 5,80 6,25 6,75 12,90

Bakit PU 1K Polyuretankleber 15 kg 9,10 9,45 9,95 19,20

Okavlies 1,5 mm Entkoppelungsvlies, 100 cm 25 m-Rolle lfm 6,95 7,30 7,65 14,70

Verdünner für Klebstoffe

Okapren Lager Verdünnung 4 kg 13,45 14,15 14,85 28,50

750 gr 14,75 15,50 16,30 31,30

Sonderprodukte

OKA MK Montagekleber 310 ml Karton 6,30 6,60 6,95 13,40

Dämmunterlage Lager 2 mm 30 lfm 5,40 5,65 5,95 11,85

Dämmunterlage Lager 3 mm 20 lfm 8,10 8,50 8,95 17,55

Dämmunterlage 5 mm 16 lfm 13,40 14,10 14,80 28,45

Gittexgewebe 4 x 4 mm Maschenweite, Rolle 50 m 50 lfm 3,30 3,45 3,60 6,95

Glasgittergelege Rolle 50 lfm 7,05 7,40 7,75 14,95

Rolle 25 lfm 8,35 8,75 9,20 17,70

Okaphone 4 mm Lager 100 x 60 cm lose m² 12,40 13,05 13,70 26,35

Okaphone 9 mm Lager 100 x 60 cm lose m² 18,75 19,25 20,25 38,95

Okaphone 15 mm Lager 100 x 60 cm lose m² 23,90 24,65 25,95 49,95

KI 880 ECO-Sound Tritts. Bestellung Rolle, 100 cm breit 30 lfm m² 7,85 8,25 8,55 16,40

KI 881 ECO-Sound Gewe. Bestellung Rolle, 100 cm breit 50 lfm m² 3,45 3,55 3,65 6,95

KI 890 Arm.Gewebe Bestellung Rolle, 80 cm breit 45 lfm m² 8,80 9,25 9,65 18,60

KI 890 Arm.Gewebe Bestellung 80 x 60 cm Ktn. 75 Stck m² 12,10 12,70 13,20 25,30

KI 891 Fasergelege Bestellung Rolle, 90 cm breit 100 lfm m² 6,50 6,85 7,20 13,80

Randdämmstreifen selbstklebend              Rolle 25 lfm 1,85 1,95 2,05 3,90

Kiesel

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

(kg) € / VPE inkl. MwSt.

 10 Gebinde 

Rohbau

Ardex A 35 Schnellzement 25 Sack 62,50 70,00 113,75

Ardex A 35 Mix Schnellmörtel 25 Sack 47,50 53,75 87,50

Untergrundvorbereitungen

Ardex EP 2000 Mutifunktionales Epoxidharz, 2-Komp. 4,5 Eimer 168,08 186,75 306,50

1 Dose 41,90 46,75 75,40

Ardex FB Gießharz 1 Dose 35,90 39,90 64,70

Ardex PU 5 Schnellreparaturharz 1 Set/Dose 24,50 27,65 44,60

Set = 0,815 kg Harz, 185g Härter und

20 Wellenverbinder

Ardex P 51 Haft- und Grundierdispersion 20 Eimer 218,00 242,00 389,60

10 Eimer 125,00 139,50 224,90

5 Eimer 74,75 84,75 138,90

1 Dose 23,85 26,50 44,50

Ardex P 52 Grundierkonzentrat 20 Eimer 215,00 239,00 387,90

10 Eimer 126,00 139,50 225,90

5 Eimer 76,25 84,75 139,90

Ardex P 82 Kunstharz-Voranstrich, 2-Komp. 6 Eimer 118,50 131,70 215,20

2 Dose 93,80 104,70 84,45

Ardex P 4 Schnelle Multifunktionsgrundierung für innen und außen 8 Eimer 94,90 154,55

2 Dose

ARDEX PU 30 1-K PU Grundierung 11 Eimer 301,95 335,50 554,00

ARDEX TP50 Randdämmstreifen 25m Rolle 51,25 56,25 90,90

Bodenspachtelmassen
 

ARDEX K15 DR Glätt- und Nivelliermasse 25 kg Sack 60,00 67,00 108,20

ARDEX K22 F Calciumsulfat-Spachtelmasse faserarmiert 25 kg Sack 51,25 57,25 93,60

ARDEX K33 Unisersalspachtelmasse 25 kg Sack 45,00 49,75 80,95

ARDEX K36 neu Ausgleichsmasse, innen und außen 25 kg Sack 40,00 44,75 71,25

ARDEX K39 Microtec Bodenspachtelmasse 25 kg Sack 41,25 45,75 69,90

ARDEX K60 Pulverrkomp. Ausgleich- und Glättmasse auf Latexbasis 20 kg Sack 36,00 40,20 64,90

ARDEX K 60 Flüssigkomp. Latex 4,8 Kanister 32,64 36,24 58,20

ARDEX K80 Dünnestrich 25 kg Sack 58,75 64,50 103,90

ARDEX Fix Blitzspachtel 5 kg Eimer 40,50 44,75 71,90

Ardex A 45 Fein Standfeste Füllmasse 25 kg Sack 47,50 52,00 83,90

ARDEX A45 Standfeste Füllmasse Microtec 25 kg Sack 58,75 65,00 105,00

ARDEX K55 Schnellspachtelmasse 20 kg Sack 68,00 75,00 119,90

ARDEX K301 Außenspachtelmasse 25 kg Sack 62,50 70,00 112,90

ARDEX A 46 Standfester Außenspachtel 25 kg Sack 61,25 68,75 110,00

ARDEX E25 Kunstharzdispersion 5 kg Eimer 79,00 88,00 141,90

 

Palettenbe

zug/kg 

 10 

Sack/kg 

Ardex CL 100 Objektspachtelmasse 25 kg 1,40 1,55 2,55

Ardex
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

(kg) € / VPE inkl. MwSt.

Bodenbelags- und Parkettklebstoff  

 

ARDEX AF 130 Objektklebstoff für Designbeläge 13 kg Eimer 3,55 3,90 6,25

ARDEX AF 230 Schneller Teppichkleber 13 kg Eimer 4,45 4,95 7,95

ARDEX AF 140 faserarmierter Klebstoff für Designbeläge 12 kg Eimer 4,95 5,50 9,20

ARDEX AF 155 Spezialklebstoff für elastische Beläge 11 kg Eimer 5,45 6,40 10,95

ARDEX Premium AF480 MS Festelastischer SMP-Klebstoff für Parkett 18 kg Eimer 7,30 8,10 13,00

ARDEX Premium AF460 MS Elastischer SMP-Klebstoff für Parkett 18 kg Eimer 6,30 6,95 10,95

ARDEX AF 660 Kontaktkleber für fast alle Beläge 5 kg Eimer 17,70 19,75 32,50

ARDEX CA20P SMP-Montagekleber 310 ml Kartusche 14,45 16,10 25,90

Wandspachtelmassen
 

ARDEX A826 Finish-Spachtel 25 kg Sack 61,25 67,50 107,90

5 kg Beutel 16,15 17,95 28,95

ARDEX A828 Wandfüller 25 kg Sack 42,00 42,00 85,90

5 kg Beutel 14,80 16,45 26,50

ARDEX A828 Lemon Wandfüller mit Citrusduft 25 kg Sack 58,75 65,00 104,90

ARDEX R1 Renovierspachtel 25 kg Sack 70,00 78,75 125,50

5 kg Beutel 21,40 23,80 38,40

ARDEX F5 faserarmierter Flächenspachtel 25 kg Sack 133,75 148,75 241,90

5 kg Beutel 35,90 39,99 64,50

ARDEX RF Leichtspachtelmasse 310 ml Kartusche 4,20 4,65 7,50

Ardex
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Artikel / Beschreibung Artikel-Nr. VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

UZIN € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

€ / VPE inkl. MwSt.

Alutape 75 mm 75 mm x 50 lfm 81789 Stk. 15,15 22,60

Anrühreimer /   30 l 009191 Stk. 12,10 18,10

Antirutschkörner / 0,10 kg 162444 Stk. 16,40 24,60

Armierungsfaser   /   0,25 kg Glasfasern 011725 Stk. 14,20 21,50

Armierungsgewebe /   50 m² Glasfasergewebe 009181 m² 4,50 6,75

Ausbreitmaßscheibe 147648 Stk. 22,20 33,10

AS 31 Basic / 20 kg Estrich-Zusatzmittel 082197 kg 6,40 9,60

AS 41 Strong / 20 kg Estrich-Vergütung 082303 kg 8,40 12,55

AS 51 Express / 10 kg Estrich-Beschleuniger 082268 kg 59,90 91,00

AS 52 Liquid / 20 kg Flüssiges Estrichzusatzmittel 085937 kg 29,90 45,70

ATD 100  Parkett-Klebstoff-Dispenser 069199 Stk. 2596,00 3876,00

ATD Düse 185 mm 068063 Stk. 22,90 34,90

ATD Düse 400 mm 079868 Stk. 24,70 36,90

ATD Düsenhalter 185 mm 079866 Stk. 62,30 93,10

ATD Düsenhalter 400 mm 079867 Stk. 66,70 99,70

ATD Ständer 079869 Stk. 245,70 366,80

Basic Cleaner / 5 ltr. 083858 Stck. 55,00 74,70

Clean-Box Reinigungstücher 038465 Stk. 37,90 58,20

DK 290 Thermocoll /   5 Kg Einseit- und Kontaktklebstoff, wärmeaktivierbar 013023 kg 13,40 20,00

EP 20 A+B 7023 betongrau / 10 kg 2-K wasserbasierte Epoxiversiegelung 162563 kg 25,90 38,70

EP 20 A+B 7023 achatgrau / 10 kg 2-K wasserbasierte Epoxiversiegelung 162562 kg 25,90 38,70

EP 21 A+B / 10 kg 166430 kg 26,90 40,30

Epoxi-Beschleuniger /   0,2 kg 033155 Stk. 22,70 34,00

Estrichklammern/Wellenverbinder Wolff Beutel a 100 Stück 013878 Btl 7,25 10,80

Fondur HighTack / 310 ml Montage Klebstoff 084118 Stk. 11,15 16,65

Fondur MK /  310 ml Montage Klebstoff 006437 Stk. 12,15 18,20

Hydro Levelstar / 20 kg Restfreuchte-Sperrsystem 087270 kg 3,20 4,85

Hydro Primer 1 System-Grundierung 087402 kg 28,90 43,20

Hydro Primer 2 System-Grundierung 008405 kg 28,90 43,20

KE 16 /  14 kg Universal-Klebstoff 069343 kg 4,80 7,20

KE 2000 S  / 2 kg Universal-Nass und Haftklebstoff 064943 kg 13,70 20,50

KE 2000 S / 6 kg Universal-Nass und Haftklebstoff 006771 kg 10,40 15,60

KE 2000 S  / 14 kg Universal-Nass und Haftklebstoff 006770 kg 8,50 12,60

KE 2000 SL neu 14 kg ableitfähiger Dispersions-Universalklebstoff 014162 kg 13,90 20,95

KE 60 / 14 kg Dispersionskleber für PVC-freie Beläge 012247 kg 9,90 15,10

KE 62 / 14 KG Faserverstärkter Designbelagskleber 084347 kg 8,40 12,60

KE 66 / 6 kg Faserarmierter Nassklebstoff 064886 kg 11,15 16,70

KE 66 /   14 kg Faserarmierter Nassklebstoff 011722 kg 9,25 13,80

KE 66 L / Faserarmierter Nassklebstoff - leitfähig 012344 kg 15,90 23,90

KE 68 / 8,5 kg 1-K Hybridklebstoff für hohe Beanspruchung 012248 kg 18,50 27,95

KE 68 T / 11 kg 1-K Hybridkleber für den Wandbereich 012249 kg 19,40 29,10

KE 68 T Schlauch / 600 ml 1-K Hybridkleber für den Wandbereich 012250 Stk. 23,90 36,20

KE 603 / 10 kg 2-K Dispersions-/Zementkleber für Lino, Kork, Nadelvlies 006447 kg 16,75 25,00

KR 410 A/B /   10 kg 2-K PUR-Spachtelmasse 081097 kg 18,90 27,00

KR 416 A/B /    0,750 kg 2-K Giesharz 008217 Stk. 47,90 72,70

KR 421 L A/B/  6 kg 2-K Epoxi-Klebstoff leitfähig 047513 kg 28,90 43,40

KR 430 A/B /  3,0 kg 2-K PUR-Klebstoff 081060 kg 21,90 33,10

KR 430 A/B /  8 kg 2-K PUR-Klebstoff 008026 kg 18,50 27,95

KR 516 A/B / 600ml Silikat-Harz 070015 Stk. 30,90 47,70

Kupferleitband / 10 mm x  20 lfm 010141 lfm 0,80 1,16

LE 44  /   14 kg Linoklebstoff 006873 kg 7,90 12,20

Levelpin Höhenmarkierung für Spachtelmassen 061834 Stk. 1,05 1,60

Mikrofaser-Rolle 25 cm/11 mm 082642 Stk. 14,30 21,40

MK 80  / 16 kg Dispersions-Parkettklebstoff 079730 kg 4,95 7,40

MK 91 A+B / 11 kg 2-K PUR-Objektparkettklebstoff 012814 kg 6,95 10,40

MK  92 S  A/B   2,5 kg 2-K PUR Parkettklebstoff 059532 kg 14,90 22,60

MK  92 S A+B /    6 kg 2-K PUR Parkettklebstoff 059512 kg 11,35 17,00

MK  92 S A+B /   10 kg 2-K PUR Parkettklebstoff 059470 kg 7,30 10,90

MK  95 /   16 kg 1-K PUR Parkettklebstoff 039552 kg 11,45 17,40

MK 150 / 16 kg 1-K STP-Mehrschichtparkettklebstoff 071647 kg 7,85 11,75

MK 200  /   16 kg lösemittl.u.wasserfreier hartelast. Parkettklebstoff 059678 kg 9,15 13,65

MK 200  Schlauch /   16 kg  (4x4 kg) 086395 kg 9,80 14,70

MK 200 T Schlauch / 16 kg  (2x8 kg) lösemittl.u.wasserfreier hartelast. Parkettklebstoff 61584 kg 9,25 13,80

MK 250 / 16 kg 1-K Premium Parkettklebstoff 66799 kg 11,95 17,75

MK 250 T Schlauch 15 kg (2 x 7,5 kg) 79888 kg 12,70 19,10
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Artikel / Beschreibung Artikel-Nr. VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

UZIN € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

€ / VPE inkl. MwSt.

Multimoll Softsonic / 3 mm / 6 qm Dämm- und Entkoppelungsplatte 41391 m² 19,50 29,20

Multimoll Top  4  NEU /  9 m² Dämm- und Entkoppelungsplatte 079720 m²  23,80 35,60

Multimoll Top  4  NEU/ Palettenware 150 m² Dämm- und Entkoppelungsplatte 79721 m²  22,50 33,60

Multimoll Top 7 / 5,4 m² Dämm- und Entkoppelungsplatte 079724 m² 31,40 46,90

Multimoll Top  7 /   72 m² Palette Dämm- und Entkoppelungsplatte 79726 m²  26,70 39,90

Multimoll Top 12 / 3 m² Karton Dämm- und Entkoppelungsplatte 079727 m² 46,80 69,90

Multimoll Vlies NEU /  50 m² Entkoppelungsunterlage 79722 m²  9,90 14,95

NC 105 /   25 kg Gips-Spachtelmasse 013141 kg  1,13 1,70

NC 110  /   25 kg Gips- Ausgleichsmasse 1272 kg  1,80 2,70

NC 111 Bicolor / 25 kg Gips-Spachtelmasse mit Indikator 86081 kg 2,04 3,40

NC 112 Turbo / 25 kg Gips-Schnellnivelliermassen 081179 kg 2,20 3,35

NC 115 /   25 kg Faserarmierte Gips-Spachtelmasse 12381 kg  2,70 4,10

NC 118 /   25 kg Standfeste Gips-Reperaturmasse 012382 kg  2,15 3,25

NC 145 /   25 kg Objekt-Spachtelmasse bis 3 mm 1145 kg  1,00 1,50

NC 150 /   25 kg Spachtelmasse 033134 kg  1,34 2,00

NC 160 /   25 kg Ausgleichsmasse 11170 kg  1,91 2,85

NC 170 LevelStar /   25 kg Premium-Nivelliermasse 001062 kg  2,25 3,35

NC 172 BiTurbo /   25 kg Schnellspachtelmasse 1179 kg  3,50 5,30

NC 175  /   25 kg Faserarmierte Spachtelmasse 001136 kg  3,59 5,90

NC 182 /   20 kg Standfeste Reparaturmasse 1268 kg  2,41 3,60

NC 195 /    25kg Dünnestrich 047435 kg 2,18 3,25

NC 405 /   18 kg Dispersionsspachtelmasse 6610 kg  10,95 16,50

NC 770 /  25 kg mineral. Beschichtung für Industrieböden 3 - 50 mm 010665 kg 1,61 2,40

NC 880 /   5 kg Turbo-Spachtel 47511 kg 8,90 13,40

Nylon-Plüsch-Rolle 25 cm 009394 Stk.  11,75 17,55

PE 260 /    1 kg Multigrundierung 6951 kg  17,95 27,40

PE 260 / 10 kg Multigrundierung 6367 kg 15,75 23,80

PE 260 CUBE /    5 kg Multigrundierung 006368 kg  16,35 24,70

PE 260 CUBE /   10 kg Multigrundierung 77304 kg  15,65 23,80

PE 262 L /  5 kg Leit-Additiv 054457 kg 23,95 35,90

PE 280 /  1kg Blitzgrundierung 53978 kg 26,70 39,90

PE 280 / 5 kg Blitzgrundierung 047522 kg 17,95 27,70

PE 280 / 12 kg Blitzgrundierung 47523 kg 17,90 26,90

PE 360 Plus /    10 kg Universalgrundierung 065875 kg 10,60 15,95

PE 360 Plus CUBE /    5 kg Universalgrundierung 65874 kg  12,50 18,90

PE 360 Plus CUBE /   10 kg Universalgrundierung 077299 kg  10,75 16,30

PE 390 / 10 kg Polymergrundierung für Parkettklebstoffe 87428 kg 11,30 16,90

PE 400 /  12kg Dispersions-Feuchtesperre 052391 kg 29,90 45,20

PE 412 / 12 kg 1-K PUR-Grundierung 85887 kg 29,90 44,90

PE 414 Turbo /    6 kg 1-K PUR-Schnellgrundierung 041365 kg 35,45 54,20

PE 414 Turbo /   12 kg 1-K PUR-Schnellgrundierung 041364 kg 30,70 45,80

PE 425 A+B / 9 kg 2-K wasserbasierte Epoxi-Grundierung 159351 kg 28,20 42,10

PE 460 A/B  /  0,75 kg 2-K Epoxi-Dichtgrundierung 079714 Stk. 39,90 60,50

PE 460 A/B /  5 kg 2-K Epoxi-Dichtgrundierung 8466 kg 41,50 62,60

PE 460 A/B /  10 kg 2-K Epoxi-Dichtgrundierung 008451 kg 35,90 54,60

PE 480 A/B /  10 kg 2-K Epoxi-Feuchtesperre 17340 kg 40,90 61,40

PE 480 A/B  /  5 kg 2-K Epoxi-Feuchtesperre 074875 kg 41,90 63,90

PE 630 A/B /  16 kg 2-K Spachelgrundierung 36612 kg 14,20 21,30

PE 650 / 16 kg 1-K Flex Spachtelgrundierung 089631 kg 15,95 23,90

Perlsand 0.8 /   25 kg 10606 kg 1,34 2,00

PUR-Beschleuniger / 0,02 Ltr. Beschleuniger für 2-K PUR-Produkte 056041 Stk. 9,95 15,15

Randdämmstreifen / 25lfm 10122 lfm 1,34 2,00

Randdämmstreifen 8/100  /  30 lfm 081199 lfm 0,73 1,10

Randdämmstreifen B / 20 lfm 060378 lfm 3,85 5,75

Ripper 79564 Stk. 39,50 59,80

RK 33 / 810 g 006989 Stk.  9,95 15,15

RK 36 / 0,5 kg Linofix Reparaturklebstoff 69984 Stk. 47,50 72,00

RK 37 / 250 g Parkett Reparaturklebstoff 013663 Stk. 33,95 51,70

Rollenbügel 25 cm 9195 Stk. 3,95 5,90

Renotop PLUS / 2,88 qm Unterbodensystem 073446 qm 43,50 64,90

Uzin
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Artikel / Beschreibung Artikel-Nr. VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

UZIN € / VPE + MwSt. Preisempfehlung

€ / VPE inkl. MwSt.

RR 181 / 30 m² selbsthaftende Komfort-Unterlage f. Textil 005031 m² 13,20 19,80

RR 181 FR / 30 m² selbsthaftende Komfort-Unterlage f. Textil 067497 m² 22,45 34,30

RR 183 Ebofloor /   50 m² Dämm- und Wiederaufnahmeunterlage 005045 m² 23,50 35,90

RR 185 /   50 m² Stabilisierungsunterlage/Abdichtungsbahn* 009378 m² 31,90 48,50

RR 186 Eboflex /   40 m² Wiederaufnahmeunterlage 012981 m² 17,75 27,10

RR 189 PLUS (B1) / 2 mm / 50 m² Schwer entflammbare Dämmunterlage 173052 m² 13,70 20,50

RR 189 PLUS (B1) / 3 mm / 40 m² Schwer entflammbare Dämmunterlage 012312 m² 18,90 30,45

RR 189 PLUS (B1) / 4 mm / 30 m² Schwer entflammbare Dämmunterlage 012315 m² 22,95 35,50

RR 189 PLUS (B1) / 6 mm Schwer entflammbare Dämmunterlage 173054 m² 33,90 50,60

RR 201 neu / 30,00 m² Renoviervlies 087312 m² 11,45 17,50

RR 201 neu / 60,00 m² Renoviervlies 084710 m² 9,80 14,70

RR 203  / 24m²  (50 Platten) Rissbrücke 079682 m² 16,45 24,80

RR 203 / 24 m² (Rolle) Rissbrücke 079676 m² 12,95 19,80

RR 620 / 7,5 qm Trittschalldämmende Vinylunterlage 087385 qm 14,75 22,50

SC 1800 Finish A/B Wasserglas Finish 082278 kg 16,90 25,80

SC 910 / 25 kg Spezial Estrich-Bindemittel 074505 kg 1,37 2,10

SC 912 Ergo 21 kg schneller Leichtausgleichs- u. Füllmörtel 083225 kg 2,90 4,40

SC 914 Turbo  / 21 kg schneller Leichtausgleichsmörtel 053402 kg 2,57 3,90

SC 946 / 25 kg schwindreduzierter Fliesestrich 089586 kg 1,58 2,40

SC 960  / 25 kg Schnellestrich-Zement 001177 kg 1,76 2,70

SC 966  / 30 kg Schnellestrich-Mörtel 012971 kg 1,58 2,40

SC 968 / 20 kg Zementärer Schnellestrichmörtel 159459 kg 0,98 1,50

SC 970 / 25 kg  Thermo schwundarmer Schnellzement 073126 kg 1,86 2,80

SC 980 (vorher NC 198) / 25 kg schwundarmer Schnellzement 043723 kg 1,86 2,80

SC 993 / 25 kg Mineralische Beschichtung 074871 kg 2,68 4,10

SC 989 / 25 kg Schwundarmer Nutzestrich-Schnellzement 083069 kg 1,98 3,00

SC 995 / 25 kg zementärer Dünnestrich für den Objectbereich 074810 kg 1,42 2,15

SC 997 / 25 kg Calciumsulfat-Dünnestrich 074807 kg 1,34 2,05

Schaumstoff-Rolle 25 cm/20 mm 009194 Stk. 14,00 20,90

Schaumstoff-Rolle grob 10 cm/10mm zum Aufbringen von WK 222 061984 Stk. 2,00 3,00

Schaumstoff-Rolle grob 25 cm/20mm zum Aufbringen von WK 222 061983 Stk. 12,40 18,50

Strecksand 2.5 /   25 kg Quarzsand 009947 kg 1,10 1,65

Terracoll / 14 kg Nachhaltiger Textil- u. Linokleber 071764 kg 6,10 9,10

U 1000 / 10 kg Dispersions-Fixierung 006748 kg 20,10 29,95

U 2100 / 10kg Stopp-Schicht 005088 kg 18,40 28,10

U 2500 / 10 kg Haftklebefixierung 082946 kg 17,50 26,90

U 3000 Rollfix / 16 kg Rollfix und Primer 060640 Geb. 355,00 536,10

U 5000 / 13,65 kg Dispersions-Haftfixierung im Druckbehälter 159527 Stk. 795,70 1173,00

Unifix  /    3 kg Universalfixierung 006474 kg 13,45 20,30

Unifix /   12 kg Universalfixierung 006473 kg 11,95 18,30

UZ 57 /   14 kg Universal-Textilbelags-Klebstoff 017334 kg 5,90 8,20

UZ 57 L  /   14 kg Universal-Textilbelags-Klebstoff leitfähig 033150 kg 11,75 17,60

UZ 88  /14kg Premium-Textilbelags-Klebstoff 011723 kg 8,40 12,85

UZ 90 /   14 kg Spezial-Textilbelags-Klebstoff 013896 kg 8,95 13,70

VE 124 /    5 l EP-Verdünner 007005 Ltr. 16,50 25,15

Wassereimer  mit Deckel Kunststoffeimer mit Literskala 087607 Stk. 5,75 8,60

WK 222 /   1 kg Lösemittelfreier Kontaktklebstoff 061970 kg 25,90 39,60

WK 222 /   6 kg Lösemittelfreier Kontaktklebstoff 061981 kg 23,75 35,95

WK 222 /  12 kg Lösemittelfreier Kontaktklebstoff 061989 kg 23,45 35,70

XS 3.2 /   25 kg Spezialfüllstoff grob 013793 kg 1,30 1,90

Bundhose grau/blau 070263 Stk. 67,50 100,70

Polo-Shirt dunkelblau / S-XXL 033726 Stk. 39,80 59,50

T-Shirt dunkelblau / S-XXL 033727 Stk. 21,90 32,50
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Artikel Beschreibung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

(kg) 1 Einh. € / VPE inkl. MwSt.

Kaltschweißmittel Zur Verschweißung von dichtgeschnittenen 132 g Tube 18,65 29,60

Typ A PVC-Nähten (Doppelschnitt). Die eingearbeitete

Metallnadel ermöglicht das Eindringen der 44 g Tube 9,35 18,95

Schweißflüssigkeit in die Nahttiefe, so daß der

gesamte PVC-Nahtquerschnitt optimal

verschweißt wird.

Inhalt ausreichend für ca. 65 Ifm.

Lagerfähigkeit mindestens 1 Jahr.

Kaltschweißmittel Zur Verschweißung von PVC-Tapeten 132 g Tube 17,27 27,50

Typ C sowie PVC-Sockelleisten mit PVC-Belag,

von PVC-Boden- und Wandbelägen, die 44 g Tube 8,97 14,20

Fugen bis zu 4 mm aufweisen (Reparatur),

Nahtverfestigung von Textilbelägen (Schlingenware)

Inhalt ausreichend für ca. 40 Ifm.

Lagerfähigkeit: mindestens 1 Jahr.

Kaltschweißmittel
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Artikel / Profil-Nr. Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Bund Anbruch

Kunststoff-Profile/-Sockelleisten

Kernsockelleisten

S 60 flex life Top  20 x 5,15 m  lfm  2,90 3,60 7,60

 ummantelt mit chlorfreiem   = 103,0 m   

 Hochleistungs-Kunststoff,    

 mit flexibler Weichlippe    

 oben und unten    

   

   

M 60 flex life Top  20 x 5,15 m  2,90 3,60 7,60

metallic  = 103,0 m   

 Hochleistungs-Kunststoff,   Zubehör    

 mit flexibler Weichlippe   272500 Endkappen links  (unbedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  0,62 0,74 1,60

 oben und unten   272510 Endkappen rechts  (unbedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  0,62 0,74 1,60

TS 60 life Top  20 x 5,15 m  lfm  3,10 3,80 7,10

 ummantelt mit chlorfreiem   = 103,0 m   

 Hochleistungs-Kunststoff,    

 mit Kabelkanal,    

 zum Einkleben von    

 Teppichstreifen    

   

TM 60 life Top  20 x 5,15 m  lfm  3,10 3,80 7,10

metallic  = 103,0 m   

 Hochleistungs-Kunststoff,  

 mit Kabelkanal,   Zubehör     

 zum Einkleben von   1751200 Endkappen links  (unbedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  0,57 0,67 1,50

 Teppichstreifen   1751300 Endkappen rechts (unbedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  0,57 0,67 1,50

KSO60 20 x 5,15 m  lfm  2,20 2,70 6,00

Objektsockelleiste  = 103,0 m  

Farben:

Eiche

Buche

Grau

Schwarz

Weißgrau

Weiß 

Lichtgrau  

TKS60 20 x 5,15 m  lfm  2,20 2,70 6,00

Objektsockelleiste  = 103,0 m   

Farben:

Weiß

Schwarz

Grau

S 100 10 x 5,15 m lfm 4,75 5,29 10,60

 = 51,50 m  

TS 100 10 x 5,15 m lfm 5,31 5,86 11,40

 = 51,50 m  

S 100                   TS 100
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Artikel / Profil-Nr. Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Bund Anbruch

Kernsockelleisten

 D 60 Top  

 ummantelt mit chlorfreiem  20 x 5,15 m  lfm  3,40 4,00 8,80

 Hochleistungs-Kunststoff,  

 mit flexibler Weichlippe  unten

 C 60 Top   20 x 5,15 m  lfm  3,40 4,00 8,80

 ummantelt mit    = 103,0 m   

 Hochleistungs-Kunststoff,     

 zum Einkleben von Streifen     

 des Bodenbelags oder von     

 Farbstreifen     
   

   

 Endkappen links  1 Beutel=10 St.  St.  0,61 0,75 1,80

 Endkappen rechts  1 Beutel=10 St.  St.  0,61 0,75 1,80

EP 60/13 10 x 2,50 m lfm. 3,74 4,40 7,70

mit breiter Überdeckung  = 25,0 m

(min. 13 mm) ummantelt mit

chlorfreiem Hochleistungs-Kunstoff

mit flexibler Weichlippe oben und 

unten

Cubu flex 40 10 x 2,50 m lfm. 2,10 2,50 4,50

HDF - Kern, ummantelt mit chlorfreiem 60 10 x 2,50 m lfm. 2,90 3,40 6,50

Polyblend auf Basis PP/TPE, mit flexibler 80 10 x 2,50 m lfm. 3,20 3,70 7,40

Weichlippe oben und unten. 100 10 x 2,50 m lfm. 3,70 4,40 8,60

IMPULS Sockelleiste 10 x 2,50m lfm 3,70 4,35 7,90

Cubu Touch & Style 

Bestehend aus einem HDF-Kern, 

einer chlorfreien PP-Vollummantelung 

und flexiblen Weichlippen

Zubehör nicht nötig, da Endstücke, Innen- und Außenecken gestanzt werden.
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Artikel / Profil-Nr. Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Bund Anbruch

Systemsockelleisten

 SL 48   bestehend aus Dekorprofil DP 48 und Grundprofil GP 20 aus chlorfreiem Hochleistungs-Kunststoff,

 mit Kabelkanal, für alle Bodenbeläge, besonders für Laminatböden und Hartbeläge

 DP 48 Dekorprofil  inkl. Grundprofil GP20 20 x 2,50 m lfm 5,80 6,80 11,00

  = 50,0 m   

    

    

    

    

    

    

  Zubehör     

  175200 Innenecken (bedruckt), 90°  1 Beutel=10 St. St. 1,20 1,50 3,40

  175300 Außenecken (bedruckt), 90°  1 Beutel=10 St. St. 1,20 1,50 3,40

  175600 Endkappen links (bedruckt)  1 Beutel=10 St. St. 1,20 1,50 3,40

  175610 Endkappen rechts (bedruckt)  1 Beutel=10 St. St. 1,20 1,50 3,40

  175700 Verbinder (bedruckt), gerade  1 Beutel=10 St. St. 1,20 1,50 3,40

 MD 63 Dekorprofil inkl. Grundprofil GP20 20 x 2,50 m lfm 5,40 6,30 10,50

  = 50,0 m   

    

    

    

  Zubehör     

  177100 Innenecken (bedruckt), 90°  1 Beutel=10 St. St. 1,50 1,70 3,90

  177200 Außenecken (bedruckt), 90°  1 Beutel=10 St. St. 1,50 1,70 3,90

  177300 Endkappen links (bedruckt)  1 Beutel=10 St. St. 1,30 1,50 3,60

  177310 Endkappen rechts (bedruckt)  1 Beutel=10 St. St. 1,30 1,50 3,60

  177400 Verbinder (bedruckt), gerade  1 Beutel=10 St. St. 1,50 1,70 3,60

 GP 20 Grundprofil   20 x 2,50 m lfm 1,70 2,00 4,70

 Passend für    = 50,0 m   

 DP 48 und MD 63      

USL 60 10 x 4,00 m lfm 2,60 2,90 6,00

aus geschäumten = 40, 0 m

Kunststoff,

besonders für

Laminatböden

Innenecken (bedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  2,20 2,60 6,00

Außenecken (bedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  2,20 2,60 6,00

Endkappen links (bedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  1,80 2,10 4,90

Endkappen rechts (bedruckt)  1 Beutel=10 St.  St.  1,80 2,10 4,90

USL 60 Clip 10 x 2,50 m lfm 3,30 3,60 6,00

Aus geschäumtem Polyblend ´= 25,0 m

auf Basis PVC

Döllken Clipstar Typ G 1 Beute1=50 St. Btl. 20,30 31,70

Döllken Heißklebepistole HKP 220 Stk. 297,69 581,50

für die Verklebung der Döllken Kern- und
Systemsockelleisten (GP 20) mit Heißschmelz-

kleber auf Beton, Gipskarton und OSB - Platten

wird die Systemgarantie übernommen.

(weitere Infos siehe Datenblatt)

Klebesticks HSK 18 / 300 1  VE = 10 kg Btl. 38,20 42,50 75,10

für Heißklebepistole HKP 220 (5 Beutel a 2 kg)

1 VE = 5 kg

EIMER EIM 80,90 153,90
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Artikel / Profil-Nr. Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Bund Anbruch

Universal-Sockelleisten

 USL 50  25 x 4,00 m lfm 1,75 2,35 5,80

 aus geschäumten   = 100,0 m   

 Kunststoff, besonders     

 geeignet für     

 Laminatböden     

    

    

    

    

   

   

    

  Zubehör  

  273200 Innenecken (unbedruckt)  1 Beutel = 50 St. St. 0,86 1,02 2,50

  273100 Außenecken (unbedruckt)  1 Beutel = 50 St. St. 0,86 1,02 2,50

  273000 Endkappen links (unbedruckt)  1 Beutel = 50 St. St. 0,39 0,48 1,70

  273010 Endkappen rechts (unbedruckt)  1 Beutel = 50 St. St. 0,39 0,48 1,70

  273500 Innenecken (bedruckt)  1 Beutel = 10 St. St. 1,51 1,76 4,30

  273400 Außenecken (bedruckt)  1 Beutel = 10 St. St. 1,51 1,76 4,30

  273300 Endkappen links (bedruckt)  1 Beutel = 10 St. St. 1,51 1,76 4,30

  273310 Endkappen rechts (bedruckt)  1 Beutel = 10 St. St. 1,51 1,76 4,30

  273600 Verbinder, gerade (bedruckt)  1 Beutel = 10 St. St. 1,51 1,76 4,30

 466608 Befestigungsclipse SB  1 Ka = 20 St. St. 0,46 0,53 1,90

 TLE 55 Teppichsockelleiste  25 x 4,00 m lfm 1,39 1,63 4,00

 aus Kunststoff, für die   = 100,0 m   

 selbstklebende    

 Befestigung von    

 Teppichstreifen    

   

   

   

 WLK 50 Remur Weichsockelleiste  1 x 50 m lfm 2,12 2,70 6,50

 aus elastischem Kunststoff,   (gerollt)   

 auf Basis PVC selbstklebend   

   

   

   

   

   

   

   

 TEL 20 Tapeteneckleiste   20 x 2,60 m lfm 1,22 1,44 3,40

 aus chlorfreiem Kunststoff,     

 für die einfache und     

 saubere Ausarbeitung      

 von Ecken      
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Bund Anbruch

Treppenkanten

 TKE 40/40/3 Treppenkante   Uni  10 x 4,5 m lfm 4,38 5,16 11,00

 aus elastischem Kunststoff   110 schwarz    

  130 beige 132 braun    

  138 hellgrau 146 dunkelgrau    

 TKE 40/40/5 Treppenkante   Uni   10 x 4,5 m  lfm 4,61 5,41 10,90

 aus elastischem Kunststoff   110 schwarz    

  130 beige 132 braun    

  138 hellgrau 146 dunkelgrau    

Profile

HK 25/25 Hohlkehlleiste aus Kunststoff,  Uni schwarz   20 x 5 m  lfm 1,56 1,82 3,90

für die saubere Verformung des Boden- /

Wandabschlusses bei wandseitig hoch-

gezogenen Bodenbelägen.  

EL 3,5 Abdeckleiste zur Hohlkehlleiste  Uni       25 x 4 m  lfm 1,31 1,56 3,50

aus Hartkunststoff   110 schwarz

 117 weiß

 130 beige

 132 braun

 138 hellgrau

 146 dunkelgrau  

EL 8 Abschlußprofil   Uni   25 x 4 m  lfm 1,56 1,85 3,90

aus Hartkunststoff   110 schwarz    

  117 weiß    

  130 beige 132 braun    

  138 hellgrau 146 dunkelgrau     

 148 hellbeige

Zubehör

Sockelleistenschere   Artikel-Nr. 1012 0000   St. 108,60 198,60

zum Schneiden von      

Leisten und Profilen      

aus Kunststoff      

Kerbstanze   Artikel-Nr. 1000 0000   St. 445,63 698,00

zum Stanzen von      

fugenlosen Außen- und      

exakten Innenecken      

bei Kernsockelleisten.      

Mit der Messschablone      

läßt sich ohne langes      

Rechnen der Anlegepunkt      

für die Stanze ermitteln.      
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Metall-Profile

L = Lagerfarbe

Übergangsprofile B = Bestellware

 ÜP 451  B  Edelstahl, poliert, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,60 9,80

 B  Edelstahl, poliert, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,25 9,35

 B  Edelstahl, poliert, seitlich versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,65 9,80

 B  Edelstahl, poliert, seitlich versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,25 9,35

 L  Edelstahl, matt gebürstet, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,15 11,35

 L  Edelstahl, matt gebürstet, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,85 10,75

 L  Edelstahl, matt gebürstet, seitlich versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,15 11,35

 L  Edelstahl, matt gebürstet, seitlich versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,85 10,75

 ÜP 451 SK  B  Edelstahl, poliert, selbstklebend   1,00 m   Stk.  4,85 10,70

 B  Edelstahl, poliert, selbstklebend   2,70 m   lfm  4,60 10,25

 L  Edelstahl, matt gebürtstet, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,40 11,95

 L  Edelstahl, matt gebürtstet, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,20 11,55

 ÜP 458  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  3,75 7,85

 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  3,20 6,55

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  3,65 7,55

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  3,30 6,70

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  3,70 7,60

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  3,30 6,65

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  3,95 8,10

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  3,50 7,10

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,40 9,00

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  3,85 7,90

 ÜP 459  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,30 8,85

 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,10 8,50

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,45 9,10

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,15 8,50

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,40 9,00

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,15 8,55

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  4,95 10,10

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,55 9,30

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,45 11,15

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,10 10,35

 ÜP 459 SK  L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   1,00 m   Stk.  4,95 10,15

 L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  4,50 9,25

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,00 10,20

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  4,60 9,45

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,00 10,25

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m  lfm 4,55 9,40

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,50 11,30

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,00 10,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl,selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,95 12,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m  lfm 5,60 11,45

 ÜP 462  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  6,85 14,05

 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,65 13,60

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,05 14,55

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,85 14,00

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,10 14,50

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,85 14,00

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,40 15,20

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,20 14,75

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  8,35 17,10

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  8,20 16,80

 ÜP 462 SK  L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   1,00 m   Stk.  7,15 15,10

 L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,20 15,10

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   1,00 m   Stk.  7,35 15,40

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,40 15,65

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   1,00 m   Stk.  7,35 15,40

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,40 15,65

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   1,00 m   Stk.  7,85 16,50

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,85 16,40

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, selbstklebend   1,00 m   Stk.  8,60 18,15

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, selbstklebend   2,70 m   lfm  8,65 18,20
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Artikel / Profil-Nr. LagerfarbenMaterial/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Übergangsprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 ÜP 464  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  10,00 20,95

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  10,20 21,50

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  10,20 21,45

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  10,45 21,95

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  11,90 24,95

 ÜP 438  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,55 11,55

 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,20 10,90

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,65 11,85

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,30 11,05

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,60 11,75

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,30 11,05

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  6,15 12,90

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,80 12,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  6,15 12,90

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,80 12,25

 ÜP 438 SK  L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,15 12,85

 L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,80 12,20

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,30 13,20

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,90 12,40

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,25 13,20

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,90 12,40

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,70 13,95

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,30 13,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,70 13,95

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,30 13,25

ÜP 441 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  8,70 18,30

L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  8,60 17,95

B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,25 15,25

B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,15 15,00

B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,80 16,45

B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,70 16,15

B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,80 16,45

B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,70 16,15

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  7,25 15,25

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,15 15,00

ÜP 441 SK L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend  1,00 m   Stk.  9,30 19,55

L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  9,15 19,20

B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   1,00 m  Stk. 7,95 16,60

B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,80 16,40

B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   1,00 m   Stk.  8,45 17,70

B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  8,35 17,55

B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   1,00 m  Stk. 8,45 17,70

B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  8,35 17,55

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   1,00 m   Stk.  7,95 16,60

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,80 16,40

Winkelprofile

 WP 236  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,45 11,40

 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,00 10,55

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,55 11,55

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,10 10,70

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,55 11,55

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,15 10,75

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,90 12,35

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,50 11,55

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,85 12,30

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,50 11,55

 WP 236 SK  L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,80 12,20

 L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,75 12,00

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,95 12,45

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,00 12,55

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   1,00 m   Stk.  5,90 12,40

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,95 12,55

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,40 13,50

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,35 13,30

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,40 13,50

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,35 13,30
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Winkelprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 WP 235  L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,41 10,85

 L  Alu, eloxiert, Silber, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,21 10,45

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,58 11,15

 B  Alu, eloxiert, Gold, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,30 10,55

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  5,58 11,15

 B  Alu, eloxiert, Sand, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,31 10,60

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  6,06 12,20

 B  Alu, eloxiert, Bronze, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,89 11,80

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   1,00 m   Stk.  6,07 12,20

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, mittig versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,90 11,85

 WP 235 SK  L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,00 12,00

 L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  5,99 11,95

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,13 12,25

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,09 12,20

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,11 12,25

 B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,10 12,20

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,58 13,15

 B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,65 13,30

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   1,00 m   Stk.  6,58 13,15

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,65 13,30

 WP 225  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  9,79 19,60

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  10,01 20,00

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  10,01 20,00

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  10,73 21,45

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  10,74 21,50

 WP 227 L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  7,05 13,60

B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  7,27 13,95

B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  7,27 13,95

B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  7,61 14,70

L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  7,61 14,70

 WP 228 L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  8,80 16,95

B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm 8,95 17,25

B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  8,96 17,25

B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  9,78 18,70

L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  9,78 18,70

 WP 229  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  10,54 20,40

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  11,10 21,35

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  11,10 21,35

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  11,83 22,80

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  11,83 22,80

Abschluss- und Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 EP 210  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,64 11,20
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,85 11,65

 7,2-8,2 mm B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,84 11,60

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,23 12,40

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,23 12,40

 EP 211 L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,58 11,15

 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,52 11,05

 6 - 7 mm B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,57 11,10

B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,79 11,05

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,79 11,05
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Abschluss- und Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 EP 212  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,79 11,50
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,96 11,90
 9-10,2 mm  B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,95 11,90

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,33 12,70

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,33 12,70

 EP 213  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,06 12,20
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,28 12,55
 12-13,2 mm  B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,28 12,55

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,82 13,60

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,82 13,60

 EP 215  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,33 12,70
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,71 13,45
 14-15,2 mm  B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,71 13,45

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,08 14,10

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,08 14,10

 

 AP 240  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  4,99 9,90

 B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,19 10,30

 B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,20 10,35

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,52 11,05

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  5,52 11,05

 AP 244  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,48 12,95

 B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,71 13,45

 B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  6,70 13,40

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,08 14,15

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,08 14,15

 AP 241  L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,76 15,55

 B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,92 15,85

 B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m  lfm 7,93 15,85

 B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  8,64 17,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  8,64 17,25

 AP 247 L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,78 15,60

B  Alu, eloxiert, Gold, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,89 15,75

B  Alu, eloxiert, Sand, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  7,89 15,75

B  Alu, eloxiert, Bronze, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  8,46 16,90

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, versenkt gebohrt   2,70 m   lfm  8,46 16,90
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Abschluss- und Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 AP 247 SK L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  8,34 16,70

B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  8,45 16,95

B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  8,45 16,95

B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  9,13 18,20

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  9,13 18,20

 AP 370  L  Alu, eloxiert, Silber  1,00 m  Stk.  5,22 10,45

 L  Alu, eloxiert, Silber  2,70 m   lfm  4,99 9,90

 B  Alu, eloxiert, Gold  1,00 m  Stk.  5,31 10,60

 B  Alu, eloxiert, Gold  2,70 m   lfm  5,11 10,25

 B  Alu, eloxiert, Sand  1,00 m  Stk.  5,33 10,60

 B  Alu, eloxiert, Sand  2,70 m   lfm  5,10 10,20

 B  Alu, eloxiert, Bronze  1,00 m  Stk.  5,75 11,50

 B  Alu, eloxiert, Bronze  2,70 m   lfm  5,65 11,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen  1,00 m  Stk.  6,47 12,95

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl fein geschliffen  2,70 m   lfm  6,31 12,65

 AP 357  L  Alu, eloxiert, Silber  2,50 m   lfm  4,33 8,65

 AP 265 L  Alu, eloxiert, Silber, gebohrt  2,70 m   lfm  8,35 16,65

B  Alu, eloxiert, Gold, gebohrt   2,70 m   lfm  8,69 17,35

B  Alu, eloxiert, Sand, gebohrt   2,70 m   lfm  8,69 17,35

B  Alu, eloxiert, Bronze, gebohrt   2,70 m   lfm  9,08 18,15

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, gebohrt   2,70 m   lfm  9,08 18,15

 AP 364  L Alu poliert  3,00 m   lfm  5,21 10,45

 AP 365  L  Alu, eloxiert, Silber   3,00 m   lfm  6,01 13,45

 B  Alu, eloxiert, Gold   3,00 m   lfm  6,17 12,35

 B  Alu, eloxiert, Sand   3,00 m   lfm  6,17 12,35

 B  Alu, eloxiert, Bronze   3,00 m  lfm 6,65 13,30

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   3,00 m   lfm  6,65 13,30

AP 238 NSK L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,19 13,85

 B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,71 15,00

B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,19 13,85

B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,71 15,00

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  7,27 16,20
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Abschluss- und Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 AP 369 SK L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,23 12,40

B  Alu, eloxiert, Gold, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,56 13,10

B  Alu, eloxiert, Sand, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,58 13,15

B  Alu, eloxiert, Bronze, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,93 13,90

L  Alu, eloxiert, Edelstahl, selbstklebend   2,70 m   lfm  6,93 13,90

L  Alu, weiß  2,70 m   lfm  8,43 16,90

 EP 804 L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  5,83 11,60
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  6,29 12,60
 3 mm  B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  5,84 11,70

B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  6,29 12,60

L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  6,29 12,60

 EP 806  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  5,77 11,50
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  5,98 11,95
 5 mm  B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  5,98 11,95

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  6,32 12,65

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  6,33 12,70

 

 EP 807  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  6,17 12,35
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  6,33 12,65
 5 mm  B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  6,31 12,65

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  6,92 13,85

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  6,91 13,85

 

 EP 809  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  5,77 11,55
 Einfasshöhe  B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  5,93 11,90
 3 mm  B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  5,93 11,90

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  6,28 12,55

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  6,29 12,60

 

 S-TKP 860  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  7,81 15,65

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  8,01 16,05

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m  lfm 8,02 16,05

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  8,69 17,35

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  8,69 17,35

 S-TKP 863  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  7,95 15,95

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  8,16 16,40

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  8,16 16,35

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  8,75 17,45

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  8,75 17,45

 S-TKP 862  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  10,03 20,05

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  10,35 20,70

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  10,35 20,70

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  11,28 22,55

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  11,28 22,55
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Abschluss- und Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 S-TKP 871  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  8,81 17,60

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  8,62 17,95

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  8,98 17,90

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  9,69 19,35

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  9,69 19,35

 S-TKP 873  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m   lfm  9,28 18,50

 B  Alu, eloxiert, Gold   2,50 m   lfm  9,46 18,85

 B  Alu, eloxiert, Sand   2,50 m   lfm  9,46 18,85

 B  Alu, eloxiert, Bronze   2,50 m   lfm  9,96 19,85

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,50 m   lfm  9,96 19,85

EB-Profile, einfach biegbar

 EBP 301  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  4,39 8,75

   3,0 x 21 mm   

 

   

 EBP 302  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  4,45 8,90

   4,5 x 21 mm   

 

   

 AP 330 G L  Alu, eloxiert, Silber   2,70 m   lfm  6,17 12,30

B  Alu, eloxiert, Gold   2,70 m   lfm  6,26 12,45

B  Alu, eloxiert, Sand   2,70 m   lfm  6,27 12,45

B  Alu, eloxiert, Bronze   2,70 m   lfm  6,76 13,50

L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,70 m  lfm 6,76 13,50

 DKP 301 G  L  Alu, natur   2,50 m  lfm 3,50 7,05

   3,0 x 21 mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  8,37 16,75

   3,0 x 21 mm   

 DKP 302 G  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  3,55 7,10

   4,5 x 21 mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  8,72 17,45

   4,5 x 21 mm   

 DKP 307 G  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  3,66 7,30

   6,0 x 22,5 mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  9,05 18,10

   6,0 x 22,5 mm   
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

 DKP 303 G  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  3,79 7,55

   8,0 x 22,5 mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  9,55 19,10

   8,0 x 22,5 mm   

 DKP 304 G  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  3,95 7,90

   10,3x22,5 mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  9,90 19,75

   10,3x22,5 mm   

 DKP 306 G  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  4,20 8,40

   15,0x22,5 mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  10,92 21,85

   15,0x22,5 mm   

 DKP 309 G  L  Alu, natur   2,50 m   lfm  4,68 9,30

    22,0x22,5mm   

 L  Edelstahl, poliert   2,50 m   lfm  11,76 23,45

   22,0x22,5mm   

 SDP 301 S L  Alu elox.silber, Silikonfuge in grau  2,50 m lfm 20,38 40,75

3,0 x 48 mm

 

317 G L  Alu elox.silber  2,70 m  lfm  17,71 35,45

 3,0 x 20 mm  

 SDP 302 S  L  Alu elox.silber, Silikonfuge in grau   2,50 m  lfm 20,66 41,35

 4,5 x 48 mm  

   

318 G L  Alu elox.silber  2,70 m  lfm  19,81 39,60

 4,5 x 26,5 mm

 SDP 303 S  L  Alu elox.silber, Silikonfuge in grau   2,50 m   lfm  21,27 42,55

 8,0 x 51 mm  

   

319 G L  Alu elox.silber  2,70 m  lfm  21,03 42,10

 6,0 x 26,5 mm

 SDP 304 S  L  Alu elox.silber, Silikonfuge in grau   2,50 m   lfm  21,59 18,85

 10,3 x 51 mm  
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Einfassprofile L = Lagerfarbe

B = Bestellware

* Auf Wunsch gibt es die SDP - Profile auch mit schwarzer Silikonfuge!

 BTP 290  L  Alu, eloxiert, Silber   2,7 m   lfm  3,71 7,40

 

 BTP 295 L  Alu, eloxiert, Silber   2,7 m lfm 4,49 8,95

Lamellendübel L Lamellendübel für T-Profile 1 Karte = 14 Stk. 6,38 12,75

Aluminium-Sockelleisten

 2-teilige Sockelleiste  

 inkl. Wandhalter  
 SL 935  L  Alu, eloxiert, Silber   2,50 m x 60 mm   lfm  11,93 23,85

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff   2,50 m x 60 mm   lfm  14,01 28,00

 

 End- u. Eckstücke für Typ 935     

 Endstück links  
 ESL 935  L  Alu, eloxiert, Silber    Stk.  11,95 23,90
 ESL 935  L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  13,44 26,80

 Endstück rechts  
 ESR 935  L  Alu, eloxiert, Silber    Stk.  11,95 23,90
 ESR 935  L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  13,44 26,80

 Außenecke  
 AE 935  L  Alu, eloxiert, Silber    Stk.  15,50 31,00
 AE 935  L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  16,86 33,75

 Innenecke  
 IE 935  L  Alu, eloxiert, Silber   Stk. 22,30 44,55
 IE 935  L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  23,79 47,55

 Verbindungselement  
 VE 935  L  Alu, eloxiert, Silber   Stk. 17,73 35,40
 VE 935  L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  19,62 39,25

 Außenecke 135°  
 AE 935/135  B  Alu, eloxiert, Silber    Stk.  52,37 104,70
 AE 935/135  B  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  54,65 109,30

 Innenecke 135°  
 IE 935/135  B  Alu, eloxiert, Silber    Stk.  52,37 104,70
 IE 935/135  B  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff    Stk.  54,65 109,30

 SL 912  U L  Alu, eloxiert, Silber, versenkt gebohrt   2,50 m x 58 mm   lfm  8,31 16,10

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff,   2,50 m x 58 mm   lfm  9,76 18,95

  ungebohrt   

 SL 912 SK  L  Alu, eloxiert, Silber, selbstklebend   2,50 m x 58 mm   lfm  10,41 20,25

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl Feinschliff,   2,50 m x 58 mm   lfm  11,93 23,15

DECOTOP Profile - Sockelleisten Metall
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Artikel / Profil-Nr. Material/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung Farbe Abmes- €/VPE Verkaufspreis

sungen zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Fußbodensystem PPS Champion Star

Anpassungsprofil

AP 376   4 - 9,5 mm L Alu, eloxiert, Silber 1,00 m Stk. 19,11 38,15

L Alu, eloxiert, Silber 2,70 m lfm 18,10 36,15

L Alu, eloxiert, Gold 1,00 m Stk. 19,44 38,90

L Alu, eloxiert, Gold 2,70 m lfm 18,40 36,80

L Alu, eloxiert, Sand 1,00 m Stk. 19,41 38,80

L Alu, eloxiert, Sand 2,70 m lfm 18,39 36,80

L Alu, eloxiert, Bronze 1,00 m Stk. 20,15 40,25

L Alu, eloxiert, Bronze 2,70 m lfm 18,98 37,95

L Alu, eloxiert, Edelstahl 1,00 m Stk. 20,15 40,25

L Alu, eloxiert, Edelstahl 2,70 m lfm 18,98 37,95

Abschlussprofil L Alu, eloxiert, Silber 1,00 m Stk. 16,55 33,05

AS 377 4 - 9,5 mm L Alu, eloxiert, Silber 2,70 m lfm 15,48 30,90

L Alu, eloxiert, Gold 1,00 m Stk. 16,73 33,40

L Alu, eloxiert, Gold 2,70 m lfm 15,68 31,30

L Alu, eloxiert, Sand 1,00 m Stk. 16,75 33,45

L Alu, eloxiert, Sand 2,70 m lfm 15,68 31,25

L Alu, eloxiert, Bronze 1,00 m Stk. 17,06 34,10

L Alu, eloxiert, Bronze 2,70 m lfm 16,09 32,10

L Alu, eloxiert, Edelstahl 1,00 m Stk. 17,06 34,10

L Alu, eloxiert, Edelstahl 2,70 m lfm 16,09 32,10

Übergangsprofil L Alu, eloxiert, Silber 1,00 m Stk. 17,39 34,80

ÜP 378   4 - 9,5 mm L Alu, eloxiert, Silber 2,70 m lfm 16,27 32,55

L Alu, eloxiert, Gold 1,00 m Stk. 17,54 35,00

L Alu, eloxiert, Gold 2,70 m lfm 16,49 33,00

L Alu, eloxiert, Sand 1,00 m Stk. 17,59 35,10

L Alu, eloxiert, Sand 2,70 m lfm 16,48 32,95

L Alu, eloxiert, Bronze 1,00 m Stk. 18,02 36,00

L Alu, eloxiert, Bronze 2,70 m lfm 16,89 33,75

L Alu, eloxiert, Edelstahl 1,00 m Stk. 18,02 36,00

L Alu, eloxiert, Edelstahl 2,70 m lfm 16,89 33,75

Anpassungsprofil L  Alu, eloxiert, Silber   0,90 m   Stk.  16,62 33,20

AP486  7 - 15 mm L  Alu, eloxiert, Silber   2,70 m   lfm  17,51 35,00

L  Alu, eloxiert, Gold   0,90 m   Stk.  16,63 33,20

L  Alu, eloxiert, Gold   2,70 m   lfm  17,50 35,00

 L  Alu, eloxiert, Sand   0,90 m   Stk.  16,62 33,20

 L  Alu, eloxiert, Sand   2,70 m   lfm  17,51 35,00

 L  Alu, eloxiert, Bronze   0,90 m   Stk.  17,10 34,15

 L  Alu, eloxiert, Bronze   2,70 m   lfm  18,08 36,15

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   0,90 m   Stk.  17,10 34,15

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,70 m   lfm  18,08 36,15

 

Abschlußprofil L  Alu, eloxiert, Silber   0,90 m  Stk. 13,70 27,30

AS 487  7 - 15 mm L  Alu, eloxiert, Silber   2,70 m   lfm  14,40 28,75

L  Alu, eloxiert, Gold   0,90 m   Stk.  13,73 27,40

L  Alu, eloxiert, Gold   2,70 m   lfm  14,40 28,75

 L  Alu, eloxiert, Sand   0,90 m  Stk. 13,70 27,30

 L  Alu, eloxiert, Sand   2,70 m   lfm  14,40 28,75

 L  Alu, eloxiert, Bronze   0,90 m   Stk.  14,19 28,40

 L  Alu, eloxiert, Bronze   2,70 m   lfm  14,79 29,60

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   0,90 m   Stk.  14,19 28,40

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,70 m   lfm  14,79 29,60

Übergangsprofil L  Alu, eloxiert, Silber   0,90 m   Stk.  14,74 29,45

ÜP 488  7 - 15 mm L  Alu, eloxiert, Silber   2,70 m   lfm  15,46 30,90

L  Alu, eloxiert, Gold   0,90 m   Stk.  14,76 29,50

L  Alu, eloxiert, Gold   2,70 m   lfm  15,46 30,90

 L  Alu, eloxiert, Sand   0,90 m   Stk.  14,74 29,45

 L  Alu, eloxiert, Sand   2,70 m   lfm  15,46 30,90

 L  Alu, eloxiert, Bronze   0,90 m   Stk.  15,29 30,55

 L  Alu, eloxiert, Bronze   2,70 m   lfm  16,18 32,35

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   0,90 m   Stk.  15,29 30,55

 L  Alu, eloxiert, Edelstahl   2,70 m   lfm  16,18 32,35

Fußbodenprofilsystem PPS-Lifter zur Basisprofilerhöhung

 PPS-Lifter für Champion Flex  L  + 5 mm   oder +10mm  Stk.  6,41 12,80

 PPS-484   

 

DECOTOP Profile - Sockelleisten Metall
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Artikel / Profil-Nr. Abmessung Holzart Oberfläche Länge VPE EK-Preise Unverbindl. empf.
Beschreibung (mm) €/VPE Verkaufspreis

zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.
Bund Einzel

Holz-Sockelleisten

 

Massivleisten

 

Vietertelstab 14  14 x 14   Eiche   lackiert  2,44  lfm  2,14 2,38 4,80

   Buche  ged.  lackiert  2,44  lfm  2,14 2,38 4,80

   Kiefer  weiss deckend 2,44  lfm  2,59 2,87 5,80

  

Deckleiste 24  6 x 24   Eiche   lackiert  2,40  lfm  2,34 2,60 5,15

   Buche  ged.  lackiert  2,40  lfm  2,33 2,60 5,15

   Kiefer  weiss deckend 2,40  lfm  2,43 2,69 5,45

Hohlkehle 30  30 x 30   Eiche   lackiert  2,40  lfm  4,12 4,58 9,10

   Kiefer  weiss deckend  2,40  lfm  4,12 4,58 9,10

  

  

  

  

Scheuerleiste rund 58  10 x 58  Eiche   lackiert  2,40  lfm  6,51 7,23 14,40

   Kiefer  weiss deckend 2,40  lfm  2,72 3,02 6,10

  

  

  

  

  

Fußleiste oben rund 58 / 60 16 x 60  Eiche  lackiert 2,40 lfm 9,71 11,32 22,60

16 x 58  Kiefer weiss deckend 2,40 lfm 4,37 4,86 9,80

Modern 40 / 58 10 x 40  Kiefer  weiss deckend 2,50 lfm 2,72 3,02 6,10

10 x 58  Kiefer  weiss deckend 2,50 lfm 3,33 3,70 6,75

Furnierummantelte Leisten
 

ExPress 42  22 x 42  Eiche   lackiert  2,50  lfm  3,56 3,96 7,10

   Buche  ged.  lackiert  2,50  lfm  3,56 3,96 7,10

   Ahorn  can.  lackiert  2,50  lfm  3,56 3,96 7,10

   Fichte  weiss Starkfolie 2,50 lfm 3,28 3,64 6,65

ExPress 60  22 x 60  Eiche   lackiert  2,50  lfm  4,07 4,53 8,20

   Buche ged.  lackiert  2,50  lfm  4,07 4,53 8,20

   Ahorn can.  lackiert  2,50  lfm  4,07 4,53 8,20

 Fichte  weiss Starkfolie 2,50  lfm  3,56 3,96 7,10

Neuburger 40  18 x 40  Eiche   lackiert  2,50  lfm  3,33 3,70 6,75

   Buche ged.  lackiert  2,50  lfm  3,33 3,70 6,75

   Ahorn can.  lackiert  2,50  lfm  3,33 3,70 6,75

   Fichte  weiss Starkfolie 2,50  lfm  3,56 3,96 7,10

DECOTOP Profile - Sockelleisten Holz
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Artikel / Profil-Nr. Abmessung Holzart Oberfläche Länge VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung (mm) €/VPE Verkaufspreis

zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Bund Einzel

Furnierummantelte Leisten

Coburger 60  14 x 60  Eiche   lackiert  2,50  lfm  3,64 4,04 8,00

 Buche  ged.  lackiert  2,50  lfm  3,64 4,04 8,00

 Ahorn  can.  lackiert  2,50  lfm  3,64 4,04 8,00

 Fichte  weiss Starkfolie 2,50 lfm 3,49 3,88 6,10

Modern 40 16 x 40  Eiche   lackiert  2,50  lfm  3,36 3,74 6,80

   Buche  ged.  lackiert  2,50  lfm  3,36 3,74 6,80

  Ahorn  can.  lackiert  2,50  lfm  3,36 3,74 6,80

  Fichte  weiss Starkfolie 2,50 lfm 2,93 3,25 5,85

 

Modern 58 16 x 58  Eiche   lackiert  2,50  lfm  4,05 4,50 8,20

   Buche  ged.  lackiert  2,50  lfm  4,05 4,50 8,20

   Ahorn  can.  lackiert  2,50  lfm  3,20 3,56 8,20

   Fichte  weiss Starkfolie 2,50 lfm 3,33 3,70 6,70

 Eiche   weiss geölt 2,50 lfm 5,55 6,16 11,20

 Eiche   Alpen Eiche 2,50 lfm 5,55 6,16 11,20

 Eiche   Alpen Eiche grau 2,50 lfm 5,55 6,16 11,20

 Eiche   Alpen Eiche weiss 2,50 lfm 5,55 6,16 11,20

 Eiche   Alpen Eiche natur 2,50 lfm 5,55 6,16 11,20

 Eiche   Alpen Eiche Lehm 2,50 lfm 5,55 6,16 11,20

Sockelleisten weiss

  

Sockelleisten MDF

 

Modern 40 MDF  16 x 40  MDF  weiss deckend  2,50 lfm 2,72 3,02 5,50

Modern 58 MDF  16 x 58  MDF  weiss deckend  2,50  lfm  3,10 3,44 6,20

Modern 80 MDF  16 x 80  MDF  weiss deckend  2,50  lfm  3,52 3,91 7,10

Modern 100 MDF  16 x 100  MDF  weiss deckend  2,50  lfm  4,19 4,65 8,50

Altberliner Profil 58 MDF  19 x 60  MDF  weiss deckend 2,50 lfm 4,41 4,90 8,90

Altberliner Profil 80 MDF  19 x 80  MDF  weiss deckend  2,50  lfm  4,86 5,40 8,90

Altberliner Profil 100 MDF  19 x 100  MDF  weiss deckend  2,50  lfm  5,30 5,89 10,70

Sockelleisten Fichtekern

Altberliner Profil 58  18 x 58  Kiefer  weiss lackiert 2,50 lfm 4,86 5,40 9,80

Altberliner Profil 78  18 x 78  Kiefer  weiss lackiert 2,50 lfm 5,61 6,24 11,30

Altberliner Profil 95  18 x 95  Kiefer  weiss lackiert 2,50 lfm 6,73 7,47 13,60

DECOTOP Profile - Sockelleisten Holz
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Artikel / Profil-Nr. Abmessung Holzart Oberfläche Länge VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Beschreibung (mm) €/VPE Verkaufspreis

zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

Einzel

Zubehör

ExPress Clip 2 13,25 26,64

Ecktürme

 21 x 21 x 65 7,74 15,57

Hartholz weiß

 21 x 21 x 85 lackiert nach 8,55 17,06

RAL 9010

 21 x 21 x 105 9,72 19,35

DECOTOP Profile - Sockelleisten Holz

1 BTL à 50 Stk. 

4 Stück im Folienbeutel

4 Stück im Folienbeutel

4 Stück im Folienbeutel
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Artikel Abmessungen/ /Länge/ VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

Breite (cm) Abmessungen €/VPE Verkaufspreis

zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

AKO Sicherheitsmatte Rolle Anschnitt

 

Bahnenware 120 10 lfm lfm 24,60 27,20 41,10

Stufenmatten 24 x 60 Stück 18,00 27,30

mit Schiene und Klebeband 24 x 80 Stück 20,60 30,80

Matten 120 x 250 Stück 74,80 112,80

120 x 300 Stück 88,10 133,40

120 x 350 Stück 102,00 154,00

Winkelstufenmatte inkl. Winkel 30 x 73 Stück 24,20 36,60

AKO Elastic, 2,5 mm

Bahnenware 60 30 lfm lfm 6,30 6,90 10,20

80 30 lfm lfm 7,90 8,70 13,30

110 30 lfm lfm 11,00 12,10 18,40

160 30 lfm lfm 15,70 17,60 26,70

190 30 lfm lfm 19,00 21,10 31,80

240 30 lfm lfm 24,10 26,80 40,10

290 30 lfm lfm 28,90 32,10 48,30

Teppichunterlagen 60 x 120 Stück 11,10 17,00

160 x 225 Stück 48,00 72,60

190 x 240 Stück 58,20 88,10

190 x 290 Stück 68,60 103,50

240 x 290 Stück 86,50 130,70

240 x 340 Stück 99,60 150,30

290 x 390 Stück 138,40 208,60

AKO Elastic, 4,5 mm

Bahnenware 60 30 lfm lfm 7,20 8,00 12,30

80 30 lfm lfm 9,70 10,70 16,40

110 30 lfm lfm 13,60 14,90 22,60

160 30 lfm lfm 19,20 21,40 32,90

190 20 lfm lfm 23,10 25,60 39,00

240 20 lfm lfm 29,40 32,70 49,30

290 20 lfm lfm 35,10 39,00 59,60

Teppichunterlagen 160 x 225 Stück 58,20 88,50

190 x 290 Stück 83,20 126,60

240 x 290 Stück 104,20 158,50

240 x 340 Stück 120,70 184,30

290 x 390 Stück 167,60 255,30

Stufenmatten 25 x 60 Stück 2,80 4,20

25 x 80 Stück 3,50 5,70

Ako Flock

Bahnenware 80 20 lfm lfm 10,70 11,80 17,40

120 20 lfm lfm 16,20 18,00 26,30

Ako Vlies Plus

Bahnenware 60 30 lfm lfm 3,80 4,10 6,10

80 30 lfm lfm 5,00 5,90 8,70

120 30 lfm lfm 7,50 8,20 12,30

180 30 lfm lfm 11,60 13,00 16,90

240 30 lfm lfm 15,50 17,30 25,40

Ako Haftgitter II

Bahnenware 80 50 lfm lfm 4,60 5,20 8,00

120 50 lfm lfm 7,20 8,00 12,10

Ako Ideal Tischdeckenunterlage

Bahnenware 85 20 lfm lfm 8,10 9,10 13,90

110 20 lfm lfm 10,70 11,80 18,00

135 20 lfm lfm 13,10 14,50 21,50

170 20 lfm lfm 16,60 18,30 27,30

AKO Unterlagen 
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Artikel Beschreibung/ Länge/ VPE EK-Preise Unverbindliche

Breite (cm) Abmessungen €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

(cm) ab 3 Stk. 1 Stk. €/VPE inkl. Mwst.

Ecopro  ohne Noppen mit PU Haftschicht

Polycarbonat

91090 90 x 120 Stk. 36,40 38,40 76,50

91120 120 x 120 Stk. 53,30 56,10 109,60

91150 150 x 120 Stk. 65,20 68,50 136,60

Ecopro  mit Noppen 

Polycarbonat

92090 90 x 120 Stk. 43,80 46,00 91,80

92120 120 x 120 Stk. 61,40 64,70 129,20

92150 150 x 120 Stk. 75,30 79,60 158,80

Floorguard  ohne Noppen mit PU Haftschicht

reines Polycarbonat

1092 90 x 120 Stk. 54,80 58,20 116,20

1100 100 x 120 Stk. 60,80 64,60 129,10

1122 120 x 120 Stk. 72,80 77,50 154,80

1134 134 x 120 Stk. 81,50 86,60 173,00

1152 150 x 120 Stk. 91,20 97,00 193,60

1145 150 x 120 mit Lippe Stk. 91,20 97,00 193,60

1183 183 x 120 Stk. 111,10 118,10 236,00

1200 200 x 120 Stk. 121,40 129,10 258,00

1300 300 x 122 unverarbeitet Stk. 181,90 193,60 386,90

Floorguard  mit Noppen 

reines Polycarbonat

2092 90 x 120 Stk. 69,40 74,00 147,50

2100 100 x 120 Stk. 77,20 82,10 164,00

2122 120 x 120 Stk. 92,60 98,40 196,60

2134 134 x 120 Stk. 103,40 110,00 219,50

2152 150 x 120 Stk. 115,60 122,90 245,60

2145 150 x 120 mit Lippe Stk. 115,60 122,90 245,60

2183 183 x 120 Stk. 141,20 150,00 299,70

2200 200 x 120 Stk. 154,10 164,00 327,50

2300 300 x 122 unverarbeitet Stk. 231,00 245,70 491,10

VPE EK-Preise Unverbindliche

€/VPE + Mwst. Preisempfehlung

Palette Rolle €/VPE inkl. Mwst.

Dämmunterlagen für Parkett und Laminatboden

Comfort - Line

Silent Pro DS 3 mm 411490 40 Rollen / 200 m² Rolle 5,5 m² m2 6,30 6,60 10,95

Silent Pro 3 mm 411489 40 Rollen / 200 m² Rolle 5,5 m² m2 5,15 5,40 8,95

Öko -  Line

Silent Eco DS  2 mm 411488 40 Rollen / 280 m² Rolle 8,5 m² m2 5,15 5,40 8,95

Silent Eco 2 mm 411487 40 Rollen / 280 m² Rolle 8,5 m m2 4,50 4,75 7,95

Holzfaserdämmplatte 5 mm 406354 24 Pack /  168 m² Packinhalt  7 m² m2 2,65 2,75 4,55

Rollenkork 2 mm 402847 12 Rollen / 360 m² Rolle 30 m² m2 3,35 3,55 5,95

Basic - Line

Duofol  2,2 mm 402053 12 Rollen / 345,6 m² Rolle 28,8 m² m2 3,10 3,25 4,95

PE-Schaumstoff 25 kg  2 mm 411494 12 Rollen / 360 m² Rolle 30 m² m2 0,85 0,90 1,35

Vapo Stop Dampfbremse  0,2 mm 406208 20 Rollen / 520 m² Rolle 26 m² m2 0,76 0,84 1,40

Alu Klebestreifen 405851 50 m / Rolle Stk. 4,55 4,95 8,85

für Dämmunterlagen Silent Pro DS,

Silent ECO DS, Silent Energy DS

Bodenschutzmatten

HARO - Dämmunterlagen
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Artikel Stärke Abmes- VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

(mm) sungen (m) €/VPE Verkaufspreis

zzgl. Mwst. €/VPE inkl. Mwst.

NOMAFLOOR Premium 2,0mm AQUASTOP 1x10m XPO 2 mm 1 x 10 m 10 qm 7,15 11,90

NOMAFLOOR Premium 2,0mm 1x10m XPO 2 mm 1 x 10 m 10 qm 6,90 11,50

NOMAFLOOR Premium 1,5mm GRIPTEC 1,2x8,5m 1,5 mm 1,2 x 8,5 m 10,2 qm 8,20 13,70

NOMAFLOOR Comfort 2,2mm AQUASTOP 1,2x12,5m 2,2 mm 1,2 x 12,5 m 15 qm 3,35 5,60

NOMAFLOOR Comfort 2,2 mm 1,2x12,5m 2,2 mm 1,2 x 12,5 m 15 qm 2,05 3,40

NOMAFLOOR Comfort 1,5mm ANTISLIP 1x10m 1,5 mm 1 x 10 m 10 qm 6,30 10,50

NOMAFLOOR Special Dryback 2mm 1x8m 2 mm 1 x 8 m 8 qm 13,15 21,90

NOMAFLOOR Special Heatflow 1mm AQUASTOP 1x15m XPO 1 mm 1 x 15 m 15 qm 6,10 10,20

NOMAFLOOR Special Thermo 5mm 0,8x6,25m 5 mm 0,8 x 6,25 m 5 qm 3,90 6,50

NOMAFLOOR Special Green Kork 2mm 1x15m 2 mm 1 x 15 m 15 qm 4,90 8,10

NOMAFLOOR Special Green 5mm 0,79x0,59m 5 mm 0,79 x 0,59 m 7 qm 3,55 5,90

NOMAFLOOR PE-Feuchteschutzfolie 0,2mm 2x13m 0,2 mm 2 x 13 m 26 qm 1,75 2,90

NOMAFLOOR Alu Dichtband 50mx50mm 50 lfm 5,95 9,90

NOMAFLOOR Classic 1,6mm Parkett/Laminat 1,6 mm 1 x 20 m 20 qm 1,41 3,00

NOMAFLOOR Classic AQUASTOP 1,6mm Parkett/Laminat 1,6 mm 1 x 25 m 25 qm 2,80 4,70

DECOTOP Unterlagen 2025
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Artikel Beschreibung/ Länge/ Karton- VPE EK-Preise Unverbindliche

Breite (cm) Abmessungen inhalt €/VPE + Mwst. Preisempfehlung

(cm) Pack Anbruch €/VPE inkl. Mwst.

Trockenklebesysteme

sigan1 75cm 25lfm 1 Rolle 267,20 449,90

auf Zement-, Anhydritestrich, Spachtelmassen

sigan2 75cm 25lfm 1 Rolle 243,90 410,60

auf bestehende PVC/CV Beläge, Linoleum

sigan3 75cm 25lfm 1 Rolle 243,90 410,60

auf bestehende Parkett, Laminat

sigaway-original 100 cm 25 lfm 1 Rolle 278,30 468,50

Verlegenetz

Sigaway-Tape / Universal Randtape mit 

Gewebe-Träger
50mm x 25 m Rolle 18,85 31,70

Sigan Elements 75 cm 25 lfm 1 Rolle 243,90 410,6

Sigan Elements Plus 75cm 25 lfm 1 Rolle 243,90 410,60

Sigan  Elements Tape 70 mm 25 lfm 1 Rolle 33,10 55,6

Verlegebänder

Siga-Toptac 35 35 mm / 50 lfm 4 Rolle 29,95 33,30 50,40

Montageband

Siga-Toptac Auftragsgerät Gerät zum Anbringen von Siga-Toptac Stk. 130,50 219,60

Auftragsgerät U-Tack Bullran Stk. 351,60 591,80

Bullran 45 45 mm 25 lfm 4 Rolle 17,95 19,95 30,20

Goman 50 50 mm 50 lfm 4 Rolle 43,10 47,80 72,40

Goman 90 90 mm 50 lfm 3 Rolle 74,50 82,70 125,20

Remur 45 45 mm x 50 m Rolle 38,65 42,9 64,90

Remur 55 55 mm x 50 m Rolle 47,10 52,30 79,20

Remur 95 95 mm x 50 m Rolle 80,75 89,70 135,80

U-Tack Universal Sockelklebeband 25 mm x 50 m Rolle 10,10 11,20 16,90

U-Tack Universal Sockelklebeband 40 mm x 50 m Rolle 15,25 16,90 25,50

U-Tack Universal Sockelklebeband 50 mm x 50 m Rolle 17,40 19,30 29,20

U-Tack Universal Sockelklebeband 70 mm x 50 m Rolle 25,60 28,40 42,90

U-Tack Universal Sockelklebeband 85 mm x 50 m Rolle 33,10 36,70 55,50

U-Tack Universal Sockelklebeband 90 mm x 50 m Rolle 34,50 38,30 57,90

Goman 240 240 mm 50 lfm 1 Rolle 144,90 243,80

Spezial-Montageband für

norament Formtreppen

Planus Spezial-Vorstrich Kanister 5,0 kg Geb. 45,65 50,70 76,70

Trockenklebesysteme / Verlegebänder
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Öle Inhaltsverzeichnis

Lacke 

Pflegemittel

 

Seite

Chema Chemie - Dr. Schutz 93

 EUKULA  Lacke & Öle / Hamberger Pflegemittel 96
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Artikel Gebinde- Verpackung Kartoninhalt / VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe Verpackungs- €/VPE + Mwst. Verkaufspreis

einheit Karton/VE Stück €/VPE inkl. Mwst.

Pflegemittel für elastische und 

mineralische Bodenbeläge

Grundreiniger R 750 ml Flasche 6 Stk. 6,27 7,40 11,40

(für alle elastischen Böden) 5 l Kanister 1 Stk. 28,92 53,10

10 l Kanister 1 Stk. 48,61 88,20

Turbo-Grundreiniger 10 l Kanister 1 Stk. 96,75 177,80

für alle elastischen Böden

Profi-Grundreiniger (für PVC) 5 l Kanister 1 Stk. 36,90 65,10

Secura-Hartversiegelung -seidenmatt- 5 l Kanister 1 Stk. 83,35 143,50

10 l Kanister 1 Stk. 150,03 260,70

Selbstglanz-Hartversiegelung -glänzend- 5 l Kanister 1 Stk. 67,13 119,70

10 l Kanister 1 Stk. 112,11 198,30

Medica-Hartversiegelung 5 l Kanister 1 Stk. 93,30 159,10

Primer 5 l Kanister 1 Stk. 114,89 192,70

für alle mineralischen Sichtböden

PU-Siegel ultra-matt 5,5 l inkl.Vernetzer Kanister 1 Stk. 241,21 419,70

1 l inkl. Vernetzer Flasche 1 Stk. 56,07 97,50

PU-Siegel extra-matt 5,5 l inkl.Vernetzer Kanister 1 Stk. 241,21 419,70

1 l inkl. Vernetzer Flasche 1 Stk. 56,07 97,50

PU-Siegel seidenmatt 5,5 l inkl.  Vernetzer Kanister 1 Stk. 241,21 419,70

1 l inkl. Vernetzer Flasche 1 Stk. 56,07 97,50

PU-Siegel glänzend 5,5 l inkl.  Vernetzer Kanister 1 Stk. 241,21 419,70

Additiv für Siegel R10 500 ml Flasche 1 Stk. 40,15 68,80

(reicht für 5,5 l Siegel)

PU Anticolor seidenglänzend  2,5 l  inkl. Vernetzer Kanister 2 Stk. 125,83 131,90 214,90

PU Anticolor seidenmatt 5l+2x500ml Vernetzer Kanister 1 Stk. 295,12 503,90

PU Anticolor extramatt 5l+2x500ml Vernetzer Kanister 1 Stk. 295,12 503,90

Vollpflege matt 750 ml Flasche 6 Stk. 8,07 9,50 15,40

5 l Kanister 1 Stk. 52,64 101,20

 

Bodenglanz 750 ml Flasche 6 Stk. 6,94 8,20 12,70

5 l Kanister 1 Stk. 45,80 82,80

 

PU-Reiniger 750 ml 6 Stk. 5,84 6,90 10,50

5 l Kanister 1 Stk. 27,16 50,10

10 l Kanister 1 Stk. 45,72 83,00

Designboden Pflege-Set 750ml PU-Reiniger Set 1 Stk. 13,89 25,50

incl. Pad 750ml Vollpflege matt  

Fußbodenreiniger R 1000 750 ml Flasche 6 Stk. 4,90 5,80 9,10

2,5 l Kanister 4 Stk. 13,67 16,15 25,00

5 l Kanister 1 Stk. 23,58 44,20

10 l Kanister 1 Stk. 42,85 78,30

 

Desinfektionsreiniger Konzentrat 5 l Kanister 1 Stk. 80,85 141,30

  

Aktivreiniger R 280 750 ml Flasche 6 Stk. 5,11 6,05 9,40

5 l Kanister 1 Stk. 23,22 42,50

 

Elatex Universal-Fleckenentferner 200 ml Flasche 6 Stk. 7,69 9,05 15,00

Scratch Fix PU-Repairset   Neu 4 Stk. 44,95 77,40

Chema Chemie

93



Artikel Gebinde- Verpackung Kartoninhalt / VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe Verpackungs- €/VPE + Mwst. Verkaufspreis

einheit Karton/VE Stück €/VPE inkl. Mwst.

Pflegemittel für Terrassen aus Holz und Stein, 

Gartenmöbel

Terrassenöl 1 l Flasche 4 Stk. 31,39 37,05 56,10

2,5 l Kanister 4 Stk. 69,48 82,00 131,90

Bangkiraiöl 1 l Flasche 4 Stk. 31,39 37,05 58,40

2,5 l Kanister 4 Stk. 69,48 82,00 131,90

Entgrauer 2,5 l Kanister 4 Stk. 24,00 28,30 46,10

Intensivreiniger 750 ml Flasche 6 Stk. 8,30 9,80 16,20

für Holz, WPC und Stein Außen

Pflegemittel für Heim und Haus

Stein-Pflege 750 ml Flasche 6 Stk. 5,37 6,35 9,80

Inolit-aktiv-Pulver 1 kg 12 Stk. 9,40 11,10 15,80

Universal-Reiniger K 750 ml Flasche 6 Stk. 7,30 8,60 13,00

5 l Kanister 1 Stk. 37,19 43,90 66,30

Reinigungsgeräte und Zubehör

Einscheibenmaschine SRP 1 1 Stk. auf Anfrage

Tank 1 Stk. auf Anfrage

Treibteller 1 Stk. auf Anfrage

Schleifteller 1 Stk. auf Anfrage

Staubabsaugung 1 Stk. auf Anfrage

Zubehör für SRP 1 und 2

PU-Sanierungspad grau 1 Stk. 18,45 34,80

HQ Superpad rot  Ø 410 mm 10 Stk. 12,07 26,50

Pad beige 410 mm, zum Auspolieren von Eukula-Öl 1 Stk. 3,84 7,00

Pad rot 410 mm, zum Cleanern und Reinigen ohne Pflege 1 Stk. 3,84 7,00

Wischwiesel

Halter 40 cm, Stiel 1 Stk. 18,91 29,50

Bezug zum Wischwiesel 1 Stk. 14,45 22,40

Universal Alustiel 140 cm 1 Stk. 5,34 8,80

Padmeister-System

Padmeister 1 Stk. 14,54 24,20

Pad grün 10 Stk. 2,79 15,40

Pad weiß 10 Stk. 2,79 101,30

Korbbügel 25 cm 5 Stk. 14,99 12,70

Lack-Rolle "Aquatop" 5 Stk. 14,25 23,60

(Florhöhe 10 mm, Länge 25 cm)

Super PU Profi-Rolle 50 cm 1 Stk. 35,31 83,10

(Florhöhe 6 mm, Länge 50 cm) 

Lack-Rolle "Aquatop" 1 Stk. 28,55 47,30

(Florhöhe 10 mm, Länge 50 cm)

Chema Chemie
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Artikel Gebinde- Verpackung Kartoninhalt / VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe Verpackungs- €/VPE + Mwst. Verkaufspreis

einheit Karton/VE Stück €/VPE inkl. Mwst.

Pflegemittel für Teppichböden

Fresh-Up 2 in 1 500 ml Flasche 6 Stk. 8,81 10,40 15,80

Geruchsabsorber und Intensivreiniger 5 l Kanister 1 Stk. 74,47 137,30

Carpetlife Granulat 1 kg Kanister 10 Stk. 9,07 10,70 15,80

10 kg Kanister 1 Stk. 76,68 132,00

Teppichreiniger Konzentrat 750 ml Flasche 15 Stk. 16,21 19,15 32,40

5 l Kanister 1 Stk. 68,42 119,70

Baygard Teppichschutz 500 ml Flasche 6 Stk. 12,10 14,30 20,60

5 l Kanister 1 Stk. 105,69 185,50

Fleckschutz 400 ml Flasche 6 Stk. 12,60 14,85 22,50

Fleck & Weg 100 ml Flasche 12 Stk. 3,80 4,50 6,50

400 ml Flasche 6 Stk. 11,80 13,90 24,40

Fleck & Weg Set 12 Stk. 15,34 28,90

Fleckenspray R 200 ml Flasche 12 Stk. 7,73 9,10 14,20

Elatex Universal Fleckentferner 200 ml Flasche 6 Stk. 7,69 9,05 14,60

Pflegemittel für Naturfasern und Teppiche

Teppich und Polster Trockenschaum 400 ml Flasche 6 Stk. 7,42 8,75 13,10

Alibaba 200 ml Flasche 6 Stk. 8,96 10,55 15,80

Pflegemittel für versiegelte Parkett- und Korkböden

Parkett und Kork Reiniger 750 ml Flasche 6 Stk. 5,84 6,90 10,20

5 l Kanister 1 Stk. 32,88 71,10

Parkett und Kork Glanz 750 ml Flasche 6 Stk. 7,68 9,05 13,40

5 l Kanister 1 Stk. 42,90 77,20

Parkett und Kork Matt 750 ml Flasche 6 Stk. 8,59 10,15 15,00

5 l Kanister 1 Stk. 51,99 90,00

Intensivreiniger für Parkett und Kork 750 ml Flasche 6 Stk. 7,68 9,05 13,50

5 l Kanister 1 Stk. 40,83 71,70

Pflegemittel für gewachste und geölte Parkett- und Korkböden

Premium-Pflegeöl 1 l Flasche 4 Stk. 34,33 40,50 60,10

Holz-Seife natur 750 ml Flasche 6 Stk. 6,50 7,65 12,30

Holz-Seife weiß 750 ml Flasche 6 Stk. 17,70 20,90 16,90

Pflegemittel für Laminat

Laminat-Reiniger 750 ml Flasche 15 Stk. 6,75 7,95 12,30

5 l Kanister 1 Stk. 38,84 45,85 68,00

5 l

Kantenimprägnierer 250 ml Flasche 8 Stk. 14,14 16,70 24,80

Elatex 200 ml Flasche 6 Stk. 7,69 9,05 14,60

Sprühmax 1 l Flasche 5 Stk. 7,14 8,45 13,10

Chema Chemie
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Artikel Bezeichnung Art.-Nr. Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

größe / ltr €/VPE + Mwst. Verkaufspreis

€/VPE inkl. Mwst.

euku Öl-System

euku oil 1 FS Imprägnieröl 28799 2,5 Liter ltr 32,70 79,00

 

euku master FS optionaler Vernetzer für 1 FS 28801 250 ml Stk 29,60 69,40

 

euku care oil Pflegeöl für euku 1 FS 28802 1,0 Liter Stk 28,40 67,10

 

euku oil 2+ FS Öl-/Wachskombination 28803 2,5 Liter ltr 43,50 101,60

euku refresher Refresher für euku 2+ FS 28817 1,0 Liter Stk. 37,10 87,10

28818 2,5 Liter ltr 35,10 79,00

strato Lack-System

strato fill 101 Fugenbindemittel 28782 5,0 Liter ltr 15,10 37,00

 

strato classic prime 200 Rollgrundierung 28797 5,0 Liter ltr 21,60 52,90

 

strato professional 311 Wasserbasierender 1K Parkettlack 28788 5,0 Liter ltr 26,00 63,10

 28787 10,0 Liter ltr 24,60 59,40

strato perform 461 2K - PU Lack 28800 5,0 Liter + 500 ml ltr 38,10 92,90

HARO Clean & Green Parkettreiniger natural 407633 500 ml Stk. 9,55 13,60

HARO Clean & Green Intensivreiniger  active 407634 500 ml Stk. 9,55 13,60

Haro Clean & Green Parkettpflege aquaoil 409470 1000 ml Stk. 47,95 68,50

Haro Clean & Green Parkettpflege aqua oil "weiß" 409474 1000 ml Stk. 52,80 75,40

Haro Clean & Green Parkettpflege aqua oil "black" 409473 1000 ml Stk. 52,80 75,40

Haro Clean & Green Bodenpflege aqua shield 409774 1000 ml Stk. 47,95 68,50

Haro Clean & Green Wischwiesel 407639 Stk. 18,45 24,60

Haro Clean & Green Bezug für Wischwiesel     407640 Stk. 8,25 10,95

Haro Clean & Green Wischwiesel für Relief-Böden 408932 Stk. 10,20 13,60

Haro Clean & Green Eimer für Wischwiesel 408209 Stck. 20,65 27,50

Haro NaturaLin Oil Erst- u. Intensivpflege 410421 750 ml Stk. 37,45 53,50

Haro Ölbalsam 403129 750 ml Stk. 23,95 34,20

Eukula

Hamberger Pflegemittel
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Artikel Beschreibung Artikel- VPE EK-Preise Unverbindliche

Nummer Preisempfehlung

20 Geb. 10 Geb. 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Kitten und Grundieren

Kiesel KiGrund No.1 Bestellung Grundierung Lack 52003 3 x 5 Liter 14,65 15,40 16,20 31,10

 

Kiesel KiKitt No.1 Lager Fugenkittlösung 52001 3 x 5 Liter 10,40 10,95 11,50 22,10

 

Kiesel KiKitt No.2 Betellung Fugenkittlösung 52002 10 Liter 8,75 9,20 9,65 18,50

Versiegeln / Ölen / Wachsen / Ausfugen

KiLack  No.5 Lager Lacksiegel halbmatt 52005 Krt. 3 x 5 Liter 18,50 19,45 20,45 39,30

 

KiLack No.7 matt Bestellung Lacksiegel matt 52008 Krt. 3 x 5 Liter 20,85 21,95 23,10 44,40

 

KiLack No. 7 halbmatt Lager Lacksiegel halbmatt 52007 Krt. 3 x 5 Liter 20,85 21,95 23,10 44,40

 

KiLack No.9 halbmatt Lager Lacksiegel halbmatt 52009 Krt. 3 x 4,95 Liter 27,35 28,75 30,25 58,10

 

KiLack No.9 extramatt Bestellung 52011 Krt. 3x 5 Liter 27,35 28,75 30,25 58,10

KiOil HO Lager Holzbodenöl 52070 5 Ltr. Kanister 41,65 43,80 46,10 88,50

 Lager Holzbodenöl 52006 1 Ltr. Dose 41,65 43,80 46,10 88,50

KiOil WO Lager Hartwachsöl halbmatt 52004 5 Ltr. Kanne 29,95 31,60 33,25 63,90

 

KiOil Additiv Lager Ölhärter 52046 0,5 Liter 30,95 32,60 34,30 65,95

Ölhärter 52047 0,1 Liter 18,30 19,25 20,25 38,95

KiLack Additiv R10 Bestellung R 10-Zusatz 52060 200 gr. 36,65 38,55 40,55 77,95

KiOil Color Natur Bestellung 52020 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Eiche Bestellung 52021 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Teak Bestellung 52022 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Eiche rust. Bestellung 52023 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Wenge Bestellung 52024 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Cremeweiss Bestellung 52025 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Platin Bestellung 52026 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Grau Bestellung 52027 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color schwarz Bestellung 52028 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Kieselgelb Bestellung 52029 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Apricot Bestellung 52030 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Ozean Bestellung 52031 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Color Fjordblau Bestellung 52032 1 Ltr. Dose 65,9 69,15 72,748 139,9

KiOil Color Flamingo Bestellung 52033 1 Ltr. Dose 65,90 69,15 72,75 139,90

KiOil Outdoor Classic Bestellung 52040 1 Ltr. Dose 39,50 41,50 43,65 83,90

KiOil Outdoor Pinie Bestellung 52041 1 Ltr. Dose 39,50 41,50 43,65 83,90

KiOil Outdoor Teak Bestellung 52042 1 Ltr. Dose 39,50 41,50 43,65 83,90

KiOil Outdoor Paisander Bestellung 52043 1 Ltr. Dose 39,50 41,50 43,65 83,90

KiOil Outdoor weiß Bestellung 52044 1 Ltr. Dose 39,5 41,50 43,65 83,90

KiOil Outdoor grau Bestellung 52045 1 Ltr. Dose 39,5 41,50 43,65 83,90

Kiesel

€ / VPE + MwSt.
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Artikel Beschreibung Artikel- VPE EK-Preise Unverbindliche

Nummer Preisempfehlung

20 Geb. 10 Geb. 1 Gebinde € / VPE inkl. MwSt.

Reinigung und Pflege

KiClean Bestellung Reiniger-Konzentrat 52051 10 x 1 Ltr. 9,45 9,90 10,40 19,95

KiOil Care Parkett-Pflegeöl 52053 10 x 1 Ltr. 25,40 26,70 28,10 53,95

KiOil Care Natur Parkett-Pflegeöl 52055 10 x 1 Ltr. 25,40 26,70 28,10 53,95

KiOil Polish Reinigung- u Pflegemittel 52052 10 x 1 Ltr. 23,95 25,20 26,50 50,95

KiLack Polish Pflegemittel rutschhemmend 52050 10 x 1 Ltr. 13,25 13,90 14,55 27,95

KiSuperclean Grundreiniger 52054 10 x 1 Ltr. 17,50 18,40 19,25 36,95

Bakit RT Reinigungstücher 51176 80 Tücher 16,40 17,20 17,8 34,20

Werkzeug

Wasserlackrolle 10 cm 51902 2,85 3,00 5,75

 

Wasserlackrolle 25 cm Lager 51900 17,05 17,95 34,50

 

Ölwalze Velours 25 cm Lager 51909 22,10 23,20 44,55

Ölwalze für KiOil Wo 25 cm 51915 8,50 8,95 17,20

Rollerbügel 10 cm 51903 6,95 7,30 13,40

 

Rollerbügel 25 cm 51901 7,25 7,60 14,25

Kiesel - Telestange 200cm 17,50 17,95 34,10

 

Kiesel KI FIX Rolle Bestellung 18 cm 51916 5,35 5,60 10,50

Kiesel KI FIX Board Bestellung 51917 3,45 3,60 6,75

Kiesel Mutterspachtel 280 28 cm breit 51952 9,05 9,50 17,95

Kiesel Mutterspachtel 210 21 cm breit 51953 8,10 8,50 16,25

Zahnleiste TKB R2 56 cm 51950 1,80 1,90 3,40

Zahnleiste 78 56 cm breit 51951 1,80 1,90 3,40

Zahnschienen Rakel 560 51955 45,95 48,40 92,95

Doppelflächenspachtel 200 abgerunde Ecken 51956 10,95 11,50 22,10

Kiesel Glättekelle 280 x 130 mm 51957 13,50 14,20 27,20

Auftragskelle 280 6x6 51958 15,15 15,90 30,50

Auftragskelle 280 mit Einschub 51959 26,80 28,20 54,10

Eimerkelle 160 160 mm 51960 14,35 15,10 28,90

Glättekelle 480 480 x 130 mm 51961 25,60 26,90 50,95

Glättekelle 560 m. Einschub 560 x 130 mm incl. Zahnung 78 51962 67,40 70,90 135,10

Zahnspachtel B3 51910 2,80 2,90 5,35

Zahnspachtel B7 Lager 51907 2,80 2,90 5,35

Zahnspachtel B11 Lager 51911 2,80 2,90 5,35

Zahnspachtel B15 Lager 60151 2,80 2,90 5,35

Messeimer 11 Ltr. Lager 6,60 6,90 12,95

Dichtbahn Bestellung 30 m-Rolle, 100 cm breiot 60337 8,50 8,95 16,75

Dichtband selbstklebend Lager 10 m-Rolle 60075 3,55 3,7 6,95

Wannendichtband sk Lager 20 m-Rolle 60315 3,90 4,10 7,70

Dichtband vlieskaschiert Lager 10 m-Rolle 60009 2,15 2,25 3,95

Dichtband vlieskaschiert Bestellung 50 m-Rolle 60010 1,70 1,75 3,30

Dichtmanschette Wand Lager 25 Stck/KN - auch einzeln 60012 3,75 3,90 7,20

Dichtmanschetto Boden Bestellung 1 Stck/KN 60013 23,70 24,90 46,90

Innenecke Lager 10 Stck/KN - auch einzeln 60180 4,10 4,30 7,95

Außenecke Lager 10 Stck/KN - auch einzeln 60181 4,10 4,30 7,95

Gefälle-Ecke 20 mm links Bestellung 5 Stck/KN 60368 5,85 6,15 11,75

Gefälle-Ecke 20 mm rechts Bestellung 5 Stck/KN 60369 5,85 6,15 11,75

Gefälle-Ecke 28 mm links Bestellung 5 Stck/KN 60377 6,00 6,30 11,85

Gefälle-Ecke 28 mm rechts Bestellung 5 Stck/KN 60378 6,00 6,30 11,85

Dehnzonenmanschette 50-75 mm Bestellung 25 Stck/KN   60362 6,95 7,30 13,70

Dehnzonenmanschette 93-146 mm Bestgellung 10 Stck/KN   60363 9,45 9,90 18,60

DMS 1-K schnell Supertec Lager 15 Kg/Sack 12010 5,90 6,20 11,50

Servoflex DMS 1k Plus Supertec Bestellung 15 kg/Sack 12012 5,10 5,35 9,95

OKA DK Dichtkleber Bestellung Kartusche 290 ml 60370 9,45 9,95 18,95

Schnittschutzband Bestellung 25 m-Rolle 60365 8,35 8,75 16,50

Kiesel

€ / VPE + MwSt.



Artikel Bezeichnung Gebinde- VPE EK-Preise Unverbindl. empf.

€/VPE + Mwst. Verkaufspreis

Ktn/20Stk. 1 Gebinde €/VPE inkl. Mwst.

OTTOSEAL S 51 Silikon für Bodenbeläge 310 ml Kartu. 19,41 21,57 35,95

C 00 transparent C 1116 veilchenblau

C 01 weiß C 1172 titangrau

C 04 schwarz C 67 anthrazit

C 10 bahamabeige C 787 flashgrau

C 1008 pastellgrün C 79 steingrau

C 103 sahara C 81 distelgrau

C 105 kiefer C 958 brillantblau

C 1053 lehm C 964 taubenblau

C 1062 blassbraun C 983 tiefseeblau

OTTOSEAL S 100 Sanitär Silikon 300 ml Kartu. 9,99 11,10 18,50

OTTOSEAL S 120 Sanitär Silikon 300 ml Kartu. 8,64 9,60 16,00

OTTOSEAL A 221 Parkettacryl 310 ml Kartu. 7,29 8,10 13,50

C 101 teak/afromosia C 64 eiche hell

C 104 lärche C 66 buche gedämpft

C 105 esche/kiefer/fichte C 70 eiche antik

C 17 kirschbaum C 85 doussie/birnbaum

C 29 mahagoni/merbau C 884 esche natur

C 53 buche hell/can. ahorn C 98 eiche rustikal

Ottocoll Fixfritz Montagekleber 310 ml Kartu. 5,13 5,70 9,50

Ottocord PE-B2 Rundschnur - Hinterfüllmaterial 10 mm lfm 0,23 0,39

15 mm lfm 0,31 0,51

20 mm lfm 0,46 0,77

Otto - Fugenboy Abziehspachteln für Stk. 13,14 21,90

(3er-Set klein) 5-8mm rund

 

Otto Fugen- Typ H 17 Stk. 26,94 44,90

Handpress-Pistole

Dichtstoffe  -  Otto Chemie 
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Artikel Beschreibung VPE EK - Preise Unverbindliche

größe € + Mwst. Preisempfehlung

€ inkl. Mwst.

Ketteln

Ketteln, Eigenware lfm 4,50 6,30

Ketteln, Fremdware lfm 4,50 6,30

Ketteln, Eigenware mit Siga-Band lfm 5,28 7,90

Bei Kettelung der Schnittkanten (z.B. bei Läufern) sind geringe Unterschiede

in der Art der Kettelung und in der Farbe des Kettelgarns möglich.

Diese können nicht beanstandet werden!

Bei Zusatzaufwand wie Zuschneidarbeiten oder Ecken vernähen

wird ein gesonderter Stundenlohn verrechnet.

Leihgeräte nur verfügbar bei  Firma Striegel !!!

CM-Gerät zzgl. verbrauchte Carbid-Ampullen pro Tag 20,00 32,30

Fugenfräse pro Tag 18,50 30,55

Handschweißgerät pro Tag 18,50 30,55

Schweißautomat pro Tag 26,30 42,10

Hebelspanner pro Tag 18,50 30,55

Doppelkopfspanner pro Tag 18,50 30,55

Kniespanner pro Tag 15,45 25,50

Bully-Stripper pro Tag 31,95 52,65

Kerbstanze für Sockelleisten pro Tag 18,50 30,55

Sprüh-Extraktions-Gerät zur Naß-Reinigung von Teppichböden pro Tag 21,65 35,70

Parkettschleifmaschine pro Tag 50,00 58,65

Randschleifer pro Tag 18,50 30,55

Einscheibenmaschine pro Tag 30,90 50,95

Poliermaschine für Parkett pro Tag 22,65 37,40

Linowalze pro Tag 20,60 33,95

Ketteln, Leihgeräte
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Artikel Artikel- Verpackungs- VPE EK - Preise Unverbindliche

beschreibung Größe einheit € + Mwst. Preisempfehlung

€ inkl. Mwst.

Stahlstifte, blank 20 mm 1000 Stk. / Pack Pack 9,10 14,80

Flachkopf 25 mm 1000 Stk. / Pack Pack 10,40 16,70

Ø 1,5 mm 30 mm 1000 Stk. / Pack Pack 10,95 17,65

35 mm 1000 Stk. / Pack Pack 12,15 19,40

40 mm 1000 Stk. / Pack Pack 15,45 24,80

45 mm 1000 Stk. / Pack Pack 16,70 26,80

Stahlstifte, blank SB 20 mm 100 Stk. / Pack Pack 1,20 2,10

Flachkopf 25 mm 100 Stk. / Pack Pack 1,40 2,40

Ø 1,5 mm 30 mm 100 Stk. / Pack Pack 1,50 2,50

SB - Beutel 35 mm 100 Stk. / Pack Pack 1,55 2,70

VE = 20 Beutel 40 mm 100 Stk. / Pack Pack 1,95 3,30

        à 100 Stk. 45 mm 100 Stk. / Pack Pack 2,15 3,70

Stahlstifte, verzinkt 20 mm 1000 Stk. / Pack Pack 11,65 18,60

Flachkopf 25 mm 1000 Stk. / Pack Pack 13,70 21,90

Ø 1,5 mm 30 mm 1000 Stk. / Pack Pack 14,40 23,10

35 mm 1000 Stk. / Pack Pack 16,10 25,85

45 mm 1000 Stk. / Pack Pack 21,50 34,40

Stahlstifte
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